AL—RX NEEIVU IS

CLIY/CLIX series

REFTCDAT YT AV TR

AL=ZA9U045 CLIYDIU—X
I S mMm/s THREMEFERIR uis ssorrmm

= £
B2 - BEEM =g nemzonmisg)
F—R AL vFERIEE L
(CJ2Y, CM2Y, CG1YTD-M9IL1, AQLIfEFHrFMDFH+)
-OvRSERIARDRUELE(L (CG1Y, CM2Y, CQSY, CQ2Y)

mA P EE THERBEZRR
MEAEERICS BT L1 ERARETT .,
R4 I E R

(CJ2y, CM2Y, MBY, CA2Y, CS2Y)

cJ2y . cM2y N cely MBY
(210, 216) >y (220~240) =7 (220~2100) J (232~2100) "ﬁ
& v Gt W, - > =7 %
= z AP - 5y . //
S 43 R '
CA2Y csz2y casy cQzy

(012~025) (232~2100)

/ =

4 e
&l -t Ot UKL

FKEIVS CLIXVU=-X
I 0 Smm/ STHBRSOMEENZEFEIR o 160721mms
=IEFERAESD FRb e HBREM Lk i=em Rz omEs)

FEEICKDIRER D E F—RRA v FIEERME
(CM2X, CQSX, CQ2X) (CJ2X, CM2XTD-M9L], AL IfERBEMDI)
-OvRERAARDRUREE (CM2X, CQSX, CQ2X)

(240~2100) (2125~0160) .

5 4
| EEREHTHIR
CJ2x _  Cm2x casx cazx ) CUxX
(@10, 516) ) (920~040) e (212~025) (932~2100) _= (010~032) <y,
;r“’// =\ 5 = b -
aﬂ mw’i}) @]
73__/1’,”__;‘&& EEO0—5V7IF1T—% ﬁ:@?ﬁ%ﬁglon No.®=THRBIEE L,
oo EEGO—SUPoFIT—5  BEO—SUF—TN
CRQ2X series MSQX series .~ -

A

=)
m
>

=
m
(-]

=)
m
@

&

-2

=
oA

0

x| R
N | T
oo




AL—RAVVUVT BRI UVY

T L L e
2 N V1] e
EEVUVY |\ N
0.06 . HES S5 B
(xBo,xB13) )| omEzuvy )
N / 7
oos P N Jﬁ(
& f 11
= 2= & 2 RKEH Y
0.04 o5 e
n 0 0D = ~—§§~~ BE
E S % HH
;,IE_( 0.03 \ g 1
&= y dl
o ( AN
\\ 7 //
/
0.01 2
{E R AEED e
0 \
1 10 100 1000
EHAEX N ERE mm/s
@ zo—=x2uvscoy) @ Ezruo5Cox)
HEZE(EE) (Smm/s~) W{E=REE (0.5mm/s~)
BHEE(EE W{EEES
EERE EERIME
SBEDY MO-L BEB RIS
CEBERYUERSO/NZ 2Oy NO-)L BEEOMHhSKENWEFOWMX(EBE N 1%5)
SREDEREER DT T r— 3> BB AEER L R (D T\ EE)
Friarvaryiso-ib FBEDRELVEED Y FO—IL
_G {E#E U4 (-XB9, XB13) _G FREESRIU Y
EE(EE WRERE
ORL—22YUH ‘ OEE Y ‘ OFEE Y OEEmAH
((eim)%] ((em).9)] (-XB9, XB13) PUMZA
CUX10:x
QS o A N A
QERET O o O -
OEEER 0 0 O -~
OREER O o O -
CUX10:x
OFEHH o 2ol O o N
OEED 0 o O ~

® 146

O FBICENTID O:ENTIVS AMEAT X EREFBLTILE N

N
3




CL1Y/CL X series

B ETEE (R8T

ik HNBEN KU T B
EABr

HOBHREZ2mmbAE
NS Y= r
REA
L 2 50DTJn:1/s A 2 500mm/s \ 4 REB
BRER N VRE p) O BRCZ R p—p @ Hi2 ~fO—2 |
50mm/sski 500mm/s EhBImEs REC
Ki 2mm*EiE
NS
v DRI
__Em ) 000 -
INS A —X ﬁL
ENHIEE
BEER ) @ EEER jpe—) @ B ]—b N RHC
= = = (CU><10L$IF$<)
v v v RZQ
O L—22)UF(COY) &R S, OFE ) > F (COX) & ZREF< &,
ORI V5 (-XB9, XB13) 2 Zi&sI< £& .  OEEE[M ) VI ETREF<EE L,
W FEQEHA
FHER bUEE DU TNZMO—V (RE) I TENEEBLIBRETE 276D,
D)V IDREBEE LGN DI R RE BNARED L DBER.
D HEH DIV IDITEAEHBELTIRLNITDHZI FO—ILT DI &,
AT —TIBRL T v IHEL LSEME,
CEERSE RN ) I DMNIIZERBXENTHEEINE I ZEEBIIHE RTICKURRBUET,
N ERgE-F1 AR
OfEE ORL—ZDYVY BEES > (i)
)y
7 (G )
-XB9, XB13
I ° D D cl2 B | CJ2Y[CM2Y|CG1Y|CA2Y|CS2Y| MBY [CQSY|CQ2Y|CJ2X |CM2X|CQSX|CA2X| CUX
A [ ) [ ) [ ) CM2 010 | © [ ) [ )
i ® D CG1 012 D D
D D MB 016 | © D D D D
240 M [ ] CA2 220 [ BN ] [ ] [ BN ] [ ]
[ ] CS2 025 [ BN ) [ ) [ BN ] [ )
B [ ) [ ) [ ] CQs 032 [ BN ) o [ ] [ ) [ K )
’ [ ) [ ) [ ] CcQ2 240 (B BK ) [ ] [ ) [ ) [ )
7)=%9h [ ) [ ) CuU 250 [ B ) [ ] [ ) [ )
O: B 063 K D ° °
280 e o [ ] [ ] [ ]
2100 [ B ) [ ] [ ] [ ]
2125 D
2140 [ ]
2160 D D-CI
p.151 [p.166-1] P.184 | P.211 | P.225 | P.196 | P.238 | P.246 | P.264 [P.279-1] P.299 | P.308 | P.323
BdESHEEE SR RS E S RS S X0
147 ®



AL—=AV VT BRI YIS CQL Y/CQL X series

NI T7—MEES BR8N

BN\ hTJ—MeEBlRZD U VFREBTEICU.
218 FA43%H R (o 12058)

\f
2IRRER \IV/\UhT—hEE

BB~ —ZD I/ MEHEEE
o 5FE w FEUTHEIHE o BE(CEIE L IERBH OTHE

- smaes e

a— V20 . j B -

Tam | 2 fﬁh DT mm)
(mm) | {#EA (mm) | 08B (mm) 1385 | 2 | 3mE
12 25 44 19 38 57
16 29 48 19 38 57
20 36 62 26 52 78
25 40 66 26 52 78
32 45 71 26 52 78
40 52 78 26 52 78
50 64 95 31 62 93
63 77 113 36 72 108
80 98 140 42 84 126
100 17 162 45 90 | 135

XIEE Y FRIEA— R 21 Y FELOSTT.

BEECSYYYFRLETOSE I IERRED
HiRM4HHDET,

AN RT— &R fesksm T — M2

@AY >Y : CQSY(P.238), CQ2Y (P.246) (R L—2 1) %), CQSX(P.299), CQ2X (P.308) (fEi& ') » %)

® 148



AL—RAVYUVE

C |:| Y series

(m BV O
I FERBE R LICFEREIDFEHEITET,
3F) BT EIFRmMHEEICEDE T,

B EEZIEEMOEBERELI LI,

=)
m
>

CM2YDizE

=
m
(-]

=)
m
(]

s) CDM2Y[C]20-5021- N W -m9BW

>~
T
>

B{IZFER 1E5E
EH=EIEE OvREiREE Moz
s | 28uL mEs | 28uL
N | aEE V| 1Fyobyafvh RHC
MEUSHZRC. T UL E. V. UZD 8% W (2luFvolbyaqob RZQ
Q |OvRIVR
N:iEBFraas | hSzAvEDRYR
ILoLERD RN | (Ooksmannt )
VAALFvob W2y o)L P g
PEESIS PES SN

< ﬁ»’

CA2YDizE

#) CDA2Y [D]40-100Z2- N W -m9BW
BfIRIFRER

EE=IrEE OvREiREE

\ES | RELL \ES | RELL

N |EEZ(IEERRE V |[1luFyolbyaqaok
HERARHHRD 2LUILE ). W | 2Fvoibyasok

T(EVENS=AVR) OH5E

2OV ERRDIHS TVINSZF R OvRSEimEaR

DIHE VRNERIISEESYS WQIJ.I?W?JIFJ"H{‘J;
&
@A) 4 CJ2Y (P.151), CM2Y (P.166-1), CG1Y(P.184), CA2Y(P.211), MBY (P.196) (R LL—Z V) V%) ‘
-XOJ
149 ®

O

SVC



CJ2Y/CM2Y/CG1Y/MBY/

CA2Y/CS2Y/CQSY/CQz2Y Series

cJzy
ARl

cM2y-zi @%a
cm2y &/

CGlY

MBY

CA2Y

cs2y

casy \ L

cazy

® 150

EEp

O

10,16

20,25,32,40

20,25,32,40

20,25,32,40
50,63,80,100
32,40
50,63,80,100
40

50,63,80,100

125,140,160

12,16
20,25
32,40

50,63,80,100

SVC

0.03

0.02

0.02

0.02

0.01

0.02

0.01

0.02

0.01

0.005

0.03

0.02

0.02

0.01

P.151

P.166-1

P.167

P.184

P.196

P.211

P.225

P.238

P.246



AL—R) 05 /88 /AOY K

CJ2Y series

210, 016

Z*— I*Z*f‘/?—ﬁ(ﬁiﬁiwm

BARTHE

] CJ2Y
CDJ2Y m

AL—2RY /57
@ mizant O 51—Jne
B EXF [10] 10mm |
E AR S [16] 16mm |
D 2LZLER
= e - © yosmeato- 7(mm)
ol L g2 fO—slcosE LTl
F 0y K752 P.152%& ZBBIEE N,
G ~ TS YT

XT—M TV UEBIIEMERETY,

e

O ~ EAN—OK— rMIE

RS

i L90°

§j‘

R

7518

N

&

X210 L EZFSECR L0 DA
KRR L0 DA

Wi 2lFvoiboa1 b
T 0 Rl v 7 (F)
V) 0w R+ v 7 (L)

0O oy rxmes DAr—trz1v7F
[ £BRL LB%’\ A— R ZAVFHBL ]
\') TWryoiboaao ks

XERAA— F2A VFRBISTFREIWIBELLES 0,
© - 21y FRETE

[A]

L—)VERfS

X0 RERERISEMER T,

XUUFVv oIV MIEFTY oIy

FRAEVIIERESN T EEA.

X2 F VoW I MNO Yy FREEY
MICDEEXLTIIP.158& TSR ES 0\,

BAA— XA YF /F— b 21y F8HD

AR5

X L—VERFEIDIBE,

DER, v hEMBLET,
XA —h AV FERIZRIIP.165Z TS 2S 1,

L—IUZH— b2 Ay F2E5

@ =n=ir2e

s &#874L
[N | E53J%E0#E
%CI2D (LT LEZ 51 ) D

XEHZERIBREFETY . RZQ

F— b 24y FIBES
|iLs 24514
S 1713
n no {4

@ +—5—x1 ritig

FHBIIP.1522 T2 2SN,

XU IPEIT)ORTHHEFERMICOEEL T P.AS2ETSBI L

#%ﬂﬁﬂi 3. P.1341~1435%22%

BLIEE 0.

e &7 A— 2V TFRE [ U—FgE=(m)
Bl osmmn (LORE) B8 T N FE LIV [0.6]13] 5 [aU 4| wmam
A HEERH U [ BERE U | MR U [ AsER U [ERR)|(M)| (L)|(2) |(N)
] 3RINPN) MONV | MON | MoNV | MoN | @ (@ @O |—| O
- R eew] [P MSPV | MoP | MO9PV | Mep | @ @@ O[—| O |
o e 1oy M9BV | M9B | MoBV | M9B | @ @ @O —| O | _
E SECLS # = H7IC | J7oc | — | @ |—|e|e|e] —
S 3RINPN) MONWV | MINW | MONWV | MoNW | @ (@ @ | O|—| O
i (F’Z’gg;lf) sseNp a2~ [moPwv | mePw | MsPWV | MoPw | @ [@ @ O | O |l
Z - sa 21% 12V M9BWV | MOBW |M9BWV | M9BW | @ (@ (@ |O|—| O [ —
1 =17 3RINPN) *IMONAV | *'MONA |*IMONAV| *IM9NA | O |O | @] O|—| O
L m@g;—q;)uu N 1o N FIMGPAV| <IMOPA | <IMOPAV| *IMePA | O |O @O —] O | “2#
2 28 2V *IM9BAV | *IM9BA |*IM9BAV| *IM9BA | O |O |@|O|—| O | —
DHENT 285D 4BINPN)|  [BV,12V — | HINF | — FIF | @ |— | @|O|—| O |[CEm
o] Ry | 5V | — | A%V | Ase | Asev | A% | @ @ @ @ —| O |cmm —
i sn P — [ 200V — = A2 | A2H @ | — @ — | —| — | _
f — A 100V | A93V | A93 | A9V | A% | @ @ @ @ —| 7O
b | e 1oy [TOOVECT| AV | A% | A9ov [ A% [ @ (@ @|@[—| *0 [ica)L—
% Al ™ |eav — - C73C_| A73C - e~ |e|@j@ — [ — |PcC
Y BECEE 24VIJT| _— | csoc | ASIC | — | @ |—|@|®@|®| — |icEm
:F iR BET) [J0rYNE — = = A79W = [ o —|—| — —
1 FIKERES | TDA— K21 v Fid. FREAORRRITETT . 2l s VERORKIEEE RIS 56DTEHY E A,
S R AREROCONE RS,
XU— KRESRS 05m- EES (1) MONW w7 () MONWZ
m M () MONWM - N () HTCN
3m- L () MONWL
X LRI &, BRERA A — 21 U FhH Y & TOTHME. P.166%TSB LS|,

ODA— h A Y FIIREEEEBIET,

XD-A9], MOLI, A7L], ASOLI, F701, J7TUIBA — b R A FIIEMMEAE CRIE() MW E T, (722 L /N REIDIBE A — b A1 v FRTEROABAHF L) £7)

D-OJ
o

151 ®



CJ2Y series

JISEES
SN=ovay

F—F— XA Bt

HIIZES

yas s
—
F 21— JTPE (mm) 10 I 16
EEIS R #EAEOY
fERRE ZR
fREEMES 1.05MPa
mEERESN 0.7MPa

A—FZA vFR&LI—10~70C 7erel

BERESLUERRKEE F—R2A9FS —10~60C Carace

ovyav EVAPEPA - 0]

Bl A ()

2 hO—VEEDHEZE 50

FHEZ P URE 5~500mm/s

HEEBT LA — o el
=RIEERED

(7 MPa

[ F1—TR&Mmm) | 10 ] 16 \
[ BEGAEA | 0.03 |

RS iR/ RE

-XAQ | O RFEimRAIRZES

-XC3 | R— MuBRSHRDFH

FEZ bO—UK

-XC9 | AZ{igs ) v Y /SIAHBER

BNZHEE SamE

F 1 —T R (mm)
RIXFER 10 16
J7—hE8 CJ-LO10C CJ-LO16C
7o502%8 CJ-FO10C CJ-FO16C
T&EE* CJ-TO10C CJ-T016C

XTEROBEAIF2LT L EZF(D)TY

152

F1—7E (mm) EEZ FO—2 (mm) REERAZ hO—2(mm)
10 15.30.45.60.75.100.125.150 400
16 15.30.45.60.75.100.125.150.175.200 400
A ImMmBORBZ NO—JDEELARETT, (AN—HIIEMLETA.)
) ERAEICK U ERTEEL R NO— U DHERBHWETY, F#BICDOEZ L TIE BEST AUTOMATION
No.®IT7L ) VHDHBREFIRIZ TSR LS\ & BE NO—U B DB,
TehHFICEVABEBRTDIENTERIMBEN B FITDTITER LS,

BRI ERAB KXUTEBR BERo#MEr. 1585 78R £,
0 RRIIEENIT O-BRTEENZT A BERA

B sxp | o-+ | 75vu | AUED
7 [mEUmT v~ ° ° ° —
& [0 REsRT v b 0 0 ° °
fis |V LEZBEY — — — [ ]
o QYT a A b O O O o
F2lF v oo aA > hED O 6] O O
2 2UFVIN AV NIV FREE ) AN AN AN AN
2 [0y T v VT Bl ) o o o 0]
TE8 — - — o
ED) 2T LERBEV2UF v O T AL Y NIBE Y, kDRI BESNE T,
¥2) HEAT VL 2BORNXFER, (TBEAZMELTLET,
MBI, P1B9ZTBRIES N,
)7 TIDRTEE(FERH)
2LTLER

V) 58 :CDJ2YD16-60Z-NW-M9BW-B

BfXHER  D:2llULER
BEBRUIER N:HY

Oy RERER W : 2UFvoTaq2b
Z—hF2RAYF D-MOBW : 24
A—b2RA Vv FRSEE B: /N> REfT

XEHZIHE, 2IFvooaA b F
— bRV FIIERBEFERY XY,

N RERfS


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

2n—z2ouvs g poy k CJ2Y Series

| AR RERTEEE

MmN ORE M M M e —————— 1
| CERADRICH T BRH< S0, 1
l22 bOTEBICOEELTIPY, PUF1I—4 /HETEEE, A— 2!
!Lf'y%/#ﬁsifésxsz:ogg LTIZP.10~19% ZTREL &1, !

_______________________________ d
\ RS EDTEE \
NEE

OEfFFOBRICIE. OY RAN—ZEE LRNT Y MOBYGHIHESZ DD £i3.
0 RAN=AEICE BTN ES X THRET DL DICL TS0,
ANy RAN=ZBELRY. NY RAN—FETHG T DENN—HEEL. ThEesE
LdZenHBIET,

@EIH UBBEERT ML O IETFEOEENICTITOCT LS, RFRALERICIIOY Y
&4 h(No.242F®) Z22H LT EE0,

F1-TWE| EMIAUEREEMT ML (N-m)
(mm) (B3R T v MM hLD)
10 3.0~3.2
16 5.4~5.9

BFvOIBEY. ILEZBE Y IEHEHROBTITERN UISBEER 751 v (CRALHIRER
FIR)ICTITOTLIZE 0,
IS, g 10BICDEE L TIIBBMA TS 1 v EERL TS0,

@F— b2V FREL—ILDBE. BFTSNTNDL—IUSBASBNTLIZE N,
BfERCA ) VIRICERBLTOEITOTI7RNUOBEREBUET,

BERX
8=
(g)
FI—omEmm 10 16
EES 22 6
] BALRE 22 6
(02 FO—285) [2 I LEX (D LEAEVERE) 24 54
~ FRAF 23 18
152 P25 DEREE 4 7
B —F 8 25
BEEEs  [BEI—F 16 50
mE ORI PEP 5 13
1S PEPD; 5 13
1Wryoioaqark 17 23
WL TAA NG I INESEED) 25 21
e 2T N IaA I D5 REE VR 26 22
Bletas O R ¥ 7 (P i 2
0o Rt v 7 () i 2
T&E 32 50
HESEECIT. MERS U b, SEAE ) CJ2YL10-45Z
O RERT Y bEBasy, e B +22(010)
) 2104 LEICHBIRT o BifEE. 4152 bO—2
FE2BE LA, e UH 2 RO—s B2 RO—5

IR IFREHE
22+4/15x45+8=42g

= || R
m|m
W || =

x| N
N | X
oo



CJ2Y series

S~ ER
2FH(B)
CJ2YB| F1—THE |—[Z2 hO—25|[AY FH/—DF— M| Z

YERSE
LAY b
By R&ESEFYE N\ Y GA EER—h2xM5x0.8 GB__
00 MM :&\ i HITH
< (B
m
Z J)
B-Ss A | |F|NA INB|
H S+2h0-2
Z+z2h0-2
] B R— hM5X0.8
ISF
VN
L1
Ny RAN—R— hMIE
#75E (R) DIFS
KUV ILRIIEDY Et A,
HERMSFIF Y MIP.158% TSR AL,
(mm)
Fa—JRE] A [ B [ C | D[ F [GA[GB]| H MM NA [ NB [ NDhs NN s [z
10 15 1214 4| 8 | 8 [ 5 [ 28] M4x0.7 |125] 95| 880, | M8X1.0 | 46 | 74
16 15 [183] 20 | 5 | 8 | 8 | 5 | 28 | M5%0.8 [125] 95 | 1030, | MIOX1.0 | 47 | 75

Fl7—k(L)
CJ2YL[F21—TRE|-[Z rO—F|[Av EA/—DF— MiE|Z
SRS b
. O K&k b NN\ F GA EZFR—hr2XM5x%0.8 GB_
J/N—E
’ um n\\« i &
OGP~ S| g g
N2 51 == f o N J
: : 3
‘ LX : B-03
LZ A
XY | NA NB
H S+z2+~0—2
Z+2+0—72
Ay RAN—FR— MIB
#sE (R) DIBE
FE{IAT Y MIP.158% TSR LA, KoV P IRREAEDY & A,

(mm)

F1—JWE|A|B|C|[D|F|GA|GB| H|LB|LC|LH|LT|[LX|LY|LZ]| MM |NA|NB| NN s|[x|Yy|z
10 15]12]14] 4 28] 15|4.5] 9 |1.6]24|16.5/32 |[M4x0.7|125/9.5|M8x1.0/46| 5 | 7 |74

16 1518320 5 | 8 | 8 | 5 |28|23|55|14|2.3|33| 25|42 |M5x0.8|12.5/9.5|M10x1.0/47| 6 | 9 |75

154

[oe]
o]
o




2n—z2ouvs g poy k CJ2Y Series

S~ ER
——
mRZ— (M)
CJ2YM|[F1—THE|-[2+tO0—2]z
Y REA
SN 5
Flaa A20RZIE SRS b REB
- B Koy b R F2XM5X0.8 GB_ _F_ /NN
/ REC
ﬁ s
S
li9:d
r
Mo
A
X|_Y | .NA NB| Y |X RHC
S+2h0—2
LS+2+O0—2 RzQ
Z+2b0-2
(mm)
F1—JWE|[ A [ D] F [GA[GB[ H [LB]LCJLH[LS|LT[LX[LY[LZ] MM [NA[NB] NN [Ss[Xx[Y][z
10 15/ 4885 |28|15[45] 9 [60][1.6]24][16.532|M4x0.7[12.5/9.5|M8x1.0[46| 5 | 7 |86
16 15/ 58] 8|5 |28]|23]55]14[65][23]33]25]42]M5x0.8][12.5/9.5|M10x1.0/47 | 6 | 9 |90
Oy k7S (F)
CJ2YF [F1—TRE|-[Z bO—2|[ Ay FAN—DF— M | Z
KBRS b
Polh | B Rl b GA ERER—h2XM5x0.8 GB_ .
MM | &
B o> g
&R EE S =
FX FT 3783
Fz oxoFC A F | NA NB
I H S+2+hA—2
Z+2bO—o
EER— hM5%0.8
;
‘VA
Ay RAN—R— MiE
#7E (R) DIFS
MU VI RRIIEDY $ A
YFEUSAF Y NP 1585 TSR LS,
(mm)
F1—JWE| A [B | C | D[ F [FB|[FC|[FT|FX|FY|FZ|[GA[GB] H MM _[NA[NB] NN sz |p.O
10 1656|1214 4 [ 8 [13[45[1.6|24[14[32] 8 | 5 |28 |M4x0.7 [125[9.56 | M8x1.0 | 46 | 74
16 1518320 5 [ 8 [19[65[23[33]20[42] 8 | 5 [28[M5x08[12.5[9.5[M10x1.0[47[75 |y

155



CJ2Y series

SR

Ny RRIZS 22 (Q)

CJ2YG [F1—TME|-[x+O0—2]Z

wEMSR S Y b

Ov &S b GA B#HR—h2XxXM5%0.8 GB_ HIN—E
o NN
& MM a m L
) S T i
4 (g e 1<l 2z
o 9 # ; K
B-0s LA | LF|NA NB|| |FT FX 2xoFC
H S+2h0—2 F Fz BN
Z+2ho-2
YEUIRT Y MAP.168% TSR LS,
(mm)
F1-JWE| A | B | C | D] F [FB|FC|FT|FX|FY|FZ|GA|GB]| H MM_|[NA|[NB]| NN s |z
10 151214 4 | 8 |13 |45]1.6| 241432 | 8 | 5 | 28 | M4x0.7 [12.5] 9.5 | M8x1.0 | 46 | 82
16 15 [18.3] 20 | 5 | 8 | 19 |55|2.3|33 | 20 |42 | 8 | 5 | 28 | M5x0.8 [12.5] 9.5 | M10x1.0 | 47 | 83
2L EZ (D)
CJ2YD [F1—TWE|-[2FO0-2]z
oCDH9 3%
GA  EEFK—h2xM5x0.8 NB HLEZE Y (0cdd9-0830)
0w K&ty b GB
< MM <
- / X \ 3 T o %
= (e S = =l B
L 17
B-Ss A |.NA | cxi8%
H S+2h0—2 u 0295
Z+2+0-2 R
2z+2+0-2
XOLEZRE & BN BRESNET.
(mm)
F1—JWE] A | B | C [cbed[CX|[CZ|[ D [GA[GB| H MM [NA[NB[ R | S | U] z |zz
10 15 | 12 | 14 |33 32| 12| 4 | 8 | 18 | 28 | M4x0.7 |[125|225| 5 | 46 | 8 | 82 | 87
16 15 [183] 20 | 5 |65 183 5 | 8 | 23 | 28 | M5%0.8 [125/275] 8 | 47 | 10 | 85 | 93

156



ST ER
mRIRZ 51 (E)
CJ2YE|[F1—TH®&

-[zr0=%|z

YEREEH SRS b

2n—z2ouvs g poy k CJ2Y Series

Ovks#ryh NN\ Y GA RER—h2xM5x0.8

MM
$
= (@ i
o %j
B-%s A F | _NA
[=] -
s YYEREEH
H S+zhO—2
Z+2+0—72
YEUTAS Y MIP.1568% TSR 1ZE L,
(mm)
Fai—TRE| A B [ D F GA | GB H MM NA | NB NDh8 NN S Y4
10 1512 ] 14| 4 8 8 5 28 | M4x0.7 |125] 9.5 88022 M8x1.0 | 46 | 82
16 15 |18.3| 20 5 8 8 5 28 M5Xx0.8 12.5]| 9.5 108022 M10x1.0 47 83

)
m
>

= IEAES
N o || @

==
=l

x| N
N | X
oo



CJ2Y series

TBEE #7320 ~Tik

MWFyoNoaAUh papemn  2UFTVIINIILUD pueesn TV ZIVEEY 27
————
@ND+io MM L eND7 k10 MM
J e T\ L
| BR; BRy o}
o L L
il X é @ S
T — —— 8
NX-8% U 82 LA Ui'8? LA
12 7 Li 7 L
(mm) (mm) (mm)
=) TEm7 17|
o (BRI LEE wg | AL | L | MM o [ERFI #ATD
mE e A1|Li| MM [NDu1o|NX|R1| Us Y-Jo10C 10 8 [15.2] 21 [M4x0.7 mE e Dd9 (d|L|Liim|t i
1-J010C| 10 | 8 [21|M4x0,7[33'8°**3.1| 8 | 9 Y-J016C 16 11 ]16.6] 21 |M5x0.8 CD-J010| 10 [33:8828| 3 {15.212.2|1.2|0.3|CH:3.2
1N016C| 16 | 8 [25]M6x08| 56> [6.4[ 12[ 14 5Z | NDw | NDw [NX | R T U Iv-J015| 16 | 538 |4.8[166[1221.5]0.7] CR5
Y-J010C [33738%[3373%¢[ 32| 8 | 10 Ko 10MIF ILEZMEVZRALTNET,
vooiec [oom (i@ (6512 10  XTYOMAE CRIEpRIBRSNET.

XFUOIBEY LSRRI ERSNET,

2IUFy o3y MOy FEREE D)

2UFYINTaA MRD VT Y FEEEY wuzrz

= y R
I M. Q
Sl M o i
028 R ﬁ{
o S AN oDd9 110 ]
- & ] et 15 20.5
A -
NX 82 : 24 \\@
+0.2 = A |
14.6 (V1) - <N N
7 1 2! ¢
‘Q ¢
(mm) (mm)
= B o &
gE M55 A Li| MM NDH10 | NX | R1 | Us 8% |50 Dd9
Y-J10| 10 | 8|21 |M4x07 339 [3.2] 8|10 IV-J10 | 10 | 3.3
Y-J16| 16 | 11|21 |V6x08 5% [65]12]10 IvJi6 | 16 o
ST v b warze Y REWTY b MRS
——————— ———
(mm)
& @@%é B1 | C1 d H1 S %@%é Bz | C2 d H2
SNJ010C| 10 | 11 [12.7|M8X1.0| 4 NTJ010C| 10 | 7 | 8.1 |M4x0.7|3.2
SNJ016C| 16 | 14 [16.2]M10X1.0| 4 NTJ015C| 16 | 8 | 9.2 |M5x0.8]| 4

158



EBZIEETEER)

s+2b0-2)_U)

TY

TH

1T

(mm)

2& |PZ27|TC| TDwmo [THTK[TN

TTTU|TV

TW|TX|TY(TZ

CJ-To10C| 10 |4.5/3.3°8¢|29|18|3.1

219 |40

22/32|12| 8

CJ-T016C| 16 |55 578 |35|20|6.4

2.3/14]48

28/38|16|10

HBEE(HTY

av) iz CJ2Y Series

JLEZREY

ME 2T

oDdg
=]
m
=

)
m
(-]

<l | 0
Em
>~ IKx]

(mm)
o [BA7L #ATS
R ~JhE Dd9 (d m|t {B5&
CD-J010| 10 |3365%| 3 1.2/0.3[CR3.2
CD-2015] 16 | 5993 4.8 15007 ces (MO

XU LEZREVICIEDBABRENET,

2
==
()

XTREIF, TREA 1FYoILIa1 Y M ABRIRIL b N RESCRESNTET, RZQ
#(U). (S+2 FO—2) i, P.156. 2115 LEZ ESBEANET,
QO LEZBAD V7Y FEHRE Y muzriz Oy RElwFvy T BRI — )
W E FR2/CJ-CFOOO #A/CJ-CROCIO
- '
il | AL vm
w| :
oDd9 Wi g
H W2 '
E =& BRF1
T h |[-TRE ol 7] G e
CJ-CF010 | CJ-CR0O10 10 8 |10[13|M4x0.7| 6 |10] 8
RE JE};H;%J% Dd9 H L w CJ-CF016 | CJ-CRO16 16 10|12[15|M5%x0.8| 7 |12]10
CD-J10| 10 |33 | 13.4 | 132 | 4
CD-J16| 16 | 5338 | 182 | 195 | 5
2E Wi | W =
CD-J10 | 12 15 |T70vyay, L—IVEIRHA —
CD-J16 | 15 | 18 | PATUFMICEBIIDNE A,
X TEROBIE BRI RN ET,
BfIxiFEE. Oy REwREE, v MavE - 27Xl
HRmENETER | EBERER-)
F1-—TAE] —_ . — o | WF YL 2LF Y o [ | O Kol
o) T—NE | I3VIK BRI S ESred BAFY EaAs
10 — — 1-JO10SUS | Y-JO10SUS NTJ-010SUS
16 CJ-LO165US | CJ-FO165US | 1-J0T6SUS | Y-JO16SUS |SNJ-016SUS [ NTJ-015SUS
XFUOILAEY., EhEIERSNET,
D-OJ
-XO



CJ2Y series

| BALOTEE |

EITFIE

DI LER (D5 FiEHEE ) (CD-JD) L @2UFvonTady MOYE Y FERES) (Y-0)
g%éﬁ%}%ﬂ%ﬁt: DUEITFEHREY é:{lf:/)%léﬂto

1 o

g

S : = ﬁ):\
g o AFN & ' > N
Cl22U2 8 (JLERF) 2 3 3 awrsonsacsr (g ' \Cl2s vy

S U
EBEIeaces S o DU sy FERE Y :i

-
J«!ig L@ srevzEe

(2 FE-EN
) m'

J

- 3 "
;\2 @ rruLTEnnET. ’ m-

)

© r=sLcanssT.

>

2

=
X LR NEE TS UERAETT, R—hE
& EEE LRI D2 LTI FRAC BB A,

\ 2IWOLER (DU Sy FigmE U D) BB EICDNT

BEBHRIEE(TED) L2INILEREI ) V2R ETIH. FTREBRIESETER)EDVVIED Y Y FiEkk
EVICTEEL. Z0EBRIEEZETISFIREHBIVELET,
BEHZIERTER)ZEELLE. VU I2EETIHARTRFIRICTREFEEZSEOLETY,

se=4 : a4
= A ! = A

BEREIERICILERBERMT ORI, FHOLS | [ gmni TROBARTHRESHALLET,

LT, :

OROBANS 2T LER(TYF Y FEEEV) &R
BLTEEL,

R—bEFERAICANTNSIBE

BHZIER (TE])

2L EREL VY

L s smme ) o | @AFVEBHUERIERSNSET, DYy FiRE

EVEII)IFFQRUILER)MFRAATLEE L,

A= FEHFTRICENTIDIES

2UILEZ
(DV5yFRELEA)

‘ ¥ 2lFvoIoad y bORBEHEIS180E (L5 —n5+90E) THRM\L T, ZOMOEESEITLEBEBRICEVET,
160




CJ2Y series
ZA— b RA Y FHUT

Z— b Z2A Y FBERMMUE (R bO—D T2 REHE) SXURNNSS

BEAA—MRSYF

(N2 RERASE)
D-M9[JE!
D-MOIWE!
D-MO[JAZ!

D-Mo[IVE!
D-Mo[IMVE!
D-M9[JAVE!

D-H7[J&!
D-H7JWE!
D-H7BAZ!
D-H7NF&!
D-H7C®!

=Hs

i ey

s

A, BTERIA— b2 AV FHRGEBETODIETT .

ey

e

I

A, BTERA— b2 Ay FHRHEEBETOIETT .

Ll

BERA—bRAYF

(N RER{SRE)
D-A9[ 1%

=
£

|9
fo

A, BTERIA— b2 AV FHRIGEBETODIETT .

D-ASCIVE! RZQ
! i o, !
o
Al e
A, BIEIRT — b2 A Y FERIGEE TDTETT,
D-C7[J/C80%!
D-C73C[1/C80CE!
=Hs
==
=yl == $
Al e
D-0
X0



CJ2Y series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—J T FEHE) SLURNSS

(L—IVER{IRE)
D-Mo[]Z!
D-M9O[JWE!
D-M9[JAZ!

(L—IVER{32)
D-A9[ &

D-M9[IVE!
D-M9[WVE!
D-M9[JAVE!

D-F7[J/J79%¢
D-F7IW/J79WE!
D-F79F/F7BAE!

D-A7(1/A80%!
D-A73C/A8B0CE!
D-A79WE!

D-F7IV/IF7TJWVE!
D-F7BAVE!
D-J79CH!

2 II% =4 =
4B all B

D-A7[JH/A80HZ!

g -
A

® 162

- e = o—ar




A—tz1 vzt CJ2Y Series

Z— b 24y FBEERMUE (R hO—J T 2 FEHE) SXURNSS

74— b R4y FEIERHIE

(mm)

A—hRAVF AN
A
D-MoCl —
D-M9CIV p-c70] L
D-MoCIW D-A9C] D-C80 RIS REA
D-M9CIWV D-A9CIV D-C73C Rl
D-M9IA D-C80C
D-MoIAV DetiZBA REB
F1—THE A B A B A B A B REC
10 (56 | (6 | M2 | ()2 2.5 2.5 15 15
16 (5.5)6.5| (5.5)6.5| (1.5)2.5|(1.5)2.5] 3 3 2 2 242
() PBIEE. A — 2 v FRASEREEES LB c R T,
(mm) e
F— N ZA VT L— BT &
=
2t D-A7CH/ABOH Moo
D-A73C/A80C
Dehela D-F70/J79
ByMaEy) D-F7O0W/J79W RHC
D-MOCIW D-A9[] D-A70] a
Do Ky B D-FILV/F7EWY D-F7NT D-A79W
ey Rza
D-F7BA
D-F7BAV
Fa1—THE A B A B A B A B A B A B
10 45 45 05 0.5 3 3 35 35 8.5 85 0.5 0.5
16 5 5 1 1 35 3.5 4 4 9 9 1 1
HEBOREICSNTE, A— M1 v FOEBDIREE JREDS 2. BEELET,
F—brZAVFEISSE (mm)
F— T\X’f‘ﬂf} /N> RERfS
A
st D-MoCJ D-M9LIV D-C7/C80
D-M9CIW D-MOCIWV D-H7C/H7OW D-C73C DOTE D-A70]
D-M9CIA D-M9CIAV D-H7NF D-C80C D-A80
D-A9] D-A9CIV D-H7BA
Fa1—THE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 17 18 17 195 20 16.5
16 20.5 21 205 23 235 195
(mm)
A—FRTIF L—UET
A=
= D-Mo]
Kikar D-A7CIH/AB0H
R D-F7C1/J79 BASEE D-F70V
YR D-F7OW/79W DA D-F700WV D-J79C D-A79W
D-F7BA/F79F D-F7BAV
D-MOCIAV DI
D-A9]
D-A9IV
F1—THR Hs Hs Hs Hs Hs Hs
10 175 175 235 20 23 19
16 21 205 265 23 26 22
D-OJ
-Xad



CJ2Y series

Z— 24y FEGAIEER/NMR FO—2

(mm)
F— R A VTR
eyl B B RS ot 278 N5 A — A U FH)
RER A& RER A&
D-MoaW 15+35%2) 45+15(n-2)
10 1521 45%1) n-
D-MieCA (2. 4 69 (n=2, 3, 4, 5-)
- 5 B 5 15+35 12 35+25(n-2)
(2. 4 6919 (n=2, 3, 4, 5-)
D-MOCIWV 0 - - 15+3512) 35+25(n-2)
D-M9CIAV (2. 4 6929 (n=2, 3, 4, 5-)
2
AUKBE | poasDv 5 10 . 10+350:2 35+25(n-2)
(n=2, 4, 63 (n=2,3,4,5)
D-C70] 0 5 . 15+40 12 50+20(n-2)
D-C80 (e, 4. 6929 (n=2, 3, 4, 5-)
KHUC ) 10 15 60 15+45 12 60+22.5(n-2)
D-H7NF (n=2, 4,69 (n=2,3,4,5-)
Decaat 0 15 o5 15+50 {2 50+27.5(n-2)
D-H7C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2, 3,4, 5")
10+10(n-2)
D-M9CIV 5 — 5 - (n=4, 6--)4)
o o 10+15(n-2)
D-A9CIV 5 10 (h=4, 6--)7E4)
D-M9] 15+ 15(n-2)
D-A9C] 10 — 10 - (h=4, 6:-)4)
D-MICIWV 10 _ 5 _ 15+ 15(n-2)
D-M9CIAV (n=4, 6) 24
_ _ 20+15(n-2)
D-MICIW 15 15 2o 1oing),
_ _ 20+ 15(-2)
D-M9CIA 15 20 2,
D-A7CAB0
L—UES | D-A7LIH/ASOH 5 - 10 _ 15+1002)
D-A73C/A80C i ’
D-A7CH p _ o _ 15+15(n-2)
D-ABOH (n=4, 6-+) =4
10+15(n-2)
D-A79W 10 — 15 — Jorisin
D-F70] 5 _ 5 _ 15+15(n-2)
D-J79 (n=4, 6 %4
D-F70V p - 5 _ 10+10(n-2)
D-J79C (n=4, 6---)F4)
D-F7TOW/J79W 10 _ 5 _ 15+20(n-2)
D-F7BA/F79F/F7NT (n=4, 6-+) D)
D-F7TOWV 10 _ 5 _ 10+15(n-2)
D-F7BAV (n=4, 6---) %4
23) O BHOBEIL. 10 LOBHEMCHELT LS,
ED) nFROBEIE. 10 LOBHEBNTHELT LS, kEL, &

BOBMBEIZAEB) ETDT AN ~3DIBEIF ATHEL TS,
E) A— b2V FERIGHE

A—h 21 Y F251F
RETED B—Ez)

"y

H— b RA Yy FBR

AV FRIVT DIRED SRR 5.5mmIBE L /I A' F—= bRV FREE) - RBAFHELBNSE (S VT F

BEDIEEAYET, 21— TAEAADIMI T, 5 UIREDRAIT E B EF,
RFEDA, Bld. P.1630D&K (/N> REMT) DEZRLE T,

D-MOL/M9CIW/MILIA 202 FO—ZF7E2) 55Z FO— 2522

D-AS0/A93 — 502 FO— %22

A2) AN A — b RA Y FEEBEUNDIBEDT — b A v FEUIAEER/NZ FO—UTY,
164



A—tz1 vzt CJ2Y Series

B 1E&EH F— 24y FRIGEE EBBEm
(mm)
_ e F1—THE T—PAvF A— R RAVF F 21— JA& (mm)
A= PRA DAL 10 | 16 BT S 10 16
D-MSLUM9LIV D-M9C]
D-MOCIW/MOLIWV 25| 3 D-M9CIV
/5|D-M9CIA/MITIAV D-MOCIW BJ6-010 BI6-016 REA
‘# D-A9C] 6 7 D-M9CIWV (a, b, c, dDEV I) (a, b, c, ddtY )
Fy|D-C7C1/C80/C73C/C80C | 7 7 D-A9] REB
3 [D-H7CYH7OW 4 4 D-A9CV
D-H7BA/H7NF D-M9CA =2 BJ6-010S BJG-0165 REC
Brc 8 3 D-MSLIAV 22 (@b, d, ety ) (@ b, d, eDEY k)
D-MOL/MILIV S -
D-MOCIW/MSLIWV 3 | 35 T 2107 757y LBy
D-M9CIA/M9TIAV i CLEMURY 73 K2 g .
e[BE(PBD I B&E
 [D-AsCyAsCV 6 6.5 Z
[ | p-A7CUAB0/A7H/ABOH
1L|D-A73C/ABOC 8 |9 MO
| C=ATIW] 1n_1s A F ALV FBAEX RHC
D-F701/J79/F7CIW/J79W %
D-FTOV/F7TOWV/FTF | 5 RZ0Q
D-J79C/F7BA/F7TBAV
DR7NI; T AT IR
KEEERHEERTHY . FHETHLOTIRH
YEB Ao (_L;f%?éigyo%EE;A . D-C7C1/C80
BEOBHEICEIAZBILT SHENHIET. UK | D-C73C/C80C BJ2-010 BJ2-016
BfJ | D-H7TLVH7OW | (K. B0ty k) UKL EZDEY 1)
D-H7BA/H7NF
BQ2-012(3) BQ2-012(3)
(a, bt k) (a, bDEY K)
D-M9C] il
D-M9CIV (B
| D-meCIW %
L2 | D-Memwv BQ2-012
B | D-MOCIA =5 BQ2-0125™
D-M9CIAV 25
D-A9C]
D-A9CIV F—F 27U FHHEZ]
Fu kYIRS
ED A UF TSy NGRU TS FE) (3, ERORET SBREF TR, BENCZEES
ZIBEN B ETOTEATEE A (FILT—Ib. SO0RLA, AFILPY. HE.
L)
$22) D-MOLIA(V) B — h 2 A Y FDIBEI. AV Sr—55VTDEIE. 24 9 F TS
NERBLANT S,
23) SUVTIRER. A— k21 VFRESEBLV, A— k21 U FERREEE LY ET.
$24) D-MOLIA(V) & ZHMDIEAIE. 27> L RRMEIE R EEM L. BQ2-012SEFRL
TLREEL,
N R EEEY F&E
Ty FwE mE
A — R 2 A Y FB (@)
B0 | 5 p 24 95 BHEZ ()
C 24 UFTZT M(AB/PBT) (e)
2 24 UFHRLT (A
A vF TS L EE,/ AU T ©
BJ5-1 2 YFHRLT (@
[RF VL ZARBIEZREY ]
FROZT VL ARBHER LY N TRELTEY TOT, BRBHICHLTIEA LS
Vo CF— KA Y FRNRER, BAEEADTHEFERL EE(\,)
BBA4 :D-C7, C8, H7TE!F
$25) BBAADEMABIL. P.1440% TSR LA,
D-H7BABIA — k2 v FBEHARICIE. BBAAAFNENET,
D-O
-XO
165 ®

O
3



CJ2Y series

BARTNHEDERA — bR Y FUMMCETFRA— bR Ay FORMIIHALETY
EHEHICOEELTIEP. 1341~ 14355 T8B< LA,

I AA TR BEAR RE U — FRET L (AR BE
N> RERf D-H7A1, H7A2, H7B —
- D-H7NW, H7PW, H7BW RIERR (2BRR)
02y k)
. D-F79, F7P,J79 -
B L— LB D-F79W, F7PW, J79W SZMIRN (2BRIR)
D-F7NV, F7PV, F7BV SO b () —
D-F7NWY, F7BWY f DliFr CaET)
o D-C73,C76 —
SVERE peo Sy ) FFABL
i D-A73H, A76H -
i D-ABOH AL
L— LBt
D-ATS S04 b () —
D-A80 . FRABL

BERA— MMV FITE, TUIAVIAROIHEHYE T, F#llld. P.1410, 14112 TSBILS 1,
o O—Z(NC=bi##m) EEmA — b 24 v F (D-MOLIE(V)B) £ H V) FTDT, F#Mld. P.1360& TSR EE,

166



BN cwm2v Bl
Eedeea] COM2Y (B

AL—RYE

CM2Y series

020, 925, 832, 340

BRETRSE

T

Z1-
Z1-

t

l# r 2V FiBRS

REB
REC

B&E

A0

|EesS | 217

S 1513

n nsfd
A—bRAYF

[EmRs ]| A —r2AvFaL |

XBAZ— 21V FREIITRE

X IPEYT)ORTHE(FEH)

IKDEELTIRP.169ETSBL L

33

BRAA— A YTF/ H— s 21y FRGEOFBIE

. R—

F—=bZA Y FF
(BENE) =} M'Eiﬁnb

BRfTiER s e— s [0 Femsal | h%iﬁ&mb
B A7 @R AR F1—THE [ F [OvF%&DHRL
L Elmf-:jﬁﬂ7jfﬁ? _ 20 | 20mm RENZITEE
R BTl 25 | 25mm BES ZEGL
G Y RRITS VIR 32 | 32mm BRI
c 1oL ERE " =
B BT LESH 40 | 40mm KEUSEHFRC, T, U, E, V, UZD,

2 KIEEBZTEEIIE "TY,

> IR He M LS HIEDE S BRREE T
T Y FRINS AR S | Rc Ov FimsE
E I LER—FEFK TN NPT LS HERL
v HSLEZ—#F(90°) TF | G V_ [TFvonsaloh
BZ KRS N o W 2oL Talok
FZ| K2 hOy FiD5 Vo] YU 2SR FO—2 (mm) Q Oy FIoF
Uz[K2nv Oy FAFSZAR R bos s oMoy %O FABRRUERDALOE 23

ERIIDEFEA.
X¥UUF VoD aA Y MIEF VoL
Jaq v bBEEVEERSNEEA,

X0 R

& RIIEMEHEE T,

LR—IWEBHSOTEISRIESEL,

Pht:: QL {AN

BaREL) Y IDRR

MEW@’C‘Z’* NRA Y FRLDIE
« A= b RA Y FOEEDRRE
CRICENET,

%Ll%

(1) CDM2YB20-100Z1

S BRER - DR
mm s | 0P S| Eeen) o e el 1135 |2y emaw
7 WEREL | BEHL (ﬂ,a ) (V) | WL | @
3HNPN) MONV | MoN | ® (@ @ O] O
Bl —  |soxvr| [3BEW) 5v, 12y MoPV | MoP | @ (@ @O0 o | CFE
E R 2V M9BV | MoB | @ (@ @[O0 O =
S 3B INPN) MONWV | MONW | @ (@ (@[ O] O
I (ggg’% B[ameNe) | 2av P12V~ mepwv | mepw [ @ @ @O o |'9FE UL~
2 - SOxw 218 12V MOBWV | MOBW | @ (@ [@ | O [@)
1 - 3BNPN) *IMONAV | *'MONA | O [ O | @ [O | O
7| PrunLe 3(PNP) Sv. 12v FM9PAV | FIM9PA | O |O @O O | °F#
= " 2V ¥TM9BAV | *'M9BA | O [ O | @ [O | O =
L] ) ol e | — | 8V - A%V | A% | ® |—|@|—| — |icEm| —
i gaxvh T s | pay | 1oy 100V | AV | A3 (@ @ e e — — -,
71 ® & TOOVEIT | A9V | A%0 | @ |— | @] —| — [icEm| PiC

X1 WAMELY 1 TOA— b2V FIE LRBEADOBRICEIAEE

JSERAN

KRR T CO I EREIE MK ER L RRDERZHRVLET,
%2 1) — RgREE 1m& 1 713 . D-AQ3DADIBEB ) T,

®U— FRESES

TV YA F5H

oS () MONW
M (f5l) MONWM
L () MONWL
z (i) MONWZ

x EERIBE BN GERERER A — 24 /%ﬁ%ui‘g’m’c SHIE.P.166-18% TSR
— 24U FOFMIE - LR—WEB

HEOT% TSRS
*D-A9I], MQDDD"‘J?T b2 Ay FI3 BT GRIE) t%‘)i? (U A~ R 21U F RSB0 BHFE AU ET.)

KOMDEERA— MRV FISRIEELRBIET,

ZNUCK W RBDIIKEEZRIETDELDOTIIHY A



CM_2Y series

ILEZ—F

JISEES
g/ A0V R - SN—oyiay

B

as]
F 1 —7TRE(mm) 20 I 25 I 32 I 40

EBAR wmHAOY R

EREX ~VRE 5~500mm/s

ERIR E5

fREEMIE S 1.05MPa

BEEREN 0.7MPa

BEERAEA 0.02MPa

mEREssoEmRmEE |7 [2177EY 10T 0 ek Lmenaz o)

@il Al ()

2 FO—VRZDHEE “o%mm

ovyary SIN=Dwyi3ay

HERNE 0.5L/min(ANR)LATF
BfXisE8 /SE&E

F1—7 AR (mm)

X )
BIEHER  |Re g0 o8 (s ] 40

PIER (/)N FECER )

“#AET7—b 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| 7—h24 BV ih14
7509 1 CM-FO20B|CM-F032B|CM-F040B| 75214
IOLEZR 1 CM-C020B|CM-C032B|CM-C040B| 1I1ZLEZ14,.54F—31K

i N AUTLERT 7 SAF =31,
Ml ILEZ (EUAT) 1 |CM-D020B|CM-D032B|CM-D040B HLUEREU 4 AhE2s

cSZA T (FYMMT) 1 CM-T020B|CM-T032B|CM-T040B| M7 Y14 pIZFYTY MY

—hERIFZ ) VINARDBEDKEIZ2 s TFRLES,
JLEZGBICIRIRBOBERERE LTS —h3REREINE T,
JLEZBE Y EIEDEH (040 3BIE) AERSNE T,

BIZIFERB LUIBR trroz@ar 177~1795 78R £,

HES EEER I EED
E3) E4) 3E6) SET7)
~ BRfd (DR SLERR| 1o |alyon| Oy K |2 LE 2| B8 (s
AP EESi FYUR [FYUN EY YN VNI VR [B788| $8 28RV
EAE@ARZT) | 000 @ | - [ [ e | @ | —
5 T — N o2 | @ | - (e e e | -
OVRAIZ SV SF o) ® | - e e e | -| - |-
~NYRBTS YR o) @ | - e e @] -
ILER—F EN— o - e e e @
1oL ERFR EN— [ - [ [] [] - [ N ]
R ILERR  [ED— ® 50 @ | @ | @ - | =
ovkirS—AvE2e | @ | -~ Te el e -1 o
~AVRBINSZAERe(0) | @ | - | @ | @ | @ | -
. RANY NEAF o) @ - e | @ | @ | -
TIMEBE - O K/swE> F2AvkoS5ooF e | @ | - | e | e | @ | - | - | -
RRANSZAVEZON) | @ | - | | @ | @ | -
F1—THE FEEE SE) BT M. OLEZ—. 1L LE 2. 2m7vtzﬁ;:;§f*zmmmm
(mm) o8 22) OV KRS =AU AY RENSZASEICE NS ATy ROEBSNT &S,
E3) 2m7vuxmuzww;u/awm JE - ke (040IFE U L) HRIEES NE T,
20 CM207-PS ) JLEZBTRBICIEY - EpmARRINET,
25 CM25Z-PS SE5) 7L EZBE VIS I IEDE (040lFEIE ) HiTRE hE T,
32 CM322.PS 36) EBBIEEICIICY - LoBIIHESNE T,
E7) EHBIRERE VI IEDRIGHEENE T
40 CM40Z-PS XHEZF L AR SREE. AREEEAELTHET,

AVTT U ZBIV—=2INY Y

I, P78 IBRIES

REZPO—-IR

AT VABI)—ADHBEDBE IS TED

EEICTFRLTILES 0,

J)—2/8y¥ GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

® 166-2

4 J L
?J(E%Wé E# 2 | O—2 (mm) @1’?5_[5(;1[“;!]—7
20 5~1000
25 25.50.75.100.125.150.,200.250.300 5~1500
32.40 5~2000

A TmmEBORER hO—-J DERELARETT, (ZN FIIEALEEA)

E2) ERIEIC K W EMATEEL R b O— I DR MW \%'C?u BHHAICDOE & L TIE, BEST
AUTOMATION No.®T 771 yﬁw%ﬁﬁi%l\\iﬁé Eﬁ< el Fro BER S

O—0 %82 215513, Tﬂi%iﬁﬂ?éltﬁ‘?%@b\% hHIET,



FTav:

2u—-z22u>5 CM2Y Series

) I 7T DRREE(FES)

V) 5 E:CDM2YC40-150Z1-NV-M9BW

1o LERR

WX C: 1IUILERE
BEBHIIEE N:bY

Oy REREEV: 1WWFvIoLTa(1r b
Z— 24 FD-MIOBW : 24 ¢

XEHZIER, WFyoLoaa> b 7
— hRAYFREBEFEEI XY,

XIBBF T ERISBIRZRC. T, U E V.
UZDHIIIBTY o

XxOv RERRACERKORALDOEEE. OV
RERERIIDEZ A,

HEXR
—
(kg)
F 31— JTA4E(mm) 20 25 32 40
EAR (@RIARA) 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
#7517 — M 0.29 | 037 | 044 | 0.83
IS5V 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
JLEZ—1EF 0.12 | 0.19 | 0.27 | 052
o 1LY LERE 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
2IY LERF 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69
NSZAVE 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
R2HY NEEF 0.13 | 0.19 | 0.26 | 0.53
R2HY N ISV 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
R2HY N NSZA U 0.17 | 0.26 | 0.32 | 0.63
502 hO—2%4YDZigES 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
ILEZBT(EU) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
1WFvoIboaq vk 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
EPPEPS 2lFvolTaA v bES) | 007 [ 007 [ 007 | 0.20
&8 0wy RIVE 0.05 | 0.07 | 0.07 | 0.16
EBEss 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
EBHSUEEMREY 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
stEs%E  f)) CM2YL32-10021
o HAHS 0.44(7— hF032)
o EiREm 0.08/502 hO—%

e yF2h0—Y 1002 bO—2
0.44+0.08x100/50=0.60kg

A REBERFEEIE]

r

| CRADAICBT BEF< LS. |
122 kO TRBBSVLFoF1I— !
|5/ HBEBER. A RAVF/ |
HEEEEEICOE S L TIESHA— |

1 LR—JDOISMCRERELVEESEIAEI 1 |REA
1 BKOTHIRRAE] & JHERALEE L, |
I https://www.smcworld.com I |REB
g A O U U U g d
\ ERAEDIIE | |REC

DAN-EEESHBNVTLEE D,
SV DBREERSLUR— MNCERFE
RURAGEIE, H/ S —EEERSEETEN/N—F
EBERLURIBTIRELBZBNABYET,

NER

ORWTEE A
HN—ESY U EF1—TREDPLHBRICED
TRESNTNETOTHREITEE Ao £
T, O R/AUFIHADIY T HEBBRDZ
BRI TEF Ao

QIEHHDRUE LICTEELS LS,
Oy R/ EZRT D, RO -
BTERIEBERTR (R Ty TU VT T4
T CRADHBGTIR) ZMNTITOTL LS
Lo BERTEZEFALLBATS, @7
SATDEHBHSANTRY . AMESZUED
BBICBEESXTLESBNAHY ETOT,
LEHBOROW UICIE+5 TEBE S0, &
foo EUSBSICIZIEDEAT Y K H/ \— DB R
ICEBEINTNRZEERALTASS U VS
ALTEBIEL TS,

@IF7YIUHFEIFNAFOVY VT EL
THEALBNTLSES
I72) S DEBFREES —E LT
BALETE. HRMOBREERYET,

@ I UFICELTNDEAIETU -
ATY,

®J) —2DEMBHCTEESLEE
ZERARG (BEREAOCH b, MERS. €58
EEBAE)ICEY. Fi—T. H/N—, AT A
B0y RBEIEIL Y S Y INEBDT U —2
DEHNESHETHBENHYE T,

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o

D-OJ
o

166-3 ®



CM_2Y series

EAR (@RIAZR) (B)

CM2YB[F21—JAE|—[2+O0—2]] |z

G
B2 Hz G 2xP ‘ 2XNN
98Bt Hi (Rc, NPT, G) |
\C I qu J il_:’: ©
a o [ |[; u
JJ‘;&L_«JI:& T d TR
Ny
I 2 . N P
W\ AL ’*T'w @‘% L NA
A K| FJ |
H | S+z2h0—v F_
1 ZZ+2 ~O0—2 |
RAAY MR Ov Knia bR
L
ZZ+2+0—2
(mm)
F1—JWE[ A [AL][ B/ [B. | D E FIFL[G[H[H[H] I ]K][KA MM NA NN P[s[zz
20 18155/ 1326 8 [20 80s5] 13]105] 8 [41] 5 | 8 ]28] 5] 6 | M8x1.25 [24] M20x1.5 | )5 [62]116
25 22 [195] 17 [32]10][26_8433] 13105 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25[30 | M26x1.5 [ /5 [ 62120
32 22 (195 1732|1226 84s3| 13105 8 [45| 6 | 8 [37.5/5.5] 10| M10x1.25[345] M26x1.5 | 1% | 64 122
40 24121]22]41]14]328030] 16]135[11[50] 8 [10]465] 7 [12] M14x1.5 [425] M32x2 [ ¥ [88]154
ARZAY R om  OvREHEHRALE (mm)
F1—THE zz Fa—JHRE | A | H MM 2z
20 103 20 8 | 20 | M4ax0.7 | 95
25 107 25 8| 20| M5x0.8 | 95
32 109 32 12 | 20 | wm6Xx1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25| 125

® 166-4

XHRLEIFEROIBE. EX Oy RS TBIC
S SBRR/NF = TEALESN,
XHRLEZEADBE. T—IOMAEICL O TIES
SEFEALT.OY NERBEMENEESLANK

STERLLES



#rm7—hEWL)

cm2yYL[F1—TmE|—[z2rO0—2]] |z1

2u—-z22u>5 CM2Y Series

H
A K FIG 2xP
43081 |, AL Hz (Rc, NPT, G) G _F_ 2xNN
e H; [ (BHnaLES2xFL) }
—EEKA i ARied
] T H REA
R ReE = HE o
o
$:0B2 i 4AxoLD REB
Mm/ : \ mEiE CINA K E‘ e
H YL X S+2+0— XY, Ux REC
r4 LS+2tO—2 Lz
75 s
O RseiRedALR; . ZZ+z2b0-9 O RokimsHra U (mm) E=
F1-—THE A1 H MM 2z -
20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
25 8 | 20 | M5%0.8 | 110 Mac]
32 12 | 20 | MBx1 | 112
40 13 | 21 | M8x1.25 | 142 RHC
L2 TEAOBE.LX Oy KEHIRICE B2 (g0
25 B ZERL S,
Xl & ZEROIBE. D — I HEICE > TRESS 5 R
LT O R EREn EHELE &S DR S0,
XS SREMEEE Y E T, (mm)
F1—7JW4E| A |AL| B |B:1|B2|D | F |[FL| G |H |Hi|H:| | | K |KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ MM NA NN P|S|X|Y|Z|zz
20  |18[i55/40[13[26] 8 [13]105] 8 [41]5 | 8 (28] 5 | 6 | 4 |6.8]25[102[3.2]40[55| M8x1.25 [24|M20x 1.5] /% |62]20] 8 [21]131
25 |22[195[47[17[32[10[13]105] 8 [45] 6 | 8 [33.5(5.5] 8 | 4 [6.8[28]102]3.2]40|55|M10x 1.25[30|M26x 1.5| 14 [62|20] 8 |25]135
32 |22[1e5]47]17]32]12]13]105] 8 [45] 6 | 8 [37.5]5.5[ 10| 4 [6.8]28]104]3.2|40|55|M10x 1.25[3¢ 5M26x 1.5| 1% [64|20] 8 |25]137
40 |24]21[54[22[41[14]16]135]11]50] 8 [10[465] 7 [12] 4 | 7 [30[134]3.2]55]75| M14x1.5 |25 M32x2 | /% |88]23[10[27[171
aw REZ75 2O/ (F)
CM2YF[F1—TJRE|—[2+O0—2][ |z1
4 xoFD a
2% NN
.-J"-.1 ¥
—ars
Q|
-—
Wt (INA 1.5 || BIALES
—FZ .| —m@EieKA ATlK | LFT 2xFL
020~ 032 DIFA 4 |
T H | S+zhO0—2 F
ZZ+2+0-2
0w ReERsHRLH
L
O RkimsHra U (mm)
F1—THRE A1 H MM y+4
20 8 [ 20 | M4x0.7 | 95
25 820 | M5%0.8 | 95
Z+2b0—o 32 | 12|20 M6x1 | 97
ﬂ'\ZjJ.‘y S (mm) 2242 hO—b 40 13| 21 [MBx1.25 1;5
F1-TRNE 73 Xl aZERADIBE.E2 Oy K
20 103 (B SERR/ S A TERL LS,
25 107 XHUEZFERADBE. T—IMEICED
T CUIESSAFERLT. O NS
| WERZLBNES TEE S,
XS SREMEEE Y E T, (mm)
F1—JWN4E A |AL| B |B:|B.|C.| D E F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H [Hi[H:| | | K |KA MM NA NN P|S|Z|zz
20  |18]155/34[13]26(30] 8 [20-8+:5/13]105] 7 | 4 |60| — |75| 8 [41] 5 | 8 |28 5 | 6 |M8x1.25|24|M20x1.5| % |62|37]116
25 [22]195/40]17]32]37]10(26 802 13]105] 7 | 4 |60] — [75] 8 |45] 6 | & [135]65] 8 [M10x1.25]30|M26x1.6] % [62]41]iz0 |D-T1
32 |22]195]40[17]32|37]12|26 30| 13]105] 7 | 4 |60| — |75| 8 |45] 6 | 8 [375]5.5[10|M10x1.25[345|M26x1.5| % |64]41 122
a0 [24]21]52]22]41]413]14]32 80 16]135] 7 | 5 |66]36]82]11]50] 8 [10]d5] 7 [12|M14x 15425 M32x2 | 7 |88]4s5]isz |-X[]

166-5 ®



CM_2Y series

Ay BTS2 O (G)

CM2YG[F1—TRE|—[z+O—2][ |z1

BRaLES2XFL - o
$37 G 2xP G H2 b 2xoFD 4><vaﬁ
=N Re, T O ™11 ) % BT DR

il T[T & \ %
alel ] - A an v I -
al H W‘\ WL w

& N ‘
MM 1.5\ ME#E CINA FX & 2
AL 1.5\ NE= N
—miakA, T A~ | F]] FZ 040DHE
H S+zb0—o FT _ N
Tt 020~032DBE
ZZ+2+0-2
O Roetmsda LRz
$HaLMM
ALRSA
3.5
Zz+2+0-%
XIS RFRBEEE BV ET. (mm)
F1—JWE|] A [AL| B [ B | B. [ C | D E F | FL | FD [ FT [ FX | FY [ FZ | G | H | H | H: | 1|
20 18 [15.5/ 34 [ 13 [ 26 | 30 | 8 [208s:| 13 [105] 7 | 4 |60 | — [75] 8 [41] 5 | 8 | 28
25 22 [195] 40 | 17 | 32 [ 37 | 10 [ 2680 | 13 [105] 7 | 4 |60 — | 75| 8 | 45| 6 | 8 [335
32 22 [195] 40 | 17 [ 32 [ 37 [ 12 [2680s| 13 [105] 7 [ 4 |60 — |75 8 | 45| 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52 | 22| 41 [47.3] 14 |3280| 16 [135] 7 | 5 [ 66 |36 [ 82 [ 11 [ 50| 8 [ 10 [465
(mm) 0w RiRsHia Ui (mm)
F1—JHE|] K [KA] MM [ NA] NN P[s[z]zz F1—TJAE [ A [ H MM 2z
20 5 | 6 |M8x1.25] 24 [M20x1.5| % | 62 [107] 116 20 8 [ 20 | M4x0.7 | 95
25 55| 8 |[M10x1.25] 30 [M26x1.5] 5 | 62 [111]120 25 8 [ 20 | M5x0.8 | 95
32 5.5 | 10 [M10x1.25]34.5|M26x1.5] /5 | 64 [113] 122 32 12 [ 20 [ M6X1 97
40 7 [ 12 [M1ax1.5[42.5[ M32x2 | % [ 88 [143] 154 40 13 [ 21 [M8x1.25] 125

® 166-6

XHRLEIFEAOIBE. EX Oy REEFITESIC

IS SBRR/NS = RS,

XHRLEZEADBE. T—IMEICK O TIIES
SaEALT.OY NERZEMENERS LRV K

STERLLLEE



2u—-z22u>5 CM2Y Series

11O LEXH(C)
————
cm2yc[F1—JAE|-[2rO—2]] |z
Bl ESFL
3H0B1 HiNN | G oxp G
r (Rc, NPT, G) u
AT B
Sl ac i
MM/ /AL a%5
—miEKA A Kl I_F
- Ho |
Z+2h+O0—2
2Z+2 00—
O FeiRdHa LR Oy SRR LE (mm)
HaLMM Fi-—JWE | At | H MM 2z
ALRSAL i 20 8 | 20 | Max0.7 [ 121
25 8 | 20 | M5x0.8 [ 121
W 32 1220 mex1 [123
40 13 | 21 | M8x1.25 159

3.5 XHRLZEZERDBE. EX MOy MBS SRR
H INFE TERLSIEE,
ZZiz hO—4 XHRLEZEADBEE. T—IMEICL D TIIEESZER
e LT Oy RoEinEM A ERE L BNED TEELL LS,
(mm)
F1—Jn@E AJAL[B Jci[cp[ex[ D] E [FFL][G K]KA[L] mm [NA] NN [P[RR[S]U[Z]zz
20 18[155/13[24] 9 |10] 8 |20 80s:] 13]105] 8 5| 6 |30| M8x1.25 [24|M20x1.5| 5 | 9 |62]14]133[142
25 22]195[17[30[ 9 [10][10]26 80:5| 13]105] 8 5.5] 8 [30|M10x1.25[30[M26x1.5] % | 9 [62]14]137[146
32 22]195[17]30] 9 [10][12]26-80s5| 13]105] 8 5.5/10]30|M10x1.25[345|M26x1.5] )5 | 9 |64 [14[139[148
40 24]21[22]38[10[15]14]32 80| 16]135] 11 7 [12]39| M14x1.5 [425] M32x2 | . |11]88]18]177]188
211U L EZR (D)
——————
cm2yD[F1—7mE|—[zro—2|[ |z1
BMaLESFL oCDRH10*5%%
woB. Hi NN| |G 2xP G #do 598 CL
1 (Rc, NPT, G) >
=il | I i |1 ¥ ‘\ﬁ
@ —
glef X 2T e 1172 P
MM/ /AL s U CXi8%
—@EEKA ATK LF ez |
H S+2b0—2 s L NA
Z+2+0—2 RR
- ZZ+2t0-5 |
O RoEsmsHa LR Oy REmHALH (mm)
HraLMM F1—TJRE | A | H MM 7z
20 8 | 20 | M4x0.7 [ 121
25 8 | 20 [ M5x0.8 [ 121
32 12 20| M6x1 [123
40 13 [ 21 [ M8x1.25] 159

¥HRLEIFEADBE ER Oy MESITRICIESERR
NFEZERLIEE0,

XLz IRADBE. U —IMHEICL D TIEES% £
LT O RERZEMENZERS LROED TFERL S0,

(mm)

F1—JWE A |AL|B:[cD|cl|cL|cx|cz|D| E F G K |KA| L MM [NA] NN PIRR[suz]zz
20 18[155/13] 9 [24[25[10]19] 8 [ 20 805 |13 8 28| 5| 6 [30] M8x1.25 [24|M20x1.5] % | 9 |62|14]133]142

25 22[195/17] 9 |30|25/10]19]10] 26-80:: |13 8 335/5.5| 8 |30|M10x1.25/30|M26x1.5| % | 9 |62|14|137|146

32 22]195[17] 9 [30]25]10]19]12] 26 80:: |13 8 375/5.5/10]30|M10X1.25[345|M26 % 1.5] % | 9 |64|14]139|148

40 24]21[22]10]38[41.2]15]30[14] 32 80 [ 16 465 7 [12[39] M14x1.5 [425] M32x2 [, [11]88]18]177]188

XULEZBE Y EEDE(@40FEIE NN BERENE T,



CM_2Y series

O R ~S =7 /2 (U)
cM2YU [F1—TJAE|-[2rO—2]] |z

Jro.

g 33082
o9 G 2xP G 2xXNN
9 #3081 Hi o (Re, NPT, G) [
[=] T
[= 1B
@3 S't I_%E
S S
R
X
Tz 15 2XFL
S+z2h0—2 F
Z2Z+2+0-2
K27y M
_1:: i HIE
1
4' T
-
2Z+2+0-2
0w REiRdHRALHE
HrLMM
LR A }
3.5]
H
Zz+2+0-2
XN EEEEREEE A T, (mm)
F1—JRE A [AL[ B [B. | D E F [FL] G | H|H | I | K|KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 [2030:s] 13 [105] 8 [41 ][ 5 [ 28| 5 | 6 | M8x1.25 [ 24 | M20x1.5 | %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [2680::| 13 [105] 8 | 45 | 6 |33.5]/55| 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680::| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5] 5.5 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | )%
40 24 [ 21 [ 2241 [ 14 [3280s] 16 [135] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 [ 12 [ M14x1.5[425] M32x2 | X
(mm) RZHY M @m) O RSeimshia LR (mm)
Fa—Jn@E s [T [x[1v][T12] z |22 Fai—JmE zz Fa—JHRE | A1 | H MM 2z
20 62| 8 |10]32]|32]52]36]116 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
25 62 | 9 | 10|40 40|60 40120 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 64| 9 1040|4060 40122 32 109 32 12 | 20| m6x1 97
40 88 | 10| 11 [ 53] 53] 77 [445]154 40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 125

® 166-8

XHORLZEZEADIBE.EX MOy RBEITEE
I SER RN F = TERLIES,
XL EZERDBE. D —OMEICK O TIE
EEEEMAL T AY RERERESNER S LA
NWESTFRL SN,



Ay Bl bS5 27 R(T)

CM2YT[F1—TAE|—[2+O0—2][ |z1

2u—-z22u>5 CM2Y Series

Bl ES2xFL
i oxNN[ | @ 2xP <}
X$38B1 ﬂ:_‘\‘ [, Re, NPT, G
f L = REA
LELDI: = —
I.g&
REB
MM/ ZAL | |15 \ puEiE (INA
—miEKA [ A ALE.. s _NA REC
i S+2h0—v T
Z+z2r0-2
2Z+2t0—2 Ab-2
O KRR L
H1aLMM Moz
RHC
RzQ
2Z+2+0-2
XBHEBREREFE Y ET. (mm)
F1-JnE A [AL | B | B:. | D E F[FL] G | H[H |1 ]|K]|KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 |208s| 13 [105] 8 |41 | 5 |28 | 65 | 6 | M8x1.25 | 24 | M20x1.5 | )%
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 | 26.85s| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 [33.5/55| 8 |[M10x1.25] 30 | M26X1.56 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680] 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5]5.5| 10 [M10x1.25/34.5| M26x1.5 | %
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [3280| 16 [135] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [425| M32x2 | X
(mm) O RSEimHACHE (mm)
F1-—JmE s [ [ TT | TX | TY [ 12| Zz | 2z F1-JRE | A1 | H MM 7z
20 62 | 8 | 10 | 32 | 32 | 52 [108] 118 20 8 | 20 | M4x0.7 | 97
25 62 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 [112] 122 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 64 | 9 | 10 | 40 | 40 | 60 | 114|124 32 12 | 20 | M6x1 | 99
40 88 | 10 | 11 | 53 | 53 | 77 |1435] 154 40 13 | 21 |M8x1.25| 125
X¥HRLEZEADIBE . EZX Oy RETTRICIE SR
2N = ZERLIES 0,
XHOULEZERDBS. V—IUMEICKE O TIIEES%ER
LT Oy REREMBHNBREELBNED TERL LS,
D-OJ
-XO



CM_2Y series

I LEZ—BEXR (E)

CM2YE[F1—TW&|—[z2+0—2] |z1

LZ+2hO—2 .
[ ZZ+2t0-2
Z+Z2rO0—2 LP
S+zt0—2 L |RR|
uT 905
2xP 7 oCDH10 0
(R, NPT, G)\ 7
Iy o -
‘ e |
T D \;\Wé ‘;]

O KL
35

HHRLCMM

RURSA

EMnLESFL

ZZ+z2bh0O0—-7

2XelLD

LT

L
LLF]
Ly

ILEZZIEEOFAICOER
LTIIP.178% TR LS

ILER—1FR(90°) (V)

b

XA TERZ Y LEX—EERF(E) EB—TY.

(mm)
F1—7JWN®E A |AL| B [CD| CI |CX| D E F FL | G H H: | K |KA| L MM NA NN
20 18 [15.5] 13| 8 | 20| 12| 8 |20-80s:| 13 |10.5] 8 | 41 5 (28| 5 6 | 12| M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 195/ 17 | 8 |22 | 12| 10 |26-80s:| 13 |10.5| 8 | 45| 6 [33.5/55| 8 | 12 | M10X1.25| 30 | M26X1.5
32 22 1195/ 17 | 10| 27 | 20 | 12 |26-80s3| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5| 10 | 15| M10X1.25 |34.5| M26x1.5
40 24| 21|22 |10|33 |20 | 14 [3280| 16 [13.5/ 11 [ 50 | 8 |465| 7 |12 | 15| M14X1.5 |42.5| M32x2
(mm) 0w REimsHa LR (mm)
Fa1—JWNE P |RR| S U z zz F1—TRHE A1 H MM 2z
20 J5 | 9 | 62 ]11.5[115]|124 20 8 | 20 | M4x0.7 | 103
25 Je | 9 | 62 |11.5/119]128 25 8 | 20 | M5x0.8 | 103
32 e | 12| 64 |14.5(124|136 32 12 | 20 M6 X 1 111
40 Y. | 12 | 88 |14.5/153| 165 40 13 | 21 | M8%1.25| 136

® 166-10

XHORLZZTEMDIBE.EX MOy RS ITRIC
I3 ERZ /NS B TEALEEL,
XHRUEZEMDIBE. U —IHHAICKOTIIES
FxEALT. OV REREMENERELRNK
STERLES LY,



CM2Y series
TEREE~TE

1WFv oIV 3A 2 METIREE 1lFvoloaArb
1-020B.032B  H5:x%W 1-040B R
Y (MAX) L oon
oNDH10 MM / Sz ND
—\ - 2] H10
rr | 7 MM N\ 45; REA
r 0 5 / NS4
. MM | RN
\ / R= ) |ReB
NX1 A / = 5
u; H / Al |u M
Ry Z(MIN) '-2 REC
(m (m
F1-7h%| A | H MM NDHio | NXi |U1 |R2 | Y | Z E1|LB| MM |NDh1o| NX |R1| U1 -
20 | 18 | 41 |M8x1.25] 9'%*| 98| 14| 10| 11|66 20|36 |M8x1.25] 9'5° 9=51[10[14 |{EXE
25-32 | 22 | 45 [M10X1.25] 9'3°°| 993| 14| 10| 14|69 1-032B | 25-32 |48 182038 |Mi0x1.25] 9'8%% 981[10] 14
40 | 24 | 50 |M14x15|127%7°|16:8}| 20 | 14| 13 | 92 1-040B | 40 |69]|22|24|55|Miax15[12:3°91681155]20 |MQCI
2UF v oI a4 2 ETIREE RHC
oND7RH10 MM YMAX) RzQ
) 11 7]
- (e /
} (1A g /
(mm)
71 ME A[H| L] MM | ND [NXz[Re]Uz] Y| Z
20 |18 |41 |25 |M8x1.25] 9 | 9i82[ 1014|1166
25-32 | 22 | 45 | 25 |M10x1.25] O | 932 10| 14| 14 | 69
40 | 24 | 50 |49.7|M14x15] 12 16133 13| 25| 13 | 92
2wy oioa(A b
Y-020B.Y-032B  #uEmx%iE Y-040B #1:gs%
TS o
= &
ND7TH10
MM oNDJH10 B
Bhd9 =
4 Prpci=gs o Pt
LA1] [U4] A1 Ui
L L
A A (mm)
2E |02 A A E[LA[LB] MM ND | NX [NZ ] Ri | Ui [BREVRE [g YA X
Y-0208 20 | 46|16 |20 | 25|36 |M8x1.25] 9 | 91218 | 5 | 14| CDP-1 | @RICKO
Y-032B | 25.32 | 48| 18|20 | 25 | 38 [M10x1.25] 9 | 9i3%| 18| 5 | 14 | CDP-1 | 8kmCR9
Y-040B 40 | 68|22 | 24 |49.7) 55 [M14x1.5] 12 |1633| 38 | 13 | 25| CDP-3 | e3x18L
XY VRBE S E L (040IEEIE ) B nE 7.
2O LEZRBEY e szm om  2UFVOIBEEY ve:szm (mm)
F 1—TN1R/020.025.032 Fa1—TNE/e40 F1—T7H1%/020.025.032 F1—TNiE/040
CDP-2 CDP-1 v CDP-3
2X03 2X03
FUEL gg FUEL §§
T = =T
4 332 || & 178 |[_19.2 75 4 @7 °
412 15 A 25 W45 49.7 D-O
1EsHER: #FACH9 ERTDEE LEeHER: BFACHO ERATBEE
) . 23x18L ) . 03x18L X1
X IEE (4013BIE ) DB NE T, X 1EE (401 BIE ) DB NE T,



CM_2Y series

Oy kIR

KJUD o
B =
Ed
- [z
s ;x 5 [«
S -
| 0 =
™ -
Sl
o
d5
(mm)
mE | M8 ?2;7 duz d3 B3| C1 |d2| d4 |d5 h1|L3mn|L4|L5 |L7|W a° %%

KJ8D |=iE| 20 8 [M8x1.25| 12 | 9 |24]12.5|/16|36| 16 |48|5 |13[14]14 12 ]10.05
KJ10D | k588 | 25,32|10 [M10x1.25| 14 |10.5|28|15 |19|43| 20 |57|6.5]|15[17|13 14 10.07
KJ14D | k#H| 40 |14 [M14X1.5] 19 |13.5|36]|20 |25|57| 25 |75|8 |19|22|15 36 |0.16

TIFEIOY R ITVRBEAEDHABETHY . ) v IEDERICHERTBBEIE) ID
L&

%iléoczvéi LT A—LR—IWEBHFOI%E TSR IEE 0N,

® 166-12



0w Rk b

wmea+z CM2Y Series

L EZZF(CM2YE (V) EH)

H  RERE

MY REE

X || =
m|m
@ | =

LE Ly \2XoLD REc
(mm) (mm) 243
#& "% /|[B|C[D| d [H om |BAFIT fEE> el
NT-02 | 20 17311501725 Wex1 25| 5 RE sz | L |LC|LD|LE|LF|LG|LHLR|LT|LX|LY|LV| "3 o
NT-03 | 25-32 | 17 [19.6[16.5[M10x1.25] 6 CM-E020B| 20-25 [24.5] 8 [6.8/22|15[30[30]10[3.2] 12]59]184] CD-S02 |®
NT-04 | 40 |22][25.4]21.0[M14x15] 8 CM-E032B| 32-40 [34[10] 9 [25]15]40[40][13] 4 [20]75]28] CD-S03 e
A1) VLERZBIFREY SED@mITEEINE T,
E2) 1Y LERRE(CM2YC) - 21UT L EZFZ (CM2YD) ICISERATEEEA.
RHC
B33 b I LEZZIFREE Y (CM2YE (V) EH) RzQ
———
HE  REE HE : REE
a0,
9
G
[=]
S| m L2 m
H t ] Ls Nt
(mm) (mm)
o ERF1—T 3 —
RE |73 |B]C[D] d [H 28 227 pe | a | L | L | m | ¢ |FRLO
SN-020B| 20 |26 30 [25.5]M20x1.5] 8 & o
SN-032B| 25-32 |32 37 [31.5]M26%1.5] 8 CD-S02 | 20-25 83 | 7.6 |245|195] 1.6 | 09 | sACKS
SN-040B| 40 |41 [47.3[40.5[M32x2.0[ 10 CD-S03 | 32-40 1028882 | 9.6 34 29 | 1.35 | 1.15 | 8ACH10
) ko@wmhrtEESNE Y,
cSZAFY b
—————
M : R
H
|
o B i
Q2 I_Z |
= d
(mm)
2% "% ’|[B[C[D[ d [H
TN-020B| 20 |26 |28][255[M20x15] 10
TN-032B | 25-32 [ 3234 [31.5[M26X1.5] 10
TN-040B| 40 [41]45[405]M32%2] 10
ROXIFEE, O REREE. v MNEME : 27 Ll
MRRE (GUETER  EEREF—)
FI TR ootm | Tovom [T IOV U AN e 1| DY DR
20 CM-L020B-XB12 | CM-FO20BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-025US
25,32 | CM-L032B-XB12 | CM-FO32BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS D-0]
40 CM-LO40B-XB12 | CM-FO40BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

XFUOIREY, EOBAERSINE T, AIEFRETEFMETT, FMlId. 2L EXBEY, 2
WFYOIBEDMERT VL2l XC2T2 T8RSN ERIBVU VI ERIFRICAVET,

o
166-13 ®



CM2Y series

11U o L EZRZETIRE

- cX
Z+2t0-2 cp K
L AN
A \l} Blola
[s2)
©6.8 17]20.5]
7.5 40 6.8%X3.4
57
EHBE (mm)
FI—THE]| e | arir1on ISR #& | @m71- JWE| CX [Z+ArO0—2]CD [ LX | LZ
(mm) BT |Seeee 20 133
20 25 | 85 200 CM2YC | CM-B032 25 10 137 9|44 |60
25-32 21 | 81 192 (Lo LERRE) 32 139
40 26 | 86 202 CM-B040 40 15 177 10 | 49 | 65

3) BBHRIERMA

O Rl b5 =74 RERTIREE

IZI3. BBHRIERAEY - LDRISHFESNTHE A,

Ay R bS5 Z 7 BT RS

Z+2hO0—2 Z+2b+0O0—7 X
oCD oCD
N HfﬁiiJ1
6.8x3.4 6.8 17[20.5
0 7511, 40
‘—7’ 57
6.8%X3.4
= (mm)
. . OV REIRS=AY [ AV RAIRS=F4>
FIE = — TR
ER{I32 35t & BEF1—THE | TX et PN CD | LX | LZ
CM2YU/CM2YT CM-B020 gg 32 36 1?2 8 | 66 | 82
(A KL/~ Kl | CM-B032 2 40 40 4 9 | 74 | 90
hS=42) CM-B040 40 53 44.5 143.5 10 | 87 103
) EHBILEREICE. EHBIREALY - LOBEHTEINTLF A,
EHZIIEE EHZIITEERAE (CM2YCEHRH)
HFIRBR2ETILY MIBYET,
7.5 40 40 7.5
7134 3.4 [
< & > o
& u?7 g g e ¢
Al (
qul }@ v} ﬁl
N;I:DQ\Q?V <éb/l’:n:|;(\7 T ff EI %I
ki H s Q
~ ~ L H d
oCDISE O &, oCDHE m L2 m
E N
t] L1 Nt
o jgr < NL ~
P ) 0 o
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
(mm) BRF1-7| o ER LS
Er CcD HE mE Ddo d | L] L2 t oF
- )22) — R E %
CM-BO20%2| 8 ) mnmiressscl. E020eam 20~32 | CDP-1] 9°687 8.6 | 25 |19.21.75|1.15) #AECK
CM-B032 9 EY - EBIENRINT NE A, 40 |CD-S03[10-88% 9.6 | 34 [29 [1.35[1.15[&MCH10
CM-B040 10 5%2) CM-BO20IE b5 = A HEARETT, ) EBFIEERAE IO BIIIBEINET.

® 166-14



CM2Y series

A—RRAUFERE T

Z— b 24y FBERMUE (R MO—2 T2 REHE) SXURNSS

B\EATA—MRAYF BERAT—PRAYF
D-M9[ & D-A9[]&! REA
D-MOJEZ =Hs
D-MOIWE! @3 Eﬁ%@ %E REB
D-M9[JAEY -
=Hs A ‘ B ‘ REC
@3 : H E; ‘ %E A BRI — 21 v FEmEmETOTETT. fi
Al B ;3]
A, BHEIE A — N2 A Y FEEHEBE TDFTETT D-A9[VE! MQD
D-Mo[IVE : RHC
D-MOLJEVE! %E
D-MOL WV \ B RZQ
- 7
D-MOLIAVE “Hs A, BRI — b 21 Y FEBBECOTETT.
3 ={EF
Al B
A, BFEEA — k24 Y FABEETOTETT .
BRIV EER (mm) FA—bhRAvFRAAESE m)
ﬁ*rﬂgﬁ D-M9L1(V) X—FM,‘;& D-M9LI(V)
2 D-M9LIE (V) 2R p-MoE(V)
D-MOCIW (V) D-ASLI(V) D-MOCIW (V)
F1—7 D-M9CJA (V) D-M9JA (V)
mE A B A B F1—7 D-ASLI(V)
20 11 9.5 7 5.5 e Hs
25 0 0 6 6 20 245
32 115 10.5 75 6.5 25 27
40 7.5 5.5 3.5 1.5 32 305
) EROREMBICSNTIE. 74— b2V FOMRBRESE ZRBEDS 2. BEEET, 40 34.5
D-OJ

o
166-15 ®



CM2Y series

A— b 24y FRGAERNMNR NO—2

BRY VY  BER A= R 24V FH (m)
e SR F— A Y FEUTE
- "
mist 1ot 291 n7 {4
EERT B—E EERY B—@
D-M9L[l - - 20+35 (-2) 55+35(n- 2>
D-M9LIE 5 155 40 (. 4. 6529 (n=2, 3, 4, 5+)
(n-2)

N =) ) 20+35 2/ 55+35(n-2)

D-MoLIW 10 15 40=D (n=2, 4, 6--{2)‘33) (n=2, 3,4,5+)
(n-2)

0 21 25+35 (N-2) 60+35(n-2)

D-M9LIA 10 15 40 (n=2. 4. 6959 (n=2,3,4,5)
(n-2)

N ) 15+35 50+35(n-2)
D-Ael] 5 15 80y (n=2, 4, 6 2);37 (n=2,3,4,5)
D-MO[IV 5 15 35 20+35 (n;ZZ) 35+35(n-2)
D-M9CIEV (=2, 4, 6529 (n=2, 3, 4, 5)

(n-2)
15+35 =2 25+35(n- 2)
D-A9CIV 5 15 25 (n=2, 4, 6---2)337‘ (n=2,3,4,5")
D-M9IWV 10 1521 35 20+35 (2) 35+35(n-2)
D-M9JAV (=2, 4. 6-5% (n=2, 3, 4, 5)

A3) N BHDBER. 1D LEOBRERNTEHEL TS,

A1) A= b RAVFERSSE

F—bRAvF2451

EERY E—@&
A 15
35,

A— b RA Y FER m

24 Y FRIVI DRDEHS3.5mm S LIMBAEIERN | F— XA VFEREE)— R@AFSELRNAER () VT F

MBERUET, 21—THEABEOIMI I, D LIDREDRGIFE B E T,
D-M9L1(V)
D-M9LIE (V) 15~202 hO—2o#2 40~552 fO—2#2)
D-M9[IW (V)
D-M9[JA (V) 156~252 hO—o#2) 40~602 hO—222)
D-A9C1(V) — 30~502 hO—222)

A2) 17— b RA Y FREBEUSNDIBEE DA — b A v FEUSEIRERNZ O—UTY,

®» 166-16



A—tz1 vzt CM2Y Series

Eh1EEREH F— b 24 v FRNEE HamnE
—
(mm)
TR Fa1-—THR _ oD F1— TP (mm)
A= bRV TR 20 25 32 40 A= hRAv7EE 2020 025 232 240
D-A9LI(V) 616 |6 |6 g'mggé‘g’) 21) #1) E1) 1)
D-M9CI(V) e BMS5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040 REA
D-M9CIE (V) DHIEION) (ab,c,ddEYN @b c ddEYN (@b ¢ ddEYN|(@b c ddEy k)
D-M9LCIW (V) 13 4|38 DAYEY)
D-M9IA (V) o BM5-020S BM5-025S BM5-032S BM5-040S REB
D-M9LIA (V)22 b h b N
KSEEEDLERTHY. BIET26D0TES (bcefdEyh) | b cefdtyh)|bcefdtyh)|b.cefDyh)
DERA, (IE5DE+30%RE) BEDBEIC F—h2AVF REC

FURESELTDHEENHIET,

ZAUF TR

BBR(RY 77 3 B)ED

B (PBT)

o o o

\

[A—F XAV TBREEZ]

(ERsRARA1)
[CEAZS )]

>
T
>

{EiE
(1]
RHC
RzZQ
B3> K
¥/ R (O 3O ERR (F 21— T EOEEMR) & LTREGITEY,

EN ZAYF TSy bORUT I RR)IF, ERHRET DRIET CIIMENICHEEZ S DI580°
HYETOT, BATEE A WHIT7ILI—Ib, JOOKRIVAL, AFIVT I, G HEZ)

32) D-MOTAW) B — b2 A Y FERFI BB, A VS5 =95V TEICRA Y F TSy had
BIDEA— MM YFHRIBTDENDBDBID. 1P~ TEERIFTAAVFT
STYNERBIDLOBMINLET.

N RBRGEEEY FaE

Y hmE AE
BJ4-1 24V F TS M(EB/PBT) ()
- 24V FHIVY (b)
BJ5-1 S ZAMYF TSy MGEBR/RUTIR) (@)
- 24 Y FHRILS (b)
D-(1

o
166-17 ®



CM?2 series

D-H7/G5/G39A/K39AZ!

A= F2IFEN g g g

D-C7/C8/B5/B6/B59W/A3LIA/A44AEY

MIRIERA — N 2A U FILE TV DA VAR G5 F 9 Ml R — LR—IWEBHFOT & TSR EE L,

IP™ S5 G5 G D SN GD SR SD ED DGR D SR ED SR SR SR SR GD GD GD GD GE GD GE GD GE GD GE GE GE GD GE GD GE GD GE GD GE SR D SR G S S ks
I BXRFAZOBERA— P ZAYFUNCETRA— PR Y FORMSHALETT,

I SBEHICOEE L TIR—AR—JWEBAYOIE TSRS,

: A— b 21 U FHE 2E 1) — RRERH L (BRES51) BE

I D-H7A1, H7A2, H7B —

I D-H7NW, H7PW, H7BW PHERQRERT)

I ey D-H7NF JOX (1) BHILAEREER)
1 e D-H7BA itk B LS (2BETR)
1 D-G5NT 5121t

1 D-G39A, K39A S—3IFLaAvIv b —

! D-C73, C76, B53, B54 —

: D-C80, B64 S0 k) =RAEL

I HiEm D-B59W PHERQREXT)
1 D-A33A, A34A HY—IF)AVU bk —

1 D-A44A DIN##HF —

1

1

Z— b 24y FBEERMUE (R NO—J T REHE) SLURNSS

BERA - MRV F

D-H7C)/H7CJW/H7NF/H7BAZ!

D-G5NTZ!

=Hs
h’)#@“;ﬂ@
[8V]

B
=l

B
D-G39A/K39A %!
=Hs
A : =y
Q- =EES P
Al Bl

® 166-18

BRERA—PRAVTF
D-C7/C82!

¥/ =27 0—ZX(NC=biZs) R 7 — b 21V F (D-MOLEV)B) £ 54 £ DT AL KR—LX—IWEBHFO I % TSRS,

D-B5/B6/B59WE!

=Hs
[ts) %@@
< A
N Al

D-A33A/A34AZE!

=Hs
=h

o

Rer— |
-l

A2l

A==z

D-A44AE!

y
Y=

o r@q- = -,_s;
- =S

[ . L |



A—tz1v7is CM2 Series

7 — 24y FEERMHUE (R FO—2 T2 REHE) SXIUBRNES

BRI VY 2R (mm) A=A YFEfASSE (mm)
e J=h427) D-H70
| D-K39A | D-H7OW D-B50] | p-H700W | D-B50]
D-A3JA |D-H7BA | D-GSNT |D-CTLICE0| p ggy | D-BSOW D-H7BA (D-Bea | DG3A |
21-7\_ |D-A44A | D-H7NF D-H7NF | D-B5OW | poia9n REA
WE A[B|A[B|[A[B|A[B|[A[B[A]B D-C7L1 | D-G5NT
20 1 10655 |3 |15[([75[6 15[ 0 4] 3 F2-7 \ | D-C80 REB
25 0 [ 05555 22 [65]65/[05]/05[35[35] A& Hs Hs Hs Hs
32 |15]05] 7 | 6 |35(25( 8 7 211514 20 245 255 60 69.5
40 |[75]55| 13 | 11957514128 | 6 [11] 9 25 27 28 625 72 REC
) EROREMBICSNTIE. F— N 24 Y FOEBIREE ZREDS 2. BEBELET, 32 30.5 31.5 66 75.5
40 345 355 70 795 | fiA
{BE
F— 24y FRSEIgER/NZ O—2 e
BRI VY EER s ik SIS
F— A U TR
A=\ T 27 ]
ETET BB ETE] & RzQ
D-c70] 15+45 (-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (2. 4. 65D (h=2, 3, 4, 5-)
D-H70 o
D-H70O0W 15+45 {n-2) 60+45 (n- 2)
D-H7BA 10 15 60 (2. 4. 6.5 (h=2, 3, 4, 5.
D-H7NF
D-G5NT 15450 (n-2) 75+55(n-2)
D-B5/B64 10 15 78 (2. 4. 6.5® (n=2, 3, 4, 5--)
(n-2)
20+50 =2 75+55(n-2)
(=T 15 20 & (h=2, 4, 6-?)3? (n=2, 3, 4,5)
D-G39A
D-K39A 35+30(n-2) 100+100(-2)
D-A30A 10 38 100 (h=2, 3, 4, 5) (n=2, 3, 4, 5)
D-A44A
3 NIBEOBEE. 1D LOBHERNTHEL T LS,
EN1EEREH F—hr 24V FRNEE HBERE
——
(mm)
SERETED F1-—TAHE _ ST F21—THE(mm)
ATPRAVTER  or [ 25 [ 32 [ 40 = N2 YT 020 025 032 240
D-C7C1/C80 78 |8 |8 D-H70
D-H7OW
D-B5[1/B64 D-H7NF BM2-020A BM2-025A BM2-032A BM2-040A
D-A3CIA/A44A 818199 .
D-C7L1/C80
D-BSSW 12 |12 |18 |13 D-H7BA BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS
D-H7CUH7OW/H7BA
44 | 455 D-B5C/B64
D-GSNT/H7NF D-B59W BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-G39A/K39A ERERE D-GSNT
HISEEZHEERTHY, RAIDLOTESD D-A3LIA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
YEth, (E5D=+30%2E) BEOREIC D-G39A/K39A
SUREL BT BEEH BT,
D-OJ

o
166-19 ®



\)



AL—RYE

CM2Y series

020, 925, 832, 340

BN cwm2v Bl
Eedeea] COM2Y (B

BRETRSE

o 10

I 0 Rimta CRK

A= b RAYF
(R
I PE R i — (=[O FERsnLL]
B A @RAAZ ) F1—TRE [ F [0V k#oac
L WRE7— b 20 [ 20mm EBRIEE
R BTl 25 | 25mm BES ZEGL
G NY RRITS VIR 32 [32mm D% ESE0R
[ 1o LERF z —
b BT LESH 40 | 40mm MEUSZHERC, T, U, E, V, UZDH,
Z XIEBFTEEIZE "WTY,
> IR He M LS *EHFIERIRRLETT
T % MmES | Rc Ov FsimsE
E I LER—REXR TN NPT |ELS EEHL
v 2L EX—F(90°) TF | G V_ [1Fyoisasor
BZ KR F Y NEAK N W [2lFyoLIaA >k
Fz| #znv oy FEsoR| YU P2 hO—2 (mm) O KEHRLERDALDEEE
UZ[#2hy haY FRRS =A% B o a3 SREIOTE Th.

F—5—
ZE0

A4 Rt
SHIIP.168% T

F—bh 24 FiE

i

251

S 1414

n ns g

A—bRAYF

A?j___

2R

CEas]

[EmRs ]| A —r2AvFaL |

XBAZ— 21V FREIITRE
Pht:: QL {AN

BaREL) Y IDRR

XIWFvooary MIdF v o

X IPEYT)ORTHE(FEH)
ICDEZLTIEP.169E T8 EE Y,

Jaq v hMEEVIZAMEShEEA.
XOv RERERISERHFETT .

BAZA— M ZRAYF /#— b 24y FREQEMAREIE. P.1341~14355 TSRS,

S

WERBTA— XAV FBLODE
B, A— b2V FOEEDRRE
CSICBUET,

(1) CDM2YB20-100Z

’ -k | B BT A— R 21 VT ‘J*Mﬁﬁ*( Y L)
| SR || gy ||| TR bc ac | mml | mmmL |2 0SS BN G| ERAE
3BENPN) MONV M9N —l@lol—[ O
saxy k| [38PNP) Sv.r2v MOPV M9p —Telo[—[ O | '“E#
M9BV M9B —Telo—[ O] —
g EECL 2 12v = H7C —Tel® —
m Y—IFI 348 (NPN) 5V,12V — G39A — === — ICE]E&
7? avvy bk 218 12V = K39A o e e — = |y -
— B[ BENPN) | 24V — [ MONWV | _MONW @) ) .
b et 36.PNP) sv.12v MOPWV | MOPW Ol=[ 0 |'“= | PLC
1 = 28 Y M9BWV | MOBW ol=T 0o
Y o |7Oxvh| [BENPD *TMONAV | *'MONA | O |0 @O —| O
7| WARELE 348 (PNP) Sv.av FIMOPAV | F1MoPA | O [O @[O0 —| O | <
= °® 2V <TMOBAV | *'M9BA | O (O @ O[— O | —
SHEARCEED 78 (NP 5V.12V — H7NF —[®@[O[—[ O [icem
- [ (NPNEZ) 5 = A%6V A —T O [icem| —
- 1] 700V | _A93V A — 0 —
e} sy b 1oy |TOOVECF | ASOV A — 720 [ ICe
& ] T00v.200v] _ — B5 — = yL—
7{ 1 200VIAT — B64 — —1—1 =1 — | P
S axos 1B 2 | 2av — = C73C —|el® -
B ® 2 24V = €80C —Tele — cEm
4 =TI 12v = = ASA | — [——|— = PLC
7 7D|Nm; A 100V, 200V |——— ::ﬁ il et el s - — |y
BHEE R DO Ay~ = = B5OW | @ [—|@|—|—| — pLc
1 IABEEES A TDA— K21 v Fid. PREROERABMITECTT A Zhicd ) ERORKERIES 560 TIAaH Y & tth.
%2 ERARBEEDC2AVEAD ST,
XU—K@ESES  0.5m- () MONW  XOEIDA — k21w FIEEEeEE AU ST,
im- () MONWM  %D-ASLIA, AG4A, G3OA KSOARIC(E. = K L (N) DIBSIERL BT L,
m
5m () MONWZ
HL- () H7CN

X EERIBEBAELISMC

TIIA YA A= M2 Y FDEMS, P.1410, 1
¥D-A9LIL], MOUILIIBYA — b 21 v FId. BT GRififd) é&”)i*?’e (ferz L.

. BATRELT— b 21V Fh %Ui?d)t‘%ﬁﬂ]tm P.183

1%

¥D-C700, C80L], H7O&A — b 2 v FISMTHF E LU & T

SR<TES N,
ZRES

— hRA Y FRISEROBMEIHFT LY )

)
m
>

T== = EM==
Nz =2 Blllm|m
olla|d| s Nl o|m



CM_2Y series

s
F 1 —7TRE(mm) 20 I 25 I 32 I 40
EBAR B/E}AEOY K
EREX ~VRE 5~500mm/s
fERRE ZR
fREEMIE S 1.05MPa
’ BEERES 0.7MPa
smrs s poRamEpgErr | A — AT UFEL : —10C~70CT .
BEERESJUERRSERE F—hZAUFH  :—10C~ GOC(TJL BiEREZL)
Bl T‘J(ﬂﬁum)
ixm Z O—SEZOHEE 5 mm
FLEZ—KR ovarv SIN—=Dvyiay
SERNE 0.5L/min(ANR) LA T
sz _
& AOY R - SN—=ovyay %{gﬁﬁﬁ&ﬁ
B MPa
[ F1—TR&Mmm) | 20 [ 25 [ 32 [ 40 |
| BEFERED \ 0.02 |
| @rit—— %1 ki85 WIERHEE, BRAE
(B413P.169% ZBBL & ) —

—— = < B J= 12 (mm =0 (B R
[Exes] ___tH/NE BUESER  zphml o0 (28 32| a0 | PRE/FRHEN
X1854 | {EFF#% ) > 5 ERRTTA AR T—~ 2 |CM-L020B|CM-L032B|CM-L040B| J—F27 BfdF v F 17
H—F— ARG 50T T |CM-FO20B|CM-F032B|CM-FO40B| 75> 14
e Ty FTLILER 1 |CM-C020B|CM-C032B|CM-CO40B| 11 LER 17,517 —3K
) T WE $.2UILER(EVH) | 1 |CM-DO20B|CM-DO32B|CM-D040B i“ﬁl’zié‘ﬂﬂ)%_ziw
'123':' ii:ig’;ﬁiiﬁ RS=—A>(GFYrM$H) | 1 |CM-T020B|CM-TO32B[CM-T040B| F5=7 17, 50T U b7
= o THEAReR $7— R 2BIF VI I ASDIEADKEII2 y TFR S,

-XC6 |MHERT VLR LEZSEICIRNBOBEREBE LTS F—A3RTBSNET,
XCO |TZFRY) U BAKART TLEZREY ELEHH (0403BIEV) A ERSNET,
XC10| F17IAFI2S U5 /MOy KE S .
XC13| = 21 v F L VT BAZFERABLUIBR, vreommar.177~1795 2B a1,
-XC20| N R A/S—#HEA— b = —
XC25| EERT— FOEERIBL s BAE S 4 A
XC27 2o Dil?'lfﬁ ey 2y oILBEYD o B (QURERIVERB Ty ol | Alryal| o LEZ | B8t 1283 1S
MEZTV LR R ZSS i FTub |[FYb| EY | Vb | JaMoh |[Bo&E| £B |28REY
XC29 2iFvoTass  BIczT) 0T EARR (BRIRZ () olr) @ - [ ] [ ] -
EVTS BhamT7— M ®(2) [ ] - [ ] [ ] -
-XC52| Bfd+ v Mk b it OVRIT SR 1) @ - [ ] [ ] - - -
NYRITS VIR o1 @ - [ ] [ ] -
JLEZ 1§ ED— o - [] [ ) [ )
3 A AVE 4 5L ERF ED— ° - e | o = o o
AN LERFE E— ® e @ [ ] - - -
ﬂ(:ng)m IMEE OvEARS A E e | @ | - T @ [ @ [ - [ o[ _
ANYRAINS ZA VR |F2e0) | @ - [ ] [ ] -
20 CM20Z-PS RZ Ay NEEF o) | @ - [ ] [ ] -
25 CM25Z-PS RAAYN ISR (1) [ ] - [ ] [ ] - - -
32 CM32Z-PS RAAVNSZAVE [Z00(1) | @ - e e -
40 CM40Z-PS ED) BF Y ME ZLER—#T, IILERR, 20 LEZRICEEFENTE A,

AUTFVABT)—=2RINY Y

AT VZABI)—2DHBEDIBE IS TED

EEICTFRLTILS 0,
JY—2/8v%Y GR-L-005(59)

168

GR-L-010(10g)
GR-L-150(150g)

F2) OV MRS ZA U, ANy RIS Z

7

o= N

FUFY MIREENTNET,

A3) 2LV LEZBLU2IUFT YOI A NS ZH:/ b6 (24013EW EV) hEIRENE T,
F4) LERZSERICIIEY - k@A ERENE Y,
75) VL EZBEICISLE&E (40l Kth:/)ﬁ‘ﬁEé?’Li?o

E6) EBZITEBICIIE Y - IEDBISTE

A7) BBRTEEREIC ;ﬁ&)@ﬁl;ﬁ%éh ER
XMEZT VL ZBORNSHER. TREREZAELTNET,

. PA78EZSRIES 0N,

BEZ bO—IRK

[ Fa—TREMmm) |

EEZ hO—2 (mm) |

[ 20. 25, 32. 40 | 25, 50.

75\

100,

125, 150, 200, 250, 300 |

A1) ImmBOHFRIR ~O— o DHEL TR

AUTOMATION No.®[T 7! S DiEEEFIR &2 TSR LS,

T (AR-FIIFALEZEA.)
E2) EATEIC LY ERE L2 O — 70)6&; NETY, #MIcDEE L TId, BEST

o, BEZ B

O—2%BX2BEIE. LhIEICLIAREBRT DN TERNEENHIET

DTTEBLES



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

2u—-z22u>5 CM2Y Series

AT32 Y I TR TIDRTSE(FEERS)

>\) v 5% :CDM2YC40-150Z-NV-M9BW

1o LERR

WX C: 1IUILERE
BEBHIIEE N:bY

Oy REREEV: 1WWFvIoLTa(1r b
Z— 24 FD-MIOBW : 24 ¢

XEHZIER, WFyoLoaa> b 7
— hRAYFREBEFEEI XY,

XIBBF T ERISBIRZRC. T, U E V.
UZDHIIIBTY o

XxOv RERRACERKORALDOEEE. OV
RERERIIDEZ A,

HEXR
—
(kg)
F 31— JTA4E(mm) 20 25 32 40
EAR (@RIARA) 0.14 | 0.21 | 0.28 | 0.56
#7517 — M 0.29 | 037 | 044 | 0.83
IS5V 0.20 | 0.30 | 0.37 | 0.68
JLEZ—1EF 0.12 | 0.19 | 0.27 | 052
o 1LY LERE 0.18 | 0.25 | 0.32 | 0.65
2IY LERF 0.19 | 0.27 | 0.33 | 0.69
NSZAVE 0.18 | 0.28 | 0.34 | 0.66
R2HY NEEF 0.13 | 0.19 | 0.26 | 0.53
R2HY N ISV 0.19 | 0.28 | 0.35 | 0.65
R2HY N NSZA U 0.17 | 0.26 | 0.32 | 0.63
502 hO—2%4YDZigES 0.04 | 0.06 | 0.08 | 0.13
ILEZBT(EU) 0.07 | 0.07 | 0.14 | 0.14
. 1WFvoIboaq vk 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.23
7”;;/ 2lFvolTaA v bES) | 007 [ 007 [ 007 | 0.20
EBHTEE 0.06 | 0.06 | 0.06 | 0.06
EBHSIEEREY 0.02 | 0.02 | 0.02 | 0.03
stEs%E  fl) CM2YL32-100Z
o HAHE 0.44(7— h032)
e TjiREE 0.08/502 hO—%

e H¥2h0—2 100z hO—¥
0.44+0.08x100/50=0.60kg

REES Y 25 LRI TE

cMm2Y [BxsER|[F1—7nE|-[2 t0—2]Z-X1854 S ~TiER

A REBERFEEIE]

r

| CRADAICBT BREZ< LS. |
IZ2 FOTERICOEZLTIAPO, 7!
| OFIT—5 /HBIEEA. S P2 |
| TUF/HBEBERAICOEELTE

1P.10~19%& TR &0, 1
T T e ——— 4
\ ERLOZEE \
ABE

OAN-EESHNTLIEE Y,

S VS DBFHELEELUR— MNIB#FE
RLRBEIZ. AN—EEES T E N/~
BHLVRIBTOREALBDBNLHYET,

NEE

On@TEEEA
AN—ESYVTFI—TIMLHERICED
TRESNTNETOTHBIITEE Ao £
T, OV RAYFUMAD ) Y IRBBROR
BIE—TEZ A

QIEHBDRUHELICTEELS S,

Ov RN+ UAZRT 28, ILOHROEL -
RfMEZIBERTE (RF YTV ITTS5A
T CRAEOHIRGTR) #BINTIT > TS
W BERTEZEFALBETE, Lod@wh T
SAVOEHBLSHANTRY. AMESLVED
BBIBEESXTLESBNNHY ETDT,
IEHBOROH LI I3+5 T2
fo. BUSBSICIZIEDE®AD Y K F1/N
ICEBENTNBZEERRLTASIY VS
AITEREL TS,

@IF7IIUFEIFNAROYYVFEL
TERALABNTL S,

I7 ) I DEBRGE S —E U HIC L TE
BLETE. BMRMOREELYET,

@ I UFICRHBELTNDEAIETU—RH
SBTY,

B®©J) —ZDEHBHCTEEL LS,
ZRERARG (BEREA0CH . MERS. 58
BESLE) LY. F1—T. H/N— AT X
B0y REEEL Y S S YREBDY U —2
DEBNEHETHENBHYET,

CM2Q& RIER {13k

BEE VY (CM2Q) ICBRITiEZEHE D20,
RFTIES, 22)Z2+3mmR< T2,

1i1&§ | S+z2+h0—2
SUo57a—omEmm | 20 | 2 | 32 | 40 ‘ Zeato— !
®E#ER #EEOY K
EEENDSE 5 Fai—JWEMM| S zz
ERRE 2R 20 65 119
REMESD 1.05MPa 25 65 123
BaEREN 0.7MPa 32 67 125
MAREEEAEIEEAEICEY FT, 40 91 157

XEXRFEUSOBRAZIHEERDOSNTERE, €8 - FOY FP.170~1760DS,
ZZHHICE+3mmEME L TSRS,

169

= || R
m|m
W || =

<l | 0
Em
>~ IKx]

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o

D-O

X0



CM_2Y series

EAR (@RIAZR) (B)

CM2YB[F21—JME|—[z+O0—2] |z

G
B2 Hz G 2xP ‘ 2XNN
98Bt Hi (Rc, NPT, G) |
\C I qu J il_:’: ©
a o [ |[; u
JJ‘;&L_«JI:& T d TR
Ny
I 2 . . P
W\ AL ’*T'w @‘% L NA
A K| FJ |
H | S+z2h0—v F_
1 ZZ+2 ~O0—2 |
RAAY MR Ov Knia bR
L
ZZ+2+0—2
(mm)
F1—JWE[ A [AL][ B/ [B. | D E FIFL[G[H[H[H] I ]K][KA MM NA NN P[s[zz
20 18155/ 1326 8 [20 80s5] 13]105] 8 [41] 5 | 8 ]28] 5] 6 | M8x1.25 [24] M20x1.5 | )5 [62]116
25 22 [195] 17 [32]10][26_8433] 13105 8 [45] 6 | 8 [335[5.5] 8 [M10x1.25[30 | M26x1.5 [ /5 [ 62120
32 22 (195 1732|1226 84s3| 13105 8 [45| 6 | 8 [37.5/5.5] 10| M10x1.25[345] M26x1.5 | 1% | 64 122
40 24121]22]41]14]328030] 16]135[11[50] 8 [10]465] 7 [12] M14x1.5 [425] M32x2 [ ¥ [88]154
ARZAY R om  OvREHEHRALE (mm)
F1—THE zz Fa—JHRE | A | H MM 2z
20 103 20 8 | 20 | M4ax0.7 | 95
25 107 25 8| 20| M5x0.8 | 95
32 109 32 12 | 20 | wm6Xx1 97
40 138 40 13 | 21 [M8x1.25| 125

170

XHRLEIFEROIBE. EX Oy RS TBIC
S SBRR/NF = TEALESN,
XHRLEZEADBE. T—IOMAEICL O TIES
SEFEALT.OY NERBEMENEESLANK

STERLLES



@57 — b (L)
cM2YL[F1—TmE|-[2rO0—2|[ |z

2u—-z22u>5 CM2Y Series

H
A K FIG 2xP
43081 |, AL Hz (Rc, NPT, G) G _F_ 2xNN
- H; [ (BHnaLES2xFL) }
EiEKA i T
] ik AH REA
ol TTH - E
= 2x0oLC \% o
s M
o N NN - REB
MM ; \ s CINA N—F e e—ra—
H YL X S+2+0— XY, Ux REC
4 S+2fo—» Lz
ZZ+xb0-2
O RseiRedALR; . ZZ+z2b0-9 O RokimsHra U (mm) E=
F1-—THE A1 H MM 2z -
20 8 | 20 | M4x0.7 | 110
25 8 | 20 | M5%0.8 | 110 Mac]
32 12 | 20 | MBx1 | 112
40 13 | 21 | M8x1.25 | 142 RHC
L2 TEAOBE.LX Oy KEHIRICE B2 (g0
25 B ZERL S,
Xl & ZEROIBE. D — I HEICE > TRESS 5 R
LT O R EREn EHELE &S DR S0,
XS SREMEEE Y E T, (mm)
F1—7JW4E| A |AL| B |B:i|B2|D | F |FL| G | H |Hi |H: K |KA|LC|LD|LH|LS|LT|LX|LZ MM NA NN P|S|X|Y|Z|zz
20  |18[i55/40[13[26] 8 [13]105] 8 [41]5 | 8 (28] 5 | 6 | 4 |6.8]25[102[3.2]40[55| M8x1.25 [24|M20x 1.5] /% |62]20] 8 [21]131
25 |22[195[47[17[32[10[13[105] 8 [45] 6 | 8 [335]5.5] 8 | 4 |6.8]28[102]3.2[40[55|M10x1.2530|M26 % 1.5| 1% [62]20] 8 [25[135
32 |22)195/47[17]32]12[13]105] 8 [45| 6 | 8 [375[5.5/10] 4 |6.8]28]104[3.2[40[55|M10x1.25[345M26 % 1.5| 1% |64]20] 8 |25[137
40 |24]21[54[22[41[14]16]135]11]50] 8 [10[465] 7 [12] 4 | 7 [30[134]3.2]55]75| M14x1.5 |25 M32x2 | /% |88]23[10[27[171
aw REZ75 2O/ (F)
CM2YF[F1—JAE|—[2+O0—2]] |z
4 xoFD e
2XNN
.-J"-.1 ¥
s
Q|
-—
s CINA 1.5 ||| BRLES
_FZ ] ZHEEKA, TAK J+H 2XFL
020~ 032 DIFA 4 |
T H | S+zhO0—2 F
ZZ+2+0-2
0w ReERsHRLH
LA
O RkimsHra U (mm)
F1—THRE A1 H MM y+4
20 8 [ 20 | M4x0.7 | 95
25 820 | M5%0.8 | 95
Z+2b0-o 32 | 12|20 M6x1 | 97
ﬂ'\ZjJ.‘y S (mm) 2242 hO—b 40 ¢13 21 [MBx1.25 1;5
F1-TRNE 73 XDt & ZERADIBS.EZ kO K
20 103 (B SERR/ S A TERL LS,
25 107 XHUEZFERADBE. T—IMEICED
T CUIESSAFERLT. O NS
EEEEEEEE WERZLBNES TEE S,
XS SREMEEE Y E T, (mm)
F1—JWN4E A |AL| B |B:|B.|C.| D E F |FL|FD|FT|FX|FY|FZ| G |H [Hi[H:| | | K |KA MM NA NN P|S|Z|zz
20  |18]155/34[13]26(30] 8 [20-8+:5/13]105] 7 | 4 |60| — |75| 8 [41] 5 | 8 |28 5 | 6 |M8x1.25|24|M20x1.5| % |62|37]116
25 [22]195/40]17]32]37]10(26 802 13]105] 7 | 4 |60] — [75] 8 |45] 6 | & [135]65] 8 [M10x1.25]30|M26x1.6] % [62]41]iz0 |D-T1
32 |22]195/40[17(32[37[12[26 805 13]105] 7 | 4 |60| — |75 8 [45] 6 | 8 |375]5.5|10|M10x1.25|3¢5|M26X 1.5| /4 | 64|41 122
a0 [24]21]52]22]41]413]14]32 80 16]135] 7 | 5 |66]36]82]11]50] 8 [10]d5] 7 [12|M14x 15425 M32x2 | 7 |88]4s5]isz |-X[]

171



CM_2Y series

Ay BTS2 O (G)

CM2YG[F1—TmE|—[2+0—2] |z

BHRLES2XFL - o
$37 G 2xP G H2 b 2xoFD 4><vaﬁ
338B1 H12XNN (F?c, e I_u / % RER AR

il T[T & \ %

NEE - A van v I -
al u W‘\ WL 'S
% N ‘
MM 1.5\ e [INA EX & 2
AL 5\ maiE N
—miaka, T A~ | F]] FZ 040 DHE
H S+zb0—o T _ -
T 020~032DIFE
ZZ+2+0-2
O Roetmsda LRz
HrLMM
LEEA
35
2z+2h0—2
XRNEEREREFE AU ET, (mm)
F1—JWE| A [AL| B [ Bi [ B: [ C. | D E F |[FL|FD [FT |[FX |[FY [FZ| G | H | H | H | 1|
20 18 |15.5/ 34 | 13 | 26 | 30 8 20805 13 |105] 7 4 |60 ] - |75 8 | 41 5 8 28
25 22 |19.5| 40 | 17 | 32 | 37 | 10 |26 80ss| 13 [10.5| 7 4 |60 ] - |75 8 | 45 6 8 |335
32 22 [19.5] 40 [ 17 | 32 | 37 | 12 | 2680 13 [105] 7 | 4 [ 60| — [ 75| 8 [45] 6 | 8 [375
40 24 | 21 | 52 | 22| 41 [47.3] 14 |3280| 16 [135] 7 | 5 [ 66 |36 [ 82 [ 11 [ 50| 8 [ 10 [465
(mm) 0w RiRsHia Ui (mm)
F1—JME| K [KA] MM [ NA| NN P[s[z]zz F1—TJAE [ A [ H MM 7z
20 5 | 6 |M8x1.25] 24 [M20x1.5| % | 62 [107] 116 20 8 [ 20 | M4x0.7 | 95
25 55| 8 |[M10x1.25] 30 [M26x1.5] 5 | 62 [111]120 25 8 [ 20 | M5x0.8 | 95
32 5.5 | 10 |M10x1.25|34.5|M26X1.5| % | 64 | 113|122 32 12 | 20 M6X1 97
40 7 | 12 [M14x15[425] M32x2 | | 88 [143] 154 40 13 [ 21 [M8x1.25] 125

172

XHRLEIFEAOIBE. EX Oy REEFITESIC

IS SBRR/NS = RS,

XHRLEZEADBE. T—IMEICK O TIIES
SaEALT.OY NERZEMENERS LRV K

STERLLLEE



2u—-z22u>5 CM2Y Series

111o L EZR(C)
cm2yc[Fa1—JmE|—[z+rO0—2] |z

AiaLESFL
3410B1 HiNN | G oxP G
r (Re, NPT, G) ul
3T
S szl
MM/ ZAL | aWﬁ-5
—miEkA[._A K |F
5 H S+2hO0—o |
Z''+2h0—2
2Z7°+2 hO—2
O FeiRdHa LR Oy SRR LE (mm)
HraLMM Fa1—TRE A1 H MM (z2)
HAURSAL : 20 8 | 20 | M4x0.7 [ 121
: é 25 8 | 20 | M5x0.8 [ 121
& 32 12 | 20 M6 X1 123
40 13 | 21 | M8x1.25] 159
3.5 XHRLEZERDBE. EX MOy KBTI SRR
H NS EZERLEE,

XORULEZERDIBE. D —IOMBICL O TIEZEZER

L 22 arn—y LT O Rl Emesn ZhE LnL &5 D28 L,

(mm)
Fa—JME A JAL[B [ci]cp][cx[D] E [F[FL[G[H[Wm][I[K[KA[L] ™MmM [NA] NN [P [RR[S[U][@]z2)
20 18[155/13][24] 9 | 10| 8 |20 80s:| 13[105] 8 [41[ 5 [28] 5 | 6 |30| M8x1.25 [24|M20x1.5| % | 9 |62[14[133[142
25 22]195[17]30] 9 [10][10]2680:5| 13]105] 8 [45] 6 [33.5[5.5] 8 [30[M10x1.25[30[M26x1.5] %4 | 9 |62]14[137[146
32 22]195[17]30] 9 [10[12]26-80s5| 13]105] 8 [45] 6 [37.5[5.5[10[30[M10x1.25[345]M26x 1.5] % | 9 |64 14 139|148
a0 [24]21]22[38]10]15[14[32 8055 16]135[11[50] 8 [465] 7 [12[39[ M14x1.5 [425] M32x2 | /% [11]88]18]177]188
2117 L EXR (D)
——————
cm2yD[F1—TJM&|—[2bo—2| |z
BMaLESFL oCDRH10*5%%
soB. Hi NN| |G 2xP G #do 538 CL
r’l N\ (Rc, NPT, G) >
=il | I i |1 ¥ ‘\ﬁ
@ —
g : — X @g 3 A s
MM/ /AL s U CXi8%
—mEiEKA ATK LF Il
-
H S+2b0—2 s L NA
_ Z'P+z2b0-2 JEB
) ZZ°+2h0=2 |
O RoEsmsHa LR O REsmshra LR (mm)
HraLMM F1—TJHE | A | H MM (z2)
20 8 | 20 | M4x0.7 | 121
25 8 | 20 [ M5x0.8 [ 121
32 12 | 20 M6 X1 123
40 13 | 21 [ M8x1.25] 159
- ¥HRLEIFEADBE ER Oy MESITRICIESERR
H NFEZERLES L,
‘—ZZ>" 42 hO—% XHRLEIERDIBE. T—IOMBICL O TIESEEER
S T2 LT O RERZEMENZERS LROED TFERL S0,

(mm)

F1—JWE A |AL|B:[cD|cl|cL|cx|cz|D| E FIFL]G[H[H 1 [KIKA]L MM [NA] NN P |RR| S | U |@)]|z2)
20 18[155/13] 9 [24[25]10[19] 8 [ 20802 [13]105] 8 [41] 5 [28] 5 [ 6 [30] M8x1.25 [24|M20x 1.5] 5 | 9 [62]14][133]142

25 22[195/17] 9 |30|25/10]19]10] 26-80:: | 13]105] 8 |45] 6 |335/5.5| 8 |30|M10x1.25/30|M26X 1.5| % | 9 |62|14]137|146

32 22[195/17] 9 [30|25]10[19]12] 26-80:; | 13]105] 8 [45] 6 |37.55.5/10|30[M10x 1.25|345|M26x 1.5| % | 9 |64]14[139]148

40 24[21]22]10]38/41.2/15]30[14] 32-80ss | 16]135]11]50] 8 465 7 [12|39] M14x1.5 |425] M32x2 | ¥, |11]|88]18]177]188

XULEZBE Y EEDE(@40FEIE NN BERENE T,



CM_2Y series

O B bS5 =7 7 (U)
cM2yu[F21—JmE|-[z+rO—2] |z

Jro.

g 33082
59 G 2xP G 2xXNN
9 #5081 Hi o (Re, NPT, G) [
a T
[= 1B
@3 S't I_%E
S =
R
X
Tz 15 2XFL
S+z2h0—2 F
Z2Z+2+0-2
K27y M
_1:: i HIE
1
4' T
-
2Z+2+0-2
0w REiRdHRALHE
HrLMM
LR A }
3.5]
H
Zz+2+0-2
XN EEEEREEE A T, (mm)
F1—JRE A [AL[ B [B. | D E F [FL] G | H|H | I | K|KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13 | 26 | 8 [2030:s] 13 [105] 8 [41 ][ 5 [ 28| 5 | 6 | M8x1.25 [ 24 | M20x1.5 | %
25 22 [19.5] 17 | 32 | 10 [2680::| 13 [105] 8 | 45 | 6 |33.5]/55| 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 | 32 | 12 [2680::| 13 [10.5] 8 | 45 | 6 |37.5] 5.5 10 [M10x1.25[34.5] M26x1.5 | )%
40 24 [ 21 [ 2241 [ 14 [3280s] 16 [135] 11 [ 50 | 8 [46.5] 7 [ 12 [ M14x1.5[425] M32x2 | X
(mm) RZHY M @m) O RSeimshia LR (mm)
Fa—Jn@E s [T [x[1v][T12] z |22 Fai—JmE zz Fa—JHRE | A1 | H MM 2z
20 62| 8 |10]32]|32]52]36]116 20 103 20 8 | 20 | M4x0.7 | 95
25 62 | 9 | 10|40 40|60 40120 25 107 25 8 | 20 | M5x0.8 | 95
32 64| 9 1040|4060 40122 32 109 32 12 | 20| m6x1 97
40 88 | 10| 11 [ 53] 53] 77 [445]154 40 138 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 125

174

XHORLZEZEADIBE.EX MOy RBEITEE
I SER RN F = TERLIES,
XL EZERDBE. D —OMEICK O TIE
EEEEMAL T AY RERERESNER S LA
NWESTFRL SN,



Ay Bl bS5 27 R(T)

CM2YT[F1—TAE|—[2tO—2]] |z

2u—-z22u>5 CM2Y Series

BHALES2XFL
i 2NN | @ 2xP <}
}0B1 Hi ™ N 1, Rc, NPT, G)
; AT T
4] ; ‘
MM/ ZAL | |.1.5 \ g CINA
—miEkA [ A ALE.. 8
H 1 S+2t0-2 T
Z+z2bhO—2
2z+2+0-2
O kiR RACHE
HaLMM
2z+2 40—
MBS EIRAEFEEBY ST, (mm)
F1—JnE A [AL[ B [ B. [ D E FIFL]G[H[HI]I[KI[KA MM NA NN P
20 18 [15.5] 13| 26 | 8 |208cs| 13 [105] 8 | 41| 5 | 28| 5 | 6 | M8x1.25| 24 | M20x1.5 | %
25 22 [19.5[ 17 [ 32 [ 10 [2680s| 13 [10.5] 8 [ 45 | 6 [33.5[55[ 8 [M10x1.25] 30 | M26x1.5 | %
32 22 [19.5] 17 [ 32 | 12 [2680s| 13 [10.5] 8 [ 45 | 6 [37.5]5.5| 10 [M10x1.25|34.5] M26x1.5 | %
40 24 | 21 | 22 | 41 | 14 [3280s| 16 [135] 11 | 50 | 8 |46.5] 7 | 12 | M14x1.5 [42.5] M32x2 | /%
(mm) 0O R5EiRsa LR (mm)
Fa—Jn@E s [T [™x[1v[T12] Zz |22 F1—JR® [ A [ H MM 2z
20 62| 8 | 10]32]|32]52]108]118 20 8] 20 | M4x0.7 | 97
25 62 | 9 | 10|40 ] 40|60 [112]122 25 8 | 20 | M5x0.8 | 97
32 64| 9 10|40 4060 [114]124 32 12 [ 20 | wm6x1 99
40 88 | 10| 11 [ 53] 53] 77 [1435] 154 40 13 | 21 [M8x1.25 [ 125

)
m
>

0 (| N
m|m
|| =

>
T
>

XHRLZEZFEBDBS. EX b Oy MEITEICIESEE
RS ZEALIEE L,

XLz ZERDISS. T —OMBEICK O TIIERSZ ER
LT Oy EmEME A ERE LRNKD TERLE 0,



CM_2Y series

I LEZ—BEXR (E)

CM2YE[F1—Tm&|—[z2+0-%| |z

LZ+2hO—=2 .
[ ZZ+2h0-2
Z+Z2rO0—2 LP
S+zth0—2 L |RR|
uT 9058
2xP 7 oCDH10 0
(R, NPT, G)\ 7
Iy o -
‘ e |
T D \;\Wé ‘;]

O KL
35

HHRLCMM

RURSA

EMnLESFL

ZZ+z2bh0O0—-7

2XelLD

LT

L
LLF]
Ly

ILEZZISEOFAICOEX
LTIIP.178% TR LS

ILER—1FR(90°) (V)

b

XA TERZ Y LEX—EERF(E) EB—TY.

(mm)
F1—7JWN®E A |AL| B [CD| CI |CX| D E F FL | G H H: | K |KA| L MM NA NN
20 18 [15.5] 13| 8 | 20| 12| 8 |20-80s:| 13 |10.5] 8 | 41 5 (28| 5 6 | 12| M8x1.25 | 24 | M20x1.5
25 22 195/ 17 | 8 |22 | 12| 10 |26-80s:| 13 |10.5| 8 | 45| 6 [33.5/55| 8 | 12 | M10X1.25| 30 | M26X1.5
32 22 1195/ 17 | 10| 27 | 20 | 12 |26-80s3| 13 [10.5| 8 | 45| 6 |37.5/5.5| 10 | 15| M10X1.25 |34.5| M26x1.5
40 24| 21|22 |10|33 |20 | 14 [3280| 16 [13.5/ 11 [ 50 | 8 |465| 7 |12 | 15| M14X1.5 |42.5| M32x2
(mm) 0w REimsHa LR (mm)
Fa1—JWNE P |RR| S U z zz F1—TRHE A1 H MM 2z
20 J5 | 9 | 62 ]11.5[115]|124 20 8 | 20 | M4x0.7 | 103
25 Je | 9 | 62 |11.5/119]128 25 8 | 20 | M5x0.8 | 103
32 e | 12| 64 |14.5(124|136 32 12 | 20 M6 X 1 111
40 Y. | 12 | 88 |14.5/153| 165 40 13 | 21 | M8%1.25| 136

176

XHORLZZTEMDIBE.EX MOy RS ITRIC
I3 ERZ /NS B TEALEEL,
XHRUEZEMDIBE. U —IHHAICKOTIIES
FxEALT. OV REREMENERELRNK
STERLES LY,



CM2Y series
TEREE~TE

1y oI a4 METIREE 1yrvoioaqark
1-020B.032B  HH:b%E 1-040B HE bR
NDH10 MM Y (MAX) Lo
g N oNDH10
| E MM N\ 45;
g8 [ AN
\‘_ Y // MM GT & ‘f\l
NX4 A / G ==l N
Uy H / A | U M
Ro| Z(MIN) LB
A
(mm) (mm)
F1-7ME] A | H MM NDHio | NX1 |Ui |R2 | Y | Z %% ™73 7| A|A1|E1[LB] MM |[NDuw| NX |R1|Us
20 |18 41 [m8x1.25] 94*| 931| 14|10 ] 11[66 1-020B | 20 |46]16]20]36|M8x1.25] 9'3° 9:33[10[14
25-32 | 22 | 45 [M10x1.25] 9'3°°| 93i[14[ 10| 14|69 1-032B | 25-32 |48 182038 [M10x125] 9'¢°¢ 9-33[10[14
40 | 24 | 50 [M14x1.5]12°37°[1633| 20 | 14 | 13 | 92 1-040B | 40 6922|2455 |M14x15]12'¢°°16-3}[155] 20
2IUF v oI a4 METIREE
oND7IH10 MM YMAX)
(mm)
F1-mE A[H | L | MM | ND [NXz|[Re | U2] Y | Z
20 18|41 [25|Mex1.25] 9 [ 9:[10[14[ 1166
25-32 | 22 | 45 | 25 [M1ox125] 9 | 9%/ 10| 14 [ 14| 69
40 | 24|50 [49.7]M14x15] 12 |16:%3] 13| 25| 13| 92
2UFwvoloaqA b
Y-020B.Y-032B 15k Y-040B HH:H
ND7IH10,
MM oND7H10 M ° ”@mdg
ET) £=
=
o Fpchi=ss 8 Pt s
LA (U] A Ui
L L
A A (mm)
2E |02 A A E[LA[LB] MM ND | NX [NZ] Ri | Ui [BREVRE g YA X
Y-020B 20 46 | 16 [ 20 | 25 | 36 [M8x1.25] 9 9132/ 18| 5 [ 14 | CDP-1 | 8#FICH9
Y-032B | 25.32 |48 | 18|20 | 25 | 38 [M10x1.25] 9 9132/ 18| 5 | 14 | CDP-1 | &FICH9
Y-040B 40 68 | 22 [ 24 |49.7] 55 [M14x1.5] 12 [16:3] 38 [ 13| 25| CDP-3 | @3x18L
T U OILBES & L (64013EIE ) hIBESNE T,
2O LEZRBEY e sxm om  2UFVOIEEY ve: szs (mm)

F1—TNi%/020.025.032

LEsvdh: 3ACH9
X1EoHE (04013BIE V) AR ENE T,

Fa1—THiE/e40
CDP-2

2%03
FUEL

040
.076

©10d9_

+

P
4 332 |
2

ERTDELE
63X 18L

F1—T7H1%/020.025.032

CDP-1

.75

115

175|[ 19.2
25

1k #ACH9
X1EoHE (040I3BIE V) AIRENE T,

N115

F1—TRNiE/e40

CDP-3

2X03
FUEL
! &L
L
4

N

9.7

49.7

01200993

ERTDEE
03x18L

)
m
>

0 (| N
m|m
|| =

>
T
>

”

5
£

| m|=
N =T | S
oo |ld



CM_2Y series

0w Rk b

L EZZF(CM2YE (V) EH)

HI B
(mm)
RE D] d |H
NT-02 | 20 |13]15.0[125[V8x1.25] 5
NT-03 | 25-32 | 17 [19.6[16.5[M10x1.25] 6
NT-04 | 40 |22 [25.4]21.0[M14x15] 8

(mm)

BfgFy g% "7 17| L |Lc|LD|LE|LF|LG |LH|LR LT |ix Ly |Lv| TBE

K WHEIBER  oMEga0B| 2025 [24.5) 8 [6.8]22] 153030 103.2] 12|59 |184] CD-S02

P CN-E0328] 32-40 |34 10| 9 |25 15|40 40|13 4 |20 75|28 CD-503

1) ZLERBURE S E kR IR NET,
a 32) 1112 LEZF(CM2YC) - 2112 L E 2 (CM2YD) K I3ERTE £ 2 A
H o ZLEZZFAEY (CM2YE (V) §)

=% "™z ’|B|C|D d H
SN-020B] 20 [26]30 [25.5]M20%1.5] 8
SN-032B| 25-32 |32 37 [31.5]M26x1.5] 8
SN-040B| 40 |41 |47.3]40.5]M32x2.0] 10

H MH  RERE

olal F i
99 E \

=% "™z ’|B|lc|D]| d H
TN-020B| 20 |[26]28255/M20x1.5] 10
TN-032B | 25-32 [ 3234 [31.5]M26x1.5] 10
TN-040B| 40 |41]45[405]M32x2] 10

M RRD

EE

m L2 m

A b Nt
(mm)
g8 "7 D d | b || m| ¢ (RLOR
CD-S02 | 20-25 8882 | 7.6 | 245|195 | 1.6 | 0.9 | #ACKS
CD-S03 32-40 1028878 9.6 34 29 1.35 | 1.15 | #®ACH10

x) EowmhESnE T,

BfXIFEE, OV REmER, -y MEME : A7 L2

BEmmE SHETER - RERERE )

20 CM-L020BSUS | CM-FO20BSUS | 1-020BSUS | Y-020BSUS | SN-020BSUS | NT-02SUS
25, 32 CM-L032BSUS | CM-F032BSUS | 1-032BSUS | Y-032BSUS | SN-032BSUS | NT-03SUS
40 CM-LO40BSUS | CM-FO40BSUS | 1-040BSUS | Y-040BSUS | SN-040BSUS | NT-04SUS

XFUOIAEY. kD@L ERSnE T, BEFECTHAMETT, #iflld. 2lULEXAEY,
2V OIVBEYOMERT VL2 XC2Ta TSR, 2RIV VY ERIFRICK

DESN

178



11U o L EZRZETIRE

wmea+z CM2Y Series

Z+zp0—2 .cD X
| N
A ! 5lola REA
e
06.8 1 go_gi REB
7.5 40 6.8X3.4
= = REC
EBHAE (mm)
F1—TRE| L. o | e imetone B{IZ R RE [#BBF1-JAE|CX [Z+tArO—2 LX | LZ
(mm) N B e 20 133
20 25 | 85 CM2YC | CM-B032 25 10 137 44 | 60 |{EZE
25-32 21 | 81 (Lo LEZF) 32 139
40 26 | 86 CM-B040 40 15 177 49 [ 65 |MQO

3) BBHRIERMA

IZI3. BBHRIERAEY - LDRISHFESNTHE A,

RHC
Oy R 5= 7 REERTIARE Ay RAI S Z 7 O RERTIARE
RzQ
Z+2hO0—2 Z+2b+0O0—7
oCD oCD
N HfﬁiiJ1
6.8x3.4 6.8 17[20.5
7.5 [, 40
I— 57
’ 6.8%X3.4
= (mm)
. . OV REIRS=AY [ AV RAIRS=F4>
FIE — TR
ER{I32 35t 5 BEF1—THE | TX et PN LX | LZ
CM2YU/CM2YT CM-B020 gg 32 36 1?2 66 | 82
(A KL/~ Kl | CM-B032 2 40 40 4 74 | 90
hS=42) CM-B040 40 53 44.5 143.5 87 | 103
) EHBILEREICE. EHBIREALY - LOBEHTEINTLF A,
EHZIIEE EHZIITEERAE (CM2YCEHRH)
HFIRBR2ETILY MIBYET,
7.5 40 40 7.5
7134 34
< & > o
& u?7 g g e ¢
Al (
qul ‘43; o ﬁl
N;I:DQ\V <éb/l’:n:|;(\7 T ff EI %I
ki H s Q
~ ~ L H d
oCDISE O &, oCDHE L2 m
E N
t] L1 Nt
N jgr 2 ‘\!L ~
I\ o LY )
28 ¥ ¥ 28 |
57 57 (mm)
_ (mm) BRF1-7| o ER LS
Er CcD HE mE Ddo d | L] L2 t oF
- E2) - 7
CM-BO20%2| 8 ) mnmiressscl. E020eam 20~82 | CDP-1] 938/48.6| 25 |19.2 15| HACH
CM-B032 9 EY - EBIENRINT NE A, 40 |CD-S03[10-88% 9.6 | 34 [29 [1.35[1.15[&MCH10
CM-B040 10 5%2) CM-BO20IE b5 = A HEARETT, ) EBFIEERAE IO BIIIBEINET. D-OJ
-XO

179



CM_2Y series

Z—bRA Y FEIT

7 — 24y FBERMHUE (R FO—2 T RRHE) SIUBRNES

BERA—-MRSYF

D-M9o[]2!

D-M9[JW#!

D-M9[JAZE!

all B
A, BFEE T — b2 A Y FERBEBETDFTETT,

D-MOLIVE!

D-M9[JWVE!

D-M9[JAVE!

SR -

Al B

A, BTESA— b ZA Y FHREBETOTETT .

D-H7J/H7JW/H7NF/H7BA/H7CZ!
=Hs

©4 ===
= (s P
A B
D-G5NTE!
=Hs
@j{ %@@ :; S— g 5
R = B
3 al e -
D-G39A/K39AE!
=Hs
o= : 2N
S = E =u
A Bl

® 180

BERA—-FRMYF
D-A9[&!

-

\ B

D-A9[JVE!

-

A, B — b 2A Y FHEREBE TOTETT

D-C7/C8/C73C/C80CE!

=Hs
©r lE=HH
[  ® A
A

D-B5/B6/B59WE!

@ ﬁq@@ B \ﬁ
3 Al Bl
D-A33A/A34AZ
“Hs
o2 =ie e
Al Bl
D-A44AE!




A—tz1 vzt CM2Y Series

Z— b 24y FBEERMIE (R hO—J T 2 REHE) SLURNSS

F— b 24y FBERMGME (mm)
FNR10T
2
D-C70] D-A30IA D-H70
D-M9I(V)
D-B50] D-C80 D-G39A D-H7C
DheOwan | DrAstwm D-B64 D-C73C R D-K39A D-H7OW 2acsi}
D-C80C D-A44A D-H7NF
SFol=7
nE A B A B A B | A B | A B | A B A B A B
20 | 11 95| 7 55| 15 | 0 75| 6 4 | 25 | 1 0 65| 5 | 3 15
25 |10 |10 6 6 | 05| 05| 65| 65| 35| 35 | 0 0 55| 55 2 2
32 | 115|105 75| 65] 2 1 8 7 5 | 4 15 | 05 | 7 6 | 35 | 25
40 | 175|155 135|115 8 6 |14 |12 |11 | 9 75 | 55 |13 |11 | 95 | 7.5
) EROREMBICBCE, A — R 21 9 FOFBREE CRBOS . BEENET,
F—b Ay FRGSS (mm)
SN D-B5C1 | B-MeEwW
g D-voCwy | D-864 | BMSDA | o o | D-A3DA
D-B59W | D-C7Cl D-G39A | D-Ad4A
D-MoCAv | D-BSSW | D-C7C D-Caoc | pS3oA
D-A9CV D-H7C]
D-H7C D-H7OW
F1-7 D-H7NF
HE Hs Hs Hs Hs Hs Hs
20 235 255 225 25 60 69.5
25 26 28 25 275 62.5 72
32 295 315 28.5 31 66 755
40 335 355 32.5 35 70 79.5

)
m
>

)
m
(-]



CM2Y series

ZA— b 24y FERISARERNMNR FO—2

n:A—h21UFH

(mm)

A—hRAF

7 — b 21V FETE

A= h2A U FRR

o 24513 n& i
Y 3
— 157l REwe EE REwe &
i i (n-2) 55+35(n-2)
H 21) 521) 20+35
D-MsCi ° 15 40 (h=2, 4, 6 (n=2,3,4,5)
N N (n-2) 55+35(n-2)
| 1) iET) 20+35
D-MOCIW 10 15% 40 o a e (o 3 4 5
) (n-2) 60+35(n-2)
. 25+35
- ET)
D-M9JA 10 25 40 > (e, 3 4, )
(n-2) 50+35(n-2)
15+35
D-AsC] 5 15 30 (h=2, 4, 6-- (n=2,3,4,5-)
(n-2) 35+35(n-2)
20+35
D-M9LIV 5 20 35 oo s oD (2 3 4 5
@ 25+35(n-2)
15+35
D-ASCIV ° '° 2 (n=2, 4, 6 (n=2,3,4,5")
n-2) _
D-M9CIWV 10 20 35 20+35¥ 35+35(n-2)
D-M9JAV (n=2, 4, 6-)%3) (n=2,3,4,5)
D-Cc70] 15445 (-2) 50+45(n-2)
D-C80 10 15 50 (n=2, 4, 6% (n=2, 3, 4, 5-)
D-H7! 15445 (0=2) 60+45(n-2)
] 1
BHINE ' ° e (n=2, 3, 4,5)
D-C73C 15+500-2) 65+50 (n-2)
= 2
Dz 10 " 65 (=2, 4. 6 )% (n=2, 3, 4,5
D-B5(1/B64 10 15 75 15+500=2) 75+55(n-2)
D-GSNT (=2, 4, 6 (n=2, 3, 4, 5)
@ 75+55(n-2)
20+50
D-BasW 1° @ IS (n=2, 4, 63 (=2, 3, 4,5)
D-A3CJA/G39A 10 5 100 35+30(n-2) 700+100(n-2)
D-K39A/A44A (n=2,3,4,5) (n=2, 3,4,5)
E3) NOFROIBEIE. 1D LDOBHRARNTHEL T EE,
1) A— N 2A Y FERITHEE
F— k21 vF2sfd
RERT B—&

-

A

35

15

— 1]

24 Y FRIVIDRDENS3.5mmT S LI IBHBERT

UEERIET,

A=AV FEREE) — REHFEHELRNEB (D) VT F
21— T7HEABBOIMU) I, O LIDREDRGIF RV ET,

XEEEEOLEARTHY, RAITDLOTIIHY FtA. (F5DEL30%EE)BEORRICLVASELTDIBENHUET,
) 0501C13D-A9], D-AQCIVEUIEGARA &80 &9

182

PR 202 hO— 252 552 hO— oK
D-M9[IA 252 FO— o FmEo 602 FO— 25wt
D-A9C] = 502 FO— 22
E2) ANV A — h2A Y FETHEMADIEED A — b 21 FEGAIEER/N R FO—2UTY,
) EEE
——
(mm) (mm)
T F1-—TA% _ A Fa1—TAE
D TR S TR
D-M9LI(V) D-B59W 12 12 [13 | 13
D-M9[IW (V) 3.5 3 3.5 3 D-H7C/H7OW 4l 4 45| 5
D-M9LIA (V) D-G5NT/H7NF :
D-ASLI(V) 66|66 D-H7C 7859 |10
D-C7LI/C80 -1 slsls D-G39A/K39A 819 |9 ] 9
D-C73C/C80C
D-B5L/B64
D-A30IA/A44A 8|18]9]°




ZA— b 2y FERIYEE /Simm

A—tz1 vzt CM2Y Series

F21—TRE (mm)
= e
F=PRAVTER 220 225 032 240
D-M9[I(V) 1) z1) 21) 1)
D-M9CIW (V) BM5-020 BM5-025 BM5-032 BM5-040
D-A9CI(V) (@b c,dDtyb|@b c, dDtyM (@b c dDEYM|(@ b c dDEYH

D-MOTAW |

BM5-020S BM5-025S
cefdyb | b cefntyh)|b,

BM5-032S BM5-040S
cef@Eyh)|bcefdtyh)

2AVFTST Uk

F— b2 YF

a[FHPEERY 7 I KA

e|B&(PBT)

F— b2V FERFER

d| (RiE#EH)

fl(RT VL Zi8)

— FRAVFERGNT R

/X R (O) IFBENR(F1—7

D) & LTHEMITET,

DSHTE BM2-020A | BM2-025A | BM2-032A | BM2-040A
D-C7C1/C80 (c,ddtvh) | (c,dotyh) | (,dotyh) | (€, doyb)
D-C73C/C80C
ap— BM2-020AS | BM2-025AS | BM2-032AS | BM2-040AS

A Ctotyh) | @totyh) | @iotyh) | @ fotyh)
P BA2-020 BA2-025 BA2-032 BA2-040
D-GBNT (c.dDtyh) | (c,dDEYN) | (c,dDEYH) | (c,dDEYh)
D-A3CIA/A44A BM3-020 BM3-025 BM3-032 BM3-040
D-G39A/K39A | (c,dDEwbh) | . ddtwh | . ddEyh | (cdotyh)

ENZAVFTSr Y bERU P I RR) B, ERORETDRETTIE. MENICEEZZ1515
ANHBUETDTERTEZ A (TIVI—Ib. VOORIL, AFIVT7 I, Bl KRS
E2) D-MOLANV) BUA — b 2A Y FEES I BB, AV IT =55 T HIRAYF TS
FERBTDEF— MMV FHRIBY 2BNDHDID. 1 I —55 0T LallS
TRAVFTSTY b aRBIDLOBMNLET,

N FERdEERY MRE
EDI AE
e “ZAYF TS F(EE,/PBT) (@)
- 24U FRIVY (b)
A vF TSy R/ AT @)
S 2L F R b)

BARRHEOERA — R4 Y FUMIETRA— bR Y FORMIHFLETT,
BHBEARIC DS EL T, P.1341~14352 T3 LA,

KEEESRA— MRV FITE, TV VPRI 5EF0HIET,
¥/ =)L O0—X(NC=bi#R) EiZmA — P21 Y F (D-MOLEV) &) £,V £ 9D T FHMIL.P.1360& TSR 20,

RIS, P.14100 1411 ZTSR<ES 0,

1
1

1

1 A— b2V FEH mE ) — FERH L (BREEAS M) BR

; D-H7AT, H7A2, H7B —

» P D-H7NW, H7PW, H7BW DHiEE CBET)

1 i D-H7BA SO (1) ik 4E L5 (28 RR)
1 D-G5NT Rk

I D-B53, C73,C76 —

I i D-C80 FRABL

1

1

= || R
m|m
W || =

<l | 0
Em
>~ IKx]

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



AL—RN) 5

CG1Y series

z20,@25,@32,@40,050,@63,@80,@100

BEARTHLE
A= 2L IFH CDG1Y;a 00 |
F—=bRAYF g — 45— y
(RPN 9’-:1. TRE ‘J Réeimial gmtgnségzl;gf
B ST . 20mm g[0v F&iRbBRl rEEl,
: 2= 25 25mm O Rkl -
B EESY 2 oo A= h A v FiBES
Zx [ A (h5=# BfiRnalEL) 20 20mm EBZIEE mis 2513
L G757 — M 50 | 50mm s ]
g o Hgﬂjjy/? 63 | 63mm | N | EBZJEERM n ny
Y RIS DR MEUTSIRZRD, U, TDH
| OvRBES=A o T HERE S AR T A—b2A9F
T ~YUFBFS=A Ov KEes
D DLERE K— L DEE __ 2R S XBAZL— h 21V FREI
%080, 0100I13% Y £t A W2 | Rc  |020~0100 MES E8BL SEELTIE. TRLUT
XET RS B RAARFE T, TN | NPT ]020~0700 VAT mECTZLY
XEMIRFREF, G, L, DD v Hid V5x08] 020 025 W [plFvolzaAh e s R
i%ﬁﬁgﬁ:ﬁﬁwﬁﬁmm@u TF G lo32~0100| | *¥OvEsEtmnLEmmaLoe BAABMS U TDORR
A FERREFOFEBA, HEPR T~ F 21 2 FELOS
F2 00— (mm)e X0V KERERERBERHCTI . » " | 24y FomEORRR

g N
KDY I PR TYORTAE(FRE) 'i 85QEEZ pO—rRE KIWTVINTATL MBS opmeos —p sy

D=L TI.P.1855 ZSB &L, SRS, é?&/;;ngﬁt/‘m“ (#1)CDG1YB32-1507

BWAA— N Z2AYF #— b 24 v FEEQEMAREIE. P.1341~14355 TSRS,

TR VT EE -
. w |U— | E AARE ERT1-JHE U EBEE M) | yo |
| SRR ||, | (D) o c 920~063 080, 0100 | 05 1|35 [BL| J40s | Bmef
WEEL | mEU | mEEL |==s | 0|@| )
MONV MON = el@ 0 —| ©
SRNPN 5V, 12V — — GS59 e o L3
o] | 3mene s i — 2 A==
M9BV 9B = e@O— ©
= 248 12V — — K59 — Ol—| © —
i SEV L = H7C = —el®® —
g p— MINWV_ | MONW = ®@0— ©
I : 24v |5v, 12v] — = = G5OW — 0,0 O lemss|Ul T
b omwEs Py : MOPWV_ | NOPW = e e o0 — O PLC
f? (2&FRF) ! — — G5PW —|®@[O[= O
i I 1oy MOBWY | MOBW = ®@O— O | _
7 s0xy b 4 = = K59W —l@[0—[ ©
3EWNPN) o 12v *TMONAV | *TMONA = O[®161=0 i cmsm
okiEE LR 38.(PNP) FIMOPAV | ¥IMIPA = Ololeo= 0
CexR) 0 1oy FIM9BAV | *IMOBA = Ololelo= 0 | —
i = = FIGEBA —l@[0—=[ ©
SN ERR) ZENPN) 5V 1oV = H7NF G59F Ol=1 O icess
= S[ER0eNES — | 5v [ — | Agev A = — O licE® —
- 1B 00V | _A93V A = =0 | —
= S0y ] TOOVIAE|  A9OV. A = — |0 [ICEE
| — 5] 1oy L0020 — B54 = - = D
b m| o | 24V 00F] = B64 —lel—— = | — .
2 = — = c73C = —ee® — PLC
g 1 24V} = = = =
Y E T Cc80c ) ICEIE
¥ [SERreEn DO A i = B59W —lel—— — | —

K1 KB LS 1 TOA— h 21 v FiE, LREXORRRETETT D, 2L RROTKEERIET2E60TEHY Fth.

%2 ERARBERDC2AVER Y ET,

- [RESES  05m- 2 (fl) MONW KORDA — b2 A Y FSFEEEEBIET,

Tm-- (1) MONWM

(1) MONWL
() MONWZ

N (f) H7CN

K ERBHBEMSMNI L. ERALEBA— P21 v FH'HY ETOTHMBIT, P.195ETSMALS1,

KTUDA VAR S A — b 2L U FORMES, P.1410, 14112ZBRL S\,

D-A9IC, MOOIII&SA — b2 A v FUE, BB GRIER) EBW T (2L, F— b2 A v FRISAOBHBIEFEBY FT)

® 184




2u—-2:u>5 CG1Y Series

g
F 21— JP4E(mm) 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 [ 63 [ 80 | 100
fEBNB R w|EEAOY R
e Y 1T
ERRE ZR
RELMEN 1.05MPa REA
meEREA 0.7MPa

AR S & OERRERE AR 2AVFEL :—10C~70C (geapaz o)

A—hZAYFF :=10C~60T
FREZ b ERE 5~500mm/s
ZhO—VREDHEE ~1000*§“mm. ~15007®mm
ovary SIN—=DTv 32

BAR, BAR (NS ZAVRERAHDALEL). #AET7— M.
Oy RAZS VIR, Ay RAITS VIR,

=
m
(-]

<l | 0
Em
>~ IKx]

5
£

B3 fs =t Y e AR [T
HLERR(R— MIEQO ZEDIHA ) Ma
HERNE 0.5L/min (ANR) AR RHC
Isge wEEn | Oy L) 0.28| 0.41| 0.66| 1.20| 2.00| 3.40| 5.90| 9.90
— . N TrE— |70 RzQ
s B3 o R
R ke @) i ”ggﬁ“ 0.11] 0.18] 0.29| 0.52| 0.91| 1.54| 2.71| 4.54
:S:@ %080, 010010y KBRS = AT, ~Av Kl k57 RIdsY £t A,
020~0630 7 M. 75T SLERIE] N5 A SRARDE By E A
HEEH LA F— R BTN RS TR
or X
Qe | #—5— 41 Kt BEFAEN
HlIIZB5 _— {7 MPa
£FRS ik /HE \ F 21— TRE(mm) [ 20 [ 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 |
XA | OV REREREE | BEBRED | 0.02 | 0.01 |
XC6 | HEA7 VLAE

FEZ bO—IRK

prd AW E A AV F 21— A& (mm) BER NO—2(mm) 2D | BARGIEANO—2 ()
20 25.50.75.100.125.150.200 ~1500
F1-TWE S o 25.50.75.100.125. N
(mm) H FRRE v rAB 25.32.40.50.63.80.100 150.200.250.300 1500

20 CG1Y20Z-PS | EZ hu/tyFY
25 CG1Y25Z-PS | Oy R/vy 4y
32 CG1Y32Z-PS | F1—THZY v M

7 1) EERIMADHBEZ NO—2IC DN THRETAETT,

a E2) BRASEICLUBRATERZ NO—JDBRBHNBETY, F#MICDEELTIE, BEST
. AUTOMATION No.®TT7 1) v S DWBREFIRI & TSR 20, o, FEZ N
O—0&BADIBEICIE. LhISICLUAFEBRT D ENTELRBENBYET

1
1

40| CGIY40ZPS | 5)~2/ty2(10g) 15 A
AT FURBI—ZADBBEOBETTED
RECTFRLT LS, AT, —
Y- 2%w5 GR.L-005(50) I P e TYDRREEFEH)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509) ILERF

>V v 585 :CDG1YD20-100Z-NW-M9BW

Bt D: ILERRE
EHRIEE N:HY

Oy REREE W : 2IUFvoTaq sk
F— b4y FD-MIBW : 24 fF

XEHRITER, 2IUF Yoo aA> b 7
—hRAVFIIEMAERTERE T,

BHRIE8

2irvooad4r b


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

CG1Y series

RIx$FEEBmmE

FE F 21— HE(mm)
HE| 20 25 32 40 50 63 80 100

BixFEE RER

T—hx2,

7—h 21 C6-L020|C6-L025|CG-L032|CG-L040|CG-L050|CG-L063| CG-L0BO|CG-L100 SEmMARIL kX8

7501

CG-F020|CG-F025|CG-F032|CG-FO40(CG-F050|CG-F063|CG-F080|CG-F100 SERERIL kx4

75021

MIZAVEEYX2,

CG-T020|CG-T025(CG-T032|CG-T040|CG-T050(CG-T063|  — = |isruEm bxoEmeN)

MIZAVEY| 1

JVERXT SRR x4,

JLEZ |1 JVERBEY X1 X2

CG-D020|CG-D025|CG-D032|CG-D040|CG-D050|CG-D063|CG-DO80|CG-D100

EHZITEE| 1 |C6-020-244]C5-025-244) 0G-032-244] CG-040-24A{C6-050-244|C5-063-24A1 CG-080-244) CG-100-24A| FEBN 1T E B X 1

A) T hEBICDEZLTID U VI T1ANDIBEDHEII2 sy TFER S0,

f1Em

TWFvoloadqrh 2lFrvoLoasr b, FyoIBEY, JLEZBEY, OV R
Seim Y bOFFAICDOEX LT, P.190&ZTSRES 0,
XMEZT VL 2BORGXFER. fRERZABLTNET,

IS PA91ETSRILEE,

HEXR

(mm)

F1—7AE(mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
2EFK 0.11]0.18]/0.28|0.44]0.83|1.17|2.23]3.43

:g #sET— b 0.22]0.31/0.44|0.66|1.31|1.89|3.19|5.18
é ToVIR 0.19]10.28|0.42]0.64|1.17]1.67]2.94|4.78
g2 cSZA R 0.12]0.20/0.31]0.49|0.97]1.31] — -
JLEZRE 0.16]10.26/0.43]0.67|1.23]1.85[2.94|4.71

BT w8 0.08]10.09|0.17]0.25|0.44]0.80]0.98|1.75
1y olboaaqdr b 0.05[0.09[/0.09/0.10]0.22|0.22|0.39]0.57
2FvoILoaA > MEUA) [0.05/0.09[0.09/0.13]0.26|0.26|0.64| 1.31
502 hO—o LY DEIEHSE 0.05]0.07/0.09]0.15]0.22]0.26]0.35|0.49
O RoEiRH LIRS -0.01{-0.02|-0.02|-0.05[-0.10/-0.10{-0.18| -0.27

EtEAE B CG1YL20-100Z (7 — 2,020, 100st)
LF-=5=13 0.22(7— h.020)
o EIREE 0.05/50Z hO—2

eI 7 ) YFZ2bO—Y++100Z bO—Y
0.22+0.05X%100/50=0.32kg

IR

NS A EMER
NSZA URICEBER AT BIRICE. T
DESIITNET,

220~063

JUVIERE KNSZAVERRILN

L ERBNER
OLERRICEDZ IR EMAMT BRI T

BDESICITINE
220~063
JLEZRBE

ED

v

L [(TU-2Z/BOTL)
ﬂ@%
v L

280. 2100
Lwig TLEZBEY
T (PU=xzmn

1 =<

(22vFTUvTH)

4~5OBETHE

;U)ﬁ%@ﬁ
=
i

LﬂJtﬂﬁMMﬂ

SV IEE LD

A RmfEREESIE

1 CEAQRIICBT BHHEE L,

I REFPQTEBICOEELTIPY, PUOFI1I—Y/HBIBFE, A— PRV F/HBIBFRICOEZL TR

I PA0~19& ZHERS &L,

\ FREDTER |

2% AZEE
OFFED Y VT RELANT IERL 20,
SE N F U DWBICDEBAET,

QFRRAEE. FABBAORMT(BARE. 75 JK) RETHE
BIE/RE. A NO—JWTRETDIRBICKIJHMITE
— AUV TICBE, DU IERBESEIBEN
HUET, COLOKIBEIER. 2V VIR BDIREIZINX
SX{BEFRERBEL VLA, 2bO-IHTI) Y
?fgbﬁﬂbﬁh&%itﬁzh)EEETUT:Em

1A

OT Y 1BRBLENTLIES N,
TUIREASNTNETOT, Z|TBBAICE. H/1—7
YT UTEHLTLES L,

QINYF BRI DI, MLWWNYRUIZT)—2%E
HLTHSBMIFTI S,
JU—2BZHELRNT, YU TEERHSEETE/NVFID
EENE L RBI7RNOERERY £,

Qo504 LIZHBEARATEETY

020~040DRMDBEICIE. Ny RAN=&/=idOy RAN—=D2

NFEE
@z}/glﬁﬁmﬂiﬁﬂ’()b MITFEBEEMT MILITITOT
=12
220 : 1.5N-m, 925~32: 2.9N-m. @40 : 4.9N-m.
050 : 11.8N-m. 963~80 :24.5N-m. ¢100 : 42.2N-m

® 186

ERDOBAD—FHEZRABETIIEH, £EO—HICI/NFPEY
FEZHITPDIE. HN—ZESLET . BEMMIT DRI,
S LB LW 2" HBMH TSRS . (050U EICR D EXRE
BT ML O TRSITTNE T DO THRISEE LRATEETT



S ER920~0100

EA%,/CG1YB

2u—-2:u>5 CG1Y Series

—EiGKA F_GA 2xP GB TA-TBHTE SR
»HV(RC,NPT‘G) ™ 2xTC
MM Hi QP
. g i
o;l S I ° 7 j ! 8
E=SESIC € &
= -
o HIBUL 5 | 4xTC =
\EXe A || k[l | | TE
H s+zb0—2 "‘F 16| TF
2Z+2t0—2 NA
TA-TBRIE SR (mm)
*J(E%W@ HTC ™ | TE| TF | TG
20 M5x0.8 | 8%® | 4 |05 | 55
= 25 M6x0.75 | 10°8% | 5 |1 6.5
| > 32 M8x1.0 | 12°8%® | 551 75
40 MI0X1.25 | 14'8%® | 6 | 1.25| 85
50 Mi2x1.25 | 16°3% | 752 10
|H| 63 M14x1.5| 18°% [ 1153 14.5
2Z+2+0-7 080010013, —EENAD =4~ B{5 v 7 LlEoh
THUEt A,
(mm)
T BN BB A AL | B | C [ D[ E|F | H|H | J K|ka| mm | NA
20 18 [165| 13 [14 | 8 | 12| 2 | 35 | 5| 26| M4xO.7T®7 | 5 | 6 | M8x1.25 | 24
25 22 [195] 17 |[165] 10 | 14 | 2 | 40 | 6 | 31| M5X0.8%7.5 | 55| 8 |M10x1.25] 29
32 22 [195]| 17 |20 | 12 | 18 | 2 | 40 | 6 | 38| M5x0.8%8 | 5.5 10 |M10x1.25] 35.5
40 1500 |20 [27 [ 19126 [ 16 [25 | 2 |50 | 8 | 47 WMexigi2 |6 | 14 [Mi4x1.5 |44
50 35 (32 | 27 (32 | 20 |30 | 2 | 58 | 11 | 58 |M8x1.25®16| 7 | 18 | Mi8x15 | 55
63 35 (32 | 27 |38 | 20 | 32 | 2 | 58 | 11 | 72 |M10OX1.6%®16| 7 | 18 | Mi8x1.5 | 69
80 40 |37 | 32 |50 | 25 | 40 | 3 | 71 | 13 | 89 |MIOX1.5%22 |10 | 22 | M22x1.5 | 86
100 20 |37 | 41 |60 | 30 | 50 | 3 | 71 | 16 | 110 [Mi2x1.75%22|10 | 26 | M26x1.5 [106
(mm)
—SmElA o Ro. NPTA—FOBE] _ GF—FoBa
T | s | Ta | B | Z g GBI\ S G; P
20 77 11 | 11 | 114 ] 12 | 12 | /8 |12 |12 |M5x0.8
25 77 11 | 11 | 119 | 12 | 12 | 1/8 [12.5 | 12.5 |M5%0.8
32 79 11 | 11 | 121 ] 12 | 12 | 1/8 |10.5 | 10.5] 1/8
40 1m0 871 12 [ 12 [189 ] 13 [ 13 [1/8 [13 [10 | /s
50 102 | 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 |14 |14 | 1/4
63 102 13 | 13 | 162 | 14 | 14 | 1/4 [14 |14 | 1/
80 122 — | — | 196 20 | 20 | 3/8 |17.5|17.6| 3/8
100 122 — | — [ 196 20 | 20 | 1/2 [175 [176] 1/2
O RéeimshiaCR (mm)
?%;; A | H MM 7z
20 | 8| 13 | M4x07 | 92
25 | 8| 14 | M5x0.8 | 93
32 | 12 | 14 | Mex1 %5
40 | 13 | 15 | M8x1.25 | 104
50 | 18 | 16 | MI1OX 1.5 | 120
63 | 18 | 16 | MIOX 1.5 | 120
80 | 21 | 19 | M14x1.5 | 144
100 | 25 | 22 | M16x1.5 | 147
KHRLEZEADBE. J—HEICS>

TIESEEZEML T, O REIRRME
HERLENELS TEFELLE 0,

187

)
m
>

)
m
(-]

b

X0



CG1Y series

NPES A0

#sm 7 — hH/CGT1YL

. \g@?f ‘=H4“”—{
3 5L O H) ]
; £ ; ! L4 p——
i *f
4xoLD 4# w F 2%oLC w
- Lz X y (VvoEVIE) v X Im
LS+z2+bO0—2
ZZ+z2bh0—7
%ﬁrﬁ'l 7— I\ H‘; (mm)
Fa1—TJARE(mm) B LC LD LH LS LX Lz M w X Y zz
20 34 4 6 20 53 32 44 3 10 15 7 118
25 38.5 4 6 22 68 36 49 8.5 10 15 7 123.5
32 45 4 7 25 53 44 58 3.5 10 16 8 12565
40 54.5 4 7 30 60 54 71 4 10 16.5 8.5 144
50 70.5 5 10 40 67 66 86 5 17.5 22 11 169.5
63 82.5 5 12 45 67 82 106 5 17.5 22 13 169.5
80 101 6 11 55 74 100 125 5 20 28.5 14 202.5
100 121 6 14 65 74 120 150 7 20 30 16 206

XfDFEL, BAEEE—TY,
¥Ov REmHALDIBE. ER Oy RASIRASKRZ NO—-SJ TV RICTER b0y ROR/SFHIF (KKA) ARBRISEIRATRH. EZ b

>0y R&ES|IEHLUCRET Z/NF A ZTETEELOY REMKICT—IF 2RI TS,
XOv RERHBALTEICDOEZ L TIIEARZISBIEE,

Ov kTS5 OR/CG1YF

4xoFD FT
] YT L]
2 g
ol § °9
< w
w Q
Ay RIZ S OR/CG1YG
o§ 4xeoFD
— 5
1 y %‘ e O
2 q % g B!
ol § 4 -
x i @\/@1
x \ /
L K T
FT F FX=o0.15
ZZ+2 hO—2 B
%A (mm)
Fa1—TRE(mm) B E F FX FD FT | F@;i‘f)
20 40 12 2 28 5.5 6 35 120
25 44 14 2 32 | 65 7 40 126
32 53 18 2 38 6.6 7 40 128
40 61 25 2 46 | 6.6 8 50 147
50 76 30 2 58 9 9 58 171
63 92 32 2 70 11 9 58 171
80 104 | 40 3 82 11 11 71 207
100 128 50 S 100 14 14 71 210

&) oEDAVO—E TSV IICMIENTNE T,

XDTEL, BAEEE—TY,
XOv RERDBPALFICDOEZ L TIEARRZ TSRS,

188



2u—-2:u>5 CG1Y Series

I EE (S

Oy RS> ZF F/CG1YU

S BRI _
| g 1 (mm) REA
) 43‘1\ i & 1(;3)'7“ | Toes TR TS REB
il§/(7 b7y
; 9’1 ) o] 20 835 39 28 REC
/’ \\ 25 102392 43 33
j a2 1293 | 545 40
=t— 40 14388 65.5 49
z 50 16-38% 80 60 .
63 187355 98 74 i35
Fi-TME | o ovkm | ~vrem o |MOO
(mm) = =
TR 20 476 46 101 ‘RHC
15| eanneR 5 53 51 106
Za@ - 32 67.7 51 108 RzQ
.;s\t I 40 78.7 62 125
e T (>\<“’;J ZSIER ‘ / 50 98.6 71 147
Ee— [ 5 = B 63 119.2 71 147
T & ‘ : : * NSZAVREY. FER. ARNARIL M SEREN
/ \ i oo 1 TOET,
| 7 \ [ | %) EHSITSEIEP. 1905 TSR A,
i [ — —— DTS, BARER—TY.
‘ —1— — KO RS LTAC DS & L CIERIE JSRB S
Z+z2h0-2 1z e
L EXR/CG1YD
020~063
L_RR  8xJ ((::z R
oCDRH10\ 1T JLEZRR (mm)
#d9 Fai—7
/ AL cD CX cz L RR v
s T (mm)
— o -8 o JHHEH 20 8 | - | 29 [ 14 | 11 | -
e 0.4 25 10 [ = [ 33|16 [ 13 ] =
— = | 32 | 12 | - | 40 [ 20 [ 15 | —
———! Lo — 40 14 | - | 49 [ 22 | 18 | —
50 16 | - | 60 | 25 | 20 | —
Z+2 hO—
szﬂgfg — 63 18 | - | 74 [ 30 | 22 | -
~ 80 18 | 28 | 56 | 35 | 18 | 26
100 | 22 | 32 | 64 | 43 | 22 | 32
(LBREGH— MIBEEIO BELIBEERHLTNET) P—
wE | 12 | z | zz ’@’fg/
(mm) o
#80. 2100 20 |43.4] 126 | 137 | CD-GO2
25 | 48 | 133 | 146 | CD-G2b
32 | 59.4 | 139 | 154 | CD-GO3
T 40 | 71.4] 159 | 177 | CD-GO4
%{ 50 86 | 185 | 205 | CD-GO5
é 63 [105.4] 190 | 212 | CD-G06
80 | 64 | 228 | 246 | IY-G08
100 | 72 | 236 | 258 | IV-G10
_ ) X EDBJREQ, P.190%ISBL L,
Z+2AbH—T XA, BEARER—TT,
ZZ+2h0-7 XOv Rt lilc s & LTIdERRA T
BB LN,
) D-OJ
¥OLERFCR, LEZBEY & bpRhBRESNET,
-XO



CG1Y series
TEREE~TE

1Wryoloaqarb 2UFvoioaqab
1-G02, GO03 1-G04.G05.G08.G10 Y-G02.G03 Y-G04,G05.G08.G10
PERE 3] PR R W
MM @NDHio MM ©NDio L
S
g N ll o
o &)
AN i/ = MM oNDJH10
Ao ] L_J MM oND7RH10 a9
G NX #d9
A | 1=
; o o FEEE e e
RE ?;gé‘:ﬂ) A|A|[E|L| MM |Ri|U | NDmo | NX = fk
T1-G02 | 20 [34[8.5|J16| 25 | M8x1.25[10.311.5] 88" 8- Al Uy =2 A1|Us
T1-G03 | 25,32 |41 [105]020[ 30 [M10X1.25[12.8] 14 [1078°"| 10~ Lt G
-G04 | 40 |42[14022[30[M14x15[12]14[10°8°] 18- A
TI-G05 | 50.63 |56 18 [028[ 40 [M18X15[16 [20[1478°° 22-
-G08 | 80 |71]21]038]50[Me2x15[21]27[18°8"° 28~ : (mm)
-G10 | 100 | 7921 [044[56[M26x1.5[24[31[22 32- o g?;])é el m el kel o @Eg/
o
" N Y-G02| 20 |34[8.5|0J16] 25 |NBx1.25[103115] 8 | 832 [16]21]V-G02
>y IIVREY Y¥-G0325,32[ 41 [10.5|020[ 30 [W10x1.25[12.8] 1410 10:8% [20[25.6] IV-G03
——————— Y-G04| 40 [42]16]022[30 [M14x1.5[ 12|14 [10] 18:55 36 |41.6] IV-G04
3 Y¥-G05[50,63| 56 20 [028 [ 40 [M18x1.5] 1620 | 14| 22:55 |44 [50.6] IV-G05
T E[% Y-G08| 80 |71]23]038]50M22x15]21[27[18] 28:85 [56]64[ V-G08
" ™ - Y-G10] 100 | 79| 24 [044[55 [M26x1.5| 2431 22[ 32:55 [64 (72| V-610
— XFUOLBES E LB ERSNET.,
i - (mm)
RERRE mm -
oE BREF1—7| Dds L d L - t FETS EE’J&‘?&E(EU?EE&&U ig-c)
o P32 (mm) 2 1
Y-G02 20 888 | 21 |7.6]16.2| 1.5]0.9 | BAFACKS 2920~063
T 1¥-G03_| 25,32 | 10-38% |25.6]9.6[20.2[1.55[1.15[BAFCH 10 MEBERN 1y
~I¥-Go4 40 03572 41.6]9.636.2]1.55[1.15 | BRACHZ10_ oTd
T I¥-G05 | 50,63 | 14-3553 |50.6|13.4]44.2]2.05[1.15[8aFCH14 TR
~1¥-Gos | 80 83558 | 64 | 17 |56.2]2.55[1.358RACH:18 >
Y-G10 | 100 |22-8%% | 72 | 21 [64.2[2.55(1.35| 8hFACH:22
MIEDwmNEmENET, STEgI0
JVIEIR
JLEZXBEY
————
| =
2 280.2100
m e —. R
t L Nt oTR oTd N
RES e 0] (mm)
= BRF1—7 FTE
RE A (mm) Dds L d L. | m t NS \
~cD-Go2 | 20 8887 [43.4]7.638.6] 1.5]0.9 | BAACKS e
CD-G25 | 25 0-38% | 48 [9.6[42.6[1.55[1.15[BAFCH10. £k
~cDb-Goa | 32 273952 [59.411.5] 54 [1.55[1.15|8AACH 12 == J\E —— :
~CcD-Go4 | 40 4785 [71.4]13.4] 65 [2.05[1.15|84FACK 14 —1— - -
CD-G05 | 50 6382 | 86 [15.2]79.6[2.05[1.15|BAFCHI 16 L ] 4X0TF b
~cDb-Gos | 63 83852 [105.4] 17 [97.8]2.45[1.35|8hFACAZ18 ™w 1z
X IEDBmAEIRSNET, (mm)
%080, 0100F v ILTa(> MEEYERAETT, TR
& & Wéim) TB|Td |TE|[TF [TH TN | TR | TT
W RAEfE g CG-020-24A 20 [36] 8 | 10[5.5] 25 [(293)[ 13 [3.2
g0 RSy "CG-025-24A 25 [43[10[10[5.5[30@331)[15[3.2
; CG-032-24A 32 |50 12]10|6.6]35 |40.4) 17 [4.5
% d CG-040-24A 40 [ 58 [ 14 10 |6.6] 40 |(49.9)] 21 [4.5
CG-050-24A 50 [70]16]20] 9 | 5060424 6
CG-063-24A 63 [82[18[ 20| 11|60 |(746)] 26| 8
g ©) CG-080-24A 80 73118 — [ 115528713611
\__] CG-100-24A 100 [ 90 [22 [ — [13.5] 65 [329 [ 650 [ 12
H1 B1 3 =
HE  pREH (mm) 8 B ’@;gé;mf |t |w| x|t |z| BEZ2
= BREF1— = CG-02024A | 20 |(18.1)|35.8)] 42 | 16 | 28 [38.3] 8ds352
e PI (mm) J 8] €D CG025-24A | 25 [207[(398] 42 | 20 | 28 [42.1] T0ds35
_NT-02 20 M8x1.25] 5 | 13 [ (15) [125 CG-03224A | 32 (23.6)(49.4) 48 | 22 | 28 [53.8] 12ds33%
-03 25,32 M10x1.25] 6 7 [(19.6)[16.5 CG-040-24A 40 [(27.3)[58.4) 56 | 30 | 30 |64.6] 14ds333
-G04 40 14x1.5] 8 9 [(21.9)[18 CG-050-24A 50 [(29.7)](72.4) 64 | 36 | 36 [79.2] 16ds35%
-05 50,63 18x1.5[ 11|27 [(31.2)[ 26 CG-063-24A | 63 [(34.3)[(90.4)] 74 | 46 | 46 [97.2] 18ds383
-08 80 22x1.5] 13 | 32 |(37.0)] 31 CG-080-24A 80 | — | — [ 72[85[45[110] 18de33
-10 100 26x1.5] 16 [ 41 [(47.3)[ 39 CG-100-24A | 100 | — | — [ 93[100] 60 [130] 22ds3%%

190




BIx#FHEE. OV RkinE

8]

8.y EME 2T LA

es+z CG1Y Series

b= =]
EBDDDD§
Fa1—-THR 2 1r+voiv 2+ oL I L
(mm) = 7506 7 — Mz 75 IR Stk Sa4 o ke 0w ReEtFw b
20 — — 1-G02SUS Y-G02SUS NT-02SUS
25 — -
22 CG-L03250S CGF03250S 1-GO3SUS Y-GO3SUS NT-03SUS
40 CG-LO40SUS CG-F040SUS 1-G04SUS Y-G04SUS NT-G04SUS
50 CG-LO50SUS CG-FO50SUS
63 CG-L0B3SUS CG-FO83SUS 1-GO5SUS Y-GO5SUS NT-05SUS
80 CG-LO80OSUS CG-FO80SUS 1-GO8SUS Y-GO8SUS NT-08SUS
100 CG-L100SUS CG-F100SUS I-G10SUS Y-G10SUS NT-10SUS

X1 Sy OIVBEY, kBRSNS Y. BIEFECHLITAETY, #MI. 2T LERBEY, 2T Y IIVBE OMBRT VL2 1 XC27%

TBRES N,

S AR

RIS VT ERFRICEIET,

TWFrvoloadrbh 2UFvoload s b BSAFT Y b OV RERST Y MIRERZEF—.

SR T — M

X || =
m|m
@ | =

)
m
@

=)
N
o

;<
e ol
4
i
4xgLD
(mm)
F1-—JAE | B LD | LH LT LX Lz ™M X Y z zz
32 44 7.2 | [25] | [3] 441 | 60 | [3.5] |[16] 6 |[53] |[117.5(125.5)]
40 535 | 7.2 | [30] | [3] 541 | 75 |41 |[16.5]1 | 6.5 |[63.5] | [135(144)]
50 69 [[10] [40] 4 [66] | 90 | 55 | 215 | 11.5 |[75.5) [1575(1695)]
63 81 (121 [45] 4 821 110 | 7 215 | 115 _[[75.5] 9(171)
80 995 | 12 [65] 4 (11001 130 | 7 28 17 [[95] 0(204)
100 126 |[14] [70] | [6] | [1201| 160 | 8 [30] |15 [[95] 193(207)
¥1 [ J3EEREER—TT, ( )RDEE. OVI2 NO—IDIBATT,
%2 BUIRIL MASEUR
Oy RrEZS R & P
AN RTS Y SRER—TETT, N
A @9
m| X (mm)
- F1-—JAE | B FD FT FX p2
32 50 | [6.6] 6 | [38]] 34
L 40 60 | [6.6] 6 | [46]| 44
50 75 | [9] [9] | (58] | [49]
FX z FT 63 90 [[11] [9] | [701 | [49]
B 4xoFD 80 100 [(11] 9 | 821 62
100 1256 [[14] 10 | [100] | 61
10 NIEEREF—TY,

%2 BGRIL FAREIR



CG1Y series

Z—bRA Y FEIT

7 — 24y FBERMHUE (R FO—9 T REHE) SIUBRNES

BEAA—MRAYF BERA-MRAYF
D-M9[&! D-A9[1&!

D-Mo[IWE! 020~063

220~263 He

A, BJERIA— b 21 Y FRIEBITOFETT

A, BIEA— bR A Y FEIFEL TDIETT,

D-G5, K5, G5 JWZ%! D-C7, C8&!
D-K59WE!, D-G59F 2!, D-G5NTE! 220~0263
220~2100
=Hs
oo : Iz
A | B LA | B
D-H7[], H7JW#! D-C73C, C80CZ&!
D-H7NF2! 220~0263

020~063
=Hs

D-B5, B6, B5S9WZE!
020~063 020~0100
=Hs =Hs

LAl LBl
Z— 24y FEERMNUE (R FO—2 I REHE) mm) A— 2LV FRIGES (mm)
J=ha42% | p-med] F-FAA0F
22| p-mocv e lp-c7o PECHR =t owogw) WL D-BS/BE D-KEOW
D-M9CW |D-AoD | DHPNF Ip.cao  [PEMEWIpgsy | pmeCw(v) DHTW | p.c7ac |pasaw DGaNT
D-MITIWV | D-ASCIV D-C73C D-B64 D-MICIA (V) D-CBOC |D-GSK5 D-GSSF
D-H7OI DGSHT D-H7BA
D-M9CIA D-C80C D-ASL1 (V) D-GSCW DHIC
D-H7C D658 D-C7/C8
F1-7\ |D-MOCAV Fa=7
i A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B|A[B]|nE Hs Hs Hs
20 33 [32 |29 |28 |28.5|27.5|29.528.5]25 (24 |23.5|22.5|26.5(23.5 20 26.5 27 27.5
25 |32.532.5(28.5028.528 |28 |29 [29 [p4.504.5(23 [23 [26 |26 25 29 295 30
32 |34 [33 [30 |29 [29.5(28.5(30.5[29.5]26 |05 |24.523.5[27.526.5 | a2 325 33 335
40 39 [36 |35 (32 |34.5|31.5|35.5[32.5[31 (28 |29.5|26.5|32.5(29.5 40 37 SiAE) 38
50 |46 |44 |42 |40 |41.5/39.5(425[40538 |36 |36.5(34.539.537.5 | 50 425 43 435
63 44.5|45.5/40.5/41.5/40 41 |41 |42 [36.5|37.5|35 |36 |38 |39 63 49.5 50 50.5
80 —|—|—|—|—1|—|— | — [49.5/44.5/48 |43 |51 |46 80 — — 59
100 |—|—|—|=|—|—|—|—|sesl4ss5a7 |42 |50 |a7 || 100 = = 695
) EBOB/EICSNTIE A — MR Ay FOEEIREE TRBDS X AEENET,

® 192



ZA— b2y FERISARERNR FO—2

A—tz1v7mts CGlY Series

#— b 2AA I FRAH

249 FRIVT DRDEHS3.5mmT S LI IBHSEIERT

B

ZF— P 2A Y F R T 2414 no
BERT B—@ EERT B—&
(n-2) 55+35(n-2)
D-M9[] 5 15%1) 401 20+35775
(n=2, 4, 6-)23) (n=2,3,4,5)
(n-2) 55+35(n-2)
D-M9IW 10 1520 402 2043575 "
(n=2, 4, 6)%3) (n=2, 3, 4,5
(n-2) 60+35(n-2)
D-M9CIA 10 25 40 25+3575"
(n=2, 4, 6-)%3) (n=2, 3, 4,5+)
(n-2) 50435(n-2)
D-A90] 5 15 30N 15+3577
(n=2, 4, 6:--)%3) (n=2, 3, 4,5)
(n-2) 35+35(n-2)
D-M9LIV 5 20 35 20+35-"5 n
(=2, 4, 6:--)73) (n=2, 3, 4,5)
(n-2) 25+35(n-2)
D-A9[IV 5 15 25 15+35-155
(n=2, 4, 6:)3) (n=2, 3,4,5+)
D-MOCIWV o 20 35 20+35%52 35+35(n-2)
D-M9[JAV (n=2, 4, 6:--)#3) (n=2, 3, 4, 5---)
D-C70] 15+45-0-2) 50+45(n-2)
5 15 50 2
D-C80 (n=2, 4, 6:--)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-H70] (n-2) 60+45(n-2)
D-H7OW 10 15 60 15+45"5~ "
D-H7NF (n=2, 4, 6:---)%3) (n=2, 3, 4, 5-)
D-C73C 5 5 65 15450 mf) 65+50(n-2)
D-C80C (n=2, 4, 6)%3) (n=2,3,4,5)
D-B5[]
0.534 5 15 75 15+5o(”;22) 75+55(n-2)
D-GsL) (n=2, 4, 673 (n=2,3,4,5-)
D-K59(] i R
(n-2) 75455(n-2)
D-B59W 10 20 75 20+50-"5 n
(n=2, 4, 6)%3) (n=2,3,4,5)
E3) nh'BHOBAIR. 1D EOBREBNTHELTI LS,
1) A— N2 A Y FRSSE
F— b 2AvF2u 1
EERT B—&
A—b2AvFRR | — 1 I

F— A FHRIEE ) — REHFHLRNEBE () VT F

MEEBUET, 21— TABAEOIME IZ. TS LIREORTT E B E T,
D-M9[] - e
BEE 202 FO— o FHED 552 hO— =2
D-M9IA 202 FO—oFHED 602 hO—ZHED
D-A9[] — 502 FO—oFm=2

A2) E1AH— b RA Y FEREABEUNDIBEDHA — b A v FEUSHRERNZ FO—UTY,

X || =
m|m
@ | =

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



CG1Y series

EhVESEE
(mm) (mm)
F1—JRE F1—JTRE
— Ry J — K2 ) 1)

APATVTER 0 25 [ 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [100 AT hATYFRR 0 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 [100
D-M91 (V) D-H7/H7mW —
D-M9CIW (V) 45/ 5 | 45/55| 5 | 55 — | — D-H7NF 44|45 6165
D-M9IA (V) D-H7C 7 |85 9 |10 95]105 — | —
D-A901(V) 768889 —|— D-G5L1/G5IW/G59F
D-C7/C80 0lo [0l == D-G5BA/K59/Ksow | 4 | 4 |45 6 165/65]7
D-C73C/C80C D-G5NT 4 45| 65 | 6 |65(65] 7
D-B5(1/B64 8 |10] 9 |10 10 ] 11 |11 ] 11
D-B59W 13 | 13| 1414|1417 | 16|18

XIEEEEDERTHY . FIATDEDTIEHYEEA. (F5DEL30%EE) AEDKEICLWARELLELTDIBENHUET,
F— b 24y FRINEE B
F— 2 VF F 1 —TJPE (mm)
B 20 25 32 40 50 63 80 100

D-MO[1(V) E) 1) E) 1) E) 1)
D-MOCIW (V) BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 -
D-A9[1(V) (a,b,c,dDtY N | (@b c, dDEYR) | (@b c dDtyh |(@bc dDEYN | (@b c,dDtyr)|(abc dDtyh)
D-MoLIA (V)22 | BMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S —

(b,c e f@ryN | bcefDdEyh) | bcefDEyR | b cefdtyh) | becefdEyN | b cefntyh)

21YFTST I A=h2AVF
a[EH(RJ 7S F)ED
e[@&(PBT 0
A UFHRINE
F—F2A VFRAER
d| @BH)
f[ZFoL 25
(R A FEREIRAE)
A= b AAY TRV B )k () 1B PO (F 1 — 7 E D) & L TR T,

D-H7O
g:n;ﬁ;” BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A _
D-C7L1/C80 Cdotvh) | cddtyh) | . dotyh) | dotyh) | € dotyh) | @ dotyh)
D-C73C/80C
DHTBA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS _

(c,fotyb) | € fotyh) | cforyh) | € fokyh) | . fotyh) | fokyh)
D-B501/B64
D-B59W
D-G5L/K59 BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-GSCIW/K59W | (c, d v ) | (e, d Dt k) | (. ddeyh) | @ ddtyh) | @ dotyh) | @ dotyh) | @ dotyh) | @ dotyh)
D-G5BA/G59F
D-G5NT

EN RAYF TSy ORU 7 I RE) G ERARES DI T Tl #aem|
FIVLAFIVT I 2 EGBR RRE)
7E2) D-MOOANV) BUA — 2 A v FHEUSF B A VDT — 9 SV TR v F TS5y MBI DEA— MR Y FHRIBT DBNN B DI,
A= S VT LERITRAVF TSy MeRBTDLOBBNLET.

NV RBRfSEEtY FRE

Ty L RE nE
Bya1 “ZA9F TS5 EE/PBT) (@)
A F R b)
AAUF TSy @B/ A7) @
BJ5-1 24 9FHENF ()
® 194

7

R

[RF VL ZBRBHEREZY M
TEDRAT VL ARBRFER Y hEZABLTEYEIDOT ERREICELT
ZREALES .
(A= h2AVFRNERIZ, BEHZETADTHRFELZS)

BBA3 : D-B5,B6,G5 K58
¥) BBASDFHREIL, P.14392 5B EE 0,

D-GB5BAZLT — b 21y FBAHTES

O

SVC

ERIDBENBYEITDTERTEEZ B A (ZILO—)L. o200

I3, BBA3AYRIENE Y.



A—tz1v7mts CGlY Series

DY IRFEE. 2b0—98/F— b 24y FRNE

IFEEE) I O=DICEY . A=AV FORMENADUET, TREISRILEE,

(mm)

BXR - 7— M- ISV - JLERRE [ %
A= h2A VTR 147f3 2518 2518 147f3 2518 218
(B KA/5—f) (RER) G (@ KA~ (RER) G
24y FERSE
K hE R—bE R—bE Pn) i
& S S B
< o | 9 )
Ay FER
D-MorI(V)
D-MOTIW (V) , N ) y - y
D-M9CIA (V) 10stA £ 15~44st 45stiA E 10stA £ 15~44st 45stid E
D-A9CI(V)
b-C7/C8 10X E 15~49st 50stAE 10sULE 15~49st 50stE
W 10stBl £ 15~59st 60stId £ 10stB £ 15~59st 60stId £
D-C73C/C80C/HTC 10U E 15~64st 65SUIL 10U E 15~64st B5SUAE
D-B5/B6/G5/K5
D-G5CIW/K59W 10stiA £ 15~74st 75st £ 10stiA £ 15~74st 75st E
D-G59F/G5NT
D-B59W 155U E 20~74st 7ESULE 155U E 20~74st 75SULE

%080, 81001213, S ZAUHUIHUE A,

BARNHEDERAA — bR Y FUMMIETFRA— AV FORMIIHALETT,
SHBHRIC DS ELTIIP. 1341~ 14352 T8R AL

BRA— M2 VFITE TP AR I3 EHU ETHMIP.1410 14112 T8RS,

¥/ =7V A—Z (NC=b#Er) BELA— F XAV F(D-MILEME) £ 5V L TDOT FH#MIZ.P.1360& TSR ZS 1N,

b

1 1
1 1
1 1
 [Z-rxrv7am RE = FBEREL (REHE) BE BRT1TME |
. D-H7A1, H7A2, H7B — .
1 provan D-H7NW, H7PW, H7BW PHiRR (2BRTR) 020~063 1
' D-H7BA MR LS 2ERT) 1
: D-G5NT JOAY b (1) s 920~0100 :

D-C73, C76 —

- ~ 1

' ] D-C80 EFNGL 0207003 .
' D-B53 — 0200100 | 4
1 1
1 1
o

X || =
m|m
@ | =

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



AL—=RYE

MBY series

032, 040, 350, 363, 280, 100

BRARTHIE

BN wvBY([BJ40)
ERYeeEs] MDBY [B]40]

-1

F—=bZA Y FF .
(HEPR) 11‘”%351 — 55— XA Rtk
H@IAP. 1975 BB
Hxfst -I- L, o
B EES F1—THE xmﬁﬁﬁaﬁo, TOH, A— b2V FEES
L| @ra7— % = *EHEEAREMLE T, ®Rs | 2o
F | OvFRISV U 32| 32mm s 1o
G |~ FRTS Vo 408 40mm tEEE2 3 (3,0
C| 1uLERE 501 50mm ms ZEHL n_ | ol
D| 2LILERR 63 | 63mm V[T v ol Jafk
T eosro=Aw 132 138'“”‘ W [2lFvolsaqot] L _ep—pzqyF
mm . s —
¥1UFvoIoadq >y bMIEFy oI =
S NAC RS R St A A= L2AYTHEL
K— bl oES 0O REHERIBBEFTT . S S S
BERE ) 50BN mEs | Rc °
HWENETH— h 21 v FRLOBE. NI NPT 1)U F2Z2 bO—2 (mm)
F— K24 v FOBEOERRRS TESR TF G EEZNO—JICDEELTIFPA7TEZSRBLIZS

BICBIET,

(1) MDBYB40-100Z

N IPETIORTAEFERMICOEELTIZP.198E ISR

BRAZA— XA YTF 75— b 24 FEGORBIHEIG. P.1341~14355 8B LS.

s s e | BFBE A-PAfy7eE [ V_FeEEm [ [
3 He Bl |2 Be#% () De AC 40y K| /NUR 02.5 113]5 505 BER&H
3l B e |@ERS)| M| L] @
31 (NPN) M9N — ® (e/@O| O
soxvr| [amene) | 2av P12V~ [Tmep = e eje 0] O |mE
— 215 T2V M9B — ® |@e/@[O] O
P 5—3F)L| [ 3®NPN) 5V, 12V — G | — |—|—— — | —
i VYUY b 215 12V — K39 - ===
318 (NPN) MONW | — ® (@e/@[O] O
T swameesm e G sv.12v MOPW | — | e |e|e[O] o |'FE |,
; 218 12V M9BW = ® @e/0[O]| O — PLC
% SBINPN) | 24v [ "ol — [XIMONA[ — O [Ol@[O] O [ me
Y | fkitm LR (e®R) |F0xy | | 38 (PNP) ' *IMOPA | — O |O|e|o] ©
¥ 218 12V *IMOBA|  — O [O]e]o] © —
PREAH 28RN 4% (NPN) 5V,12V F59F — ® [—|(®[O] O [icE®
_ ] — P3DWA | — e —|e[®] O —
TR CBET) 215 (FRITHE) W — T Telel ©
- [BEINPNEZ [ — 5V — A96 — ® (@e/@(@| O |(CEm| —
g =] 100V | A93 = ® (e/@/0 20| —
= =P INE T00VEIT|_A90 — ® (@/@[®| 2O [ICEm |JL—.
7 o E 100v,200V] _A54 — o |—|e[®0 — PLC
- 12v [200VBIF| A64 — o |—|eo[— | —
5 2% 2av — — A33 — —= = RS
1 — A34 - == =
2 onEs B 100V,200V—— i S S e e UPVL;
PHRR(RBER) |[JOXUH A59W — o |— o[- —
M1 KMELY A TOF— FRA v FI3, LRERORBICMATETT A, ZRICEYRBOTKEEEERIET LD TEHY FA.

KRR T COIEAEFIE, MKEE ERROEREHERNLET,
X2 EAAFEEIIDC24VERVET,
XU — RigRSES 0.5m- s

Tm:- M
KOHDA— b Ay FIIZIFEEERVET,
SCIBEMELSNCE . BRTRELGT — b1 Y FhiHY £ TDOTHMA
XD-A9L], MO, P3DWAI&YZ — b R A v FId, EMRETR (R EBWE T,
BUET,)

® 196

(f51) MONW
(1) MONWM

5m--

i3, P.210&2Z%
(CC

L (f5) MONWL
z () MONWZ

=
A9

BEE LN
C. D~ O, MOCEDIBEIE. #—

hZA Y FERTERDA, BETHEE



2u—229>5 MBY Series

asd
—
F 1 —TR#E(mm) 32 | 40 [ 5 [ 63 [ 80 | 100
| fEEA R &)
| FREZ b EE 5~500mm/s
ERR A EES
fREEMES 1.05MPa REA
BafERED 0.7MPa
BAEREES LUV F—PFZAVFBLL 1 =10C~T0T ppe | mgrrox - ‘
AR R F—r21uFH —10C~p0C ELRBREZE) REB
ovarv ‘L
al TE(Eh) REC
- EA. BART— ME. OV M7 oI ~v FII75 > ST,
AL WO LERR. 2WILERT. 228 hS—a
SERNE 0.5L/min(ANR)
EE2 fO—o% iz
= : (1]
RIEERAEN F1TWE . TFIEER
= e 32| 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 1000 | |RHC
F2—7m&(mm)] 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [100 40 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500 7000
BEEAEN | 0.02 0.01 50 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000 | |RZQ
63| 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600 1000
80 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 | 1000
- 100 | 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400, 450, 500, 600, 700, 800 | 1000
orde! ;. : SE1) LRMSOFBR FO— 1IN TLEHERTRET Y
7 ; E .
gmlﬁgg'r Rt E2) ERSEICSUERATEAR FO— 2 ORBIDECTT, HMDEELTIF, BEST
e = AUTOMATION No.®TT 7> ) VS DMBREFIR] & TSR LS, o, EER N
] ./ NE O—0%BA BB, LhHBIEUHREBRT B ENTERBEDBYET
XAD | OV RERFREE DTTEEEE N,
40y Koy avNLI 40y K L= - .
xer |JIRZS 2 {IB R #miap.204% TSR 1N,
XC14| N5 A S EORAINEES ; e o
XC27| LT LEZBE Y 21Uy S LBEYD LAREZ S BAE | ST g | b5 op
MERT VL2 mern L EBT T | @ D ° D ° D D
XC2g| 2HT VIS4V MIZZTY VY RO LEZBEY — — — — — ° —
EVis WFvohsaqor] @ D ® 0 0 D °
-XC30| O Kl 527 v 2O Y KA/ —ORIICERT B D [ L U AN Py Y ° Y Y ° °
XCB5| HE 25~ L 28 (XC7 + XCEBDMEAE) (ExAD
— SIS 0 D ® 0 0 D 0
-XC68 MEEZT/VZE
(EX 2Oy REBEVO—LHDEM) IS E BRERE
. N Fa1—THR
prd i N AVE SV AV (mm) & ‘Y S B tY G0
#AB7— MEED | MB-LO3 MB-L04 MB-LO5 MB-L0O6 MB-L08 MB-L10
T1-TRE 2509 MB-FO3 MB-F04 MB-FO5 MB-FO6 MB-FO8 MB-F10
l(mm) = rEeE ty rAS TILZLEZ | MB-CO3 | MB-CO4 | MB-CO5 | MB-CO6 | MB-C08 | MB-C10
27 LEX | MB-DO3 | MB-DO4 | MB-D0O5 | MB-D06 | MB-D08 | MB-D10
32 | MBYS2Z-PS | E1) MART— NEEBE TEXOR. U1 5 1 AS0BAIABEE2s TIER LS|,
40 | CA2YA0Z-PS |Ovf/ivEy 14 $32) BEHRBERICHRT ABRILRDEITT, BAEET— ML 7500, 1WIHLER Fk
50 | CA2Y50Z-PS |EANV/ivEY 14 BRI b, 22 L ER/REBEREL b & LERBEY, TS, 81U —~P.20428,
63 | CA2YB3Z-PS |v)v531-Thrmyh 24
80 | CA2YBOZ-PS | 5)—2/%w4(10g) 14
100 | CA2Y100Z-PS
AVFFURBI ) - ADHBEDIBEIRTRD
BEICTFRLTAS (N,
ZY—=2/Xv2Y GR-L-005(5q)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)
D-OJ
-Xad


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

MBY series

\ll

|57 T) DRRFE(FEG)

1) > 58 :MDBYD40-150Z-NW-M9BW

2V LERFE

BYZHFERX D 2UILERR
EBEER N:&Y

Oy REREE W : 2IUFvoZaA b
#F—=bZA v FD-MIBW : 25

XEHZER, 2TV IIIaA b F—
F2A Y FIIRAEF LB ET,

HEX
—

(kg)

F1—TRE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100

EXE 0.4410.59(1.04[1.29]|2.41]3.36

MmAEm7— ME 0.56(0.73[1.26[1.567]2.91]4.02

s % 0.7310.96]1.49|2.08|3.86|5.19

1oL ERR 0.69/0.82]1.38|1.92]3.52|4.94

20T LERR 0.7 |0.86]1.47[2.08|3.81|5.21

[ 0.7310.95]1.52]2.09|3.96|5.05

502 FA—O LY DENEEE | ERIEE 0.11]0.16[0.26|0.27 | 0.42 | 0.56

HE2E Tty olb 0.1510.23]0.26 | 0.26 | 0.60 | 0.83

- 2+ v oI (EV14)[0.220.3710.4310.4310.87 [ 1.27

stE75% 1) MBYB32-100Z (BAJE.032,100st)

|
emEEE.

e vFzhO—Y

~0.44 (BAH2.032)
0.11/502 bO—2%
00z hO—2

0.44+0.11x100/50=0.66kg

198




2u—229>5 MBY Series

1EHERS
—_—,
2%/ (MBYB)
2XRc P i el
) -G &
—@iE KA
L T Y
M NEn
:/_\: K -’/0’ 5
wla [T olm
[SINS) _L A
nd 7_/7 K | - JQ’,,
= @ ) S D)
MM |Hi| B = e\
150 Br fo—AL MB N c
MA 2x4x4J B
A |klLF N
H S+ztO—2
2Z+2r0-2
TER (mm)
F1IRE A |aL|B |Bi| C|D|E|F|G|H|H J K |KA|MA[MB| MM N|P|s|V|zz
(mm) 1 L
32 |22]195| 46| 17325/ 1230|1313 | 47| 6 | M6x1 | 6]10|16] 4 |M10x1.25|27 | 1/8| 84| 4 |135
40 |3027 | 52|22|38 | 1635|1314 |51 | 8 | Mex1 | 6]14]16] 4 | Mi4x1.5 |27 | 1/4| 84| 4 |139
50 | 3532 | 65|27 /46520 | 40|14 |155|58 | 11 |M8x1.25| 7|18|16] 5 | M18x1.5 |31.5] 1/4| 94| 5 |156
63 | 3532 | 75|27 [56.5| 20 | 45| 14|16.5| 58 | 11 |[M8x1.25| 7|18|16] 5 | M18x1.5 |31.5| 3/8 | 94| 9 | 156
80 | 40|37 | 95|32 |72 | 2545|2019 | 72|13 |M10x1.5|10|22|16] 5 | M22x1.5 |38 | 3/8 | 114]11.5/190
100 | 40|37 |114] 4189 |30 552019 | 72|16 |M10x1.5]10]26]16] 5 | M26x1.5 [38 | 1/2 |114]17 |190

)
m
>

=
(-]



MBY series

BRI FEE M KEADENTECDOEE LTI, BARERTHRERET,

#WsE7— bz (MBYL)

i
4XglD
i
X
LS+2 hO—2 Y,
2z+2h0—2
#wsE 27— bR (mm)
SFa=2
P9 (mm) |LD|LH| LS | LT |LX| LY |LZ| X | Y |2Z2Z
32 7]30]128]3.2[32] 53 | 50[22] 9]162
40 9[33]132[3.2]38] 59 | 55[24[11[170
50 9[40]148[3.2]46] 72.5] 70[27[11[190
63 [12]45[148]3.6(56] 82.5] 80[27[14[193
80 [12]55|174]4.5[72[102.5[100[30] 14230
100 |14]|65[178]4.5[89[122 [120[32]16]234
Ov 7S > 2R,/ (MBYF)
FE FT R=b  4xoFD

g
Q
Oy RAZSVIR (mm)
SFa=7
jyi2 (my | FB |FD|FE|FT | FX |FY| FZ | Fd
32 50] 7|3 10| 6432 79[24.5
40 | 55] 9|3 [10] 7236 90[29.5
50 70| 9|2 |12] 90|45|110|35.5
63 80| 9|2 [12[100[50[120[38.5
80 |100[12] 4 |16]126/63[153[41
100 120| 14| 4 |16(150|75(178|46

200



RER BRI XFEE

Ny RIZ SO,/ (MBYG)

2u—229>5 MBY Series

KEADBNTECDEX LT, BEREFTEELUET,

b

4%xoFD

o0

FY
FB

FT E

ZZ+2 hO—7
ANy RRIT S OR (mm)
Fai-—7
P2 (mm) FB |[FD(FT|FX |FY| FZ | ZZ
32 50| 7]|10| 64|32 79|141
40 55| 9|10| 72|36| 90|145
50 70| 9|12| 90/45|110|164
63 80| 9|12|100|50 120|164
80 100|12|16]126/63|153]202
100 120/ 14]16|150|75|178|202
1o LEXR/ (MBYC)

CDH10

i d @ @
| I [ 1]
u o
L
Z+2+0-2 RR
2Z+2r0-2
1oL ERR (mm)
R | Como | X | L|RR|U|Z| 2z
32 |10°0°%] 1403 23|10.5| 131541645
40 107381 1428:1123[11 [13]158[169
50 |147399]20-83/30[15 |17|182[197
63 |1473°|20°83[30|15 |17 |182197
80 |22°39%|30°8}|42|23 |26|228|251
100 |2273%%[30-81]42|23 |26|228[251

X || =
m|m
@ | =

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



MBY series

BRI FEE M KEADENTECOEE LTI, BARERTHRERET,

2l LERR/ (MBYD)

b
ﬁ

7142 :CDH10 ]
#h72:CDdo
Mﬂli
[T

] e
— — |
A cX
L cz
Z+zbO-2 RR
ZZ+2t0-2
2O LEZR (mm)
g}g&% CDio | CDss | CX |CZ|L |RR|U|Z | 2z

32 10%89%811028:342 14
40  [10°3°%[10°39%[14
50 [1475°714-35%[20
63 |147397°[14°392[ 20
80 |22'39%[22°09%5(30
100 |22739%84[22-09%%5] 30

28]23]10.5]13|154]164.5
28[23[11 [13]158][169
40[30[15 |17]182]197
40|30[15 [17]182]197
3l60]42]23 [26]228[251
3160[42|23 |26|228|251

So|0o|00|oo|oo|oo

#@X bSZF R/ (MBYT)

Z+1/22b0—2

Ry
] (an)
SERE 82
\% B —
T T &
1z B
W cS =AU (mm)
SFa=7
W& mm | TDes |TT|TX|TY |TZ| 2

32 [12°0%%[17] 50| 49| 74| 89
40 |169%%[22] 63] 58] 95| 93
50 |16.9%%[22] 75 71[107[105
63 |20-9%4[28] 90| 87[130[105
80 |20°3%%[34[110[110[150[129
100 |25°332]40[132[136[182[129

202



EHRERE /bS5 -A2 - 2l LERREE

2u—229>5 MBY Series

i

s 2 7P%| mBO32 | MBOAO ‘ MBLI50 | MBLI63 ‘ MBLI80 | MBLI100
FS—Ao=&E® | MB-S03 MB-S04 MB-506 MB-S10
2oL E2FEEE MB-B0O3 I MB-B05 I MB-B08

F) FSZAVEERETIXDBR. 20T 1 ADDBEICIIRE2 TTFER S,

)
m
>

FSoAvEER . REB
Z+1/22+0-2 T0 T T0 REC
Ah-2
i35
(1]
RHC
2xoTR TC
TU TL TU RzQ
TA
(mm)
— 1R
RE ﬁ(mm‘ B |TA|TL|[TU|TC|TX|TE |TO |TR | TT | TS | TH | TF |2%%| TDH10o
MB-S03| 32 46| 62| 45| 85| 62| 50| 74[ 12 7 | 13| 10|35 | 47| 89| 1273°7°
MB-S04 40 52| 80[ 60 [10 | 80| 63| 97|17 | 9 [ 17 |12 [ 45| 60| 93] 167377
50 65| 80[ 60 [10 | 92| 75[109] 17 | 9 [ 17 [ 12 [ 45 | 60[105] 1673°7°
MB-S06 63 75/100] 70 [15 [110] 90[130| 20 [11 [ 22|14 | 60 | 80/105] 2073%*
80 95[100] 70 [15 [130[110[150| 20 [11 | 22 | 14 | 60 | 80[129] 2073°*
MB-S10| 100 |114[120] 90 [15_|158]132[184] 26 [13.5] 24 | 17 | 75 | 100|129 2573%%
B
Z+2+b0—2 DX
4XoDT
Iv
(=]}~
4% oDR DO, pc__| |po
pu| | oL | |pu DE
DA
(mm)
RE %1(;3)?%% B |DA|DB|DL (DU |DC|DX|DE |DO |DR|DT|DS|DH|Z* | DDHio
MB-B03 |32 46| 42322210 |44 14] 62| 9 | 66| 15| 733 [154] 1073°®
40 52| 42 32| 22]10 [44[14] 62| 9 [ 6.6] 15| 7[33[158] 1073%"
MB-Bo5 |50 65| 53 [ 43 |30 [11.5 60 [ 20 | 81[10.5] 9 | 18| 8 [ 45 [182] 1473°7°
63 75/ 53 [ 43|30 [11.5/ 60 [ 20 | 81[10.5] 9 | 18| 8|45 [182] 1473°7°
MB-808 |80 95/ 7364 | 4514 [ 86|30 [111[12.5[11 |22 [ 10 | 65 [228] 2273%
100 |114] 73 | 64 | 45 [14 | 86 | 30 |111]12.5[11 | 22 | 10 | 65 |228] 2273%*
EOAE
FA1—TRE] pe | me | a°s et ane
() A’ | B’ |A"+B°+90
32:40 | 25|45 160°
50-63 | 40 | 60° 190°
80-100 | 30°[55° 175°
D-OJ
=X



MBY series

NBEETE
O ReEsF Y b EM FyoNTasrrREY .
G2=30) g SLEZREY 2xod 8
Q|
o o ——
mll ¢ ]
B L
o F1—TRE o F2—THE(mm) d .
LS (mm) d H B Cc D LES SUEA[F9A) Das m ez ) AT DEIE
NT-03 32 M10Xx1.25| 6 17 119.616.5 CD-M03 32-40 |10- 4 3 23X18¢
NT-04 40 M14x1.5 8 22 |254 | 21 CD-M05 50-63 |14- 45| 4 o4 x25¢
NT-05 50-63 M18x%1.5 11 27 [ 31.2] 26 CD-M08 | 80-100 |22- 5 4 04 % 35¢
NT-08 80 M22x1.5 13 32 |37.0] 31 3 e EFESHERENE T,
NT-10 100 M26%1.5 16 41 473 39 Y21
3 Fyvonsadqarhk
I#11L . MM NDH10 | .. @
Fyvonsadqarhk A AN
H & N
=z
A 0]
L1
A
@& W}ig—(;z) A |Ai|Ei|Li| MM |R:|Ui|NDuio| NX @& Pg;g(;ﬁ;) Ei|Li| MM |R1|U1|NDuwo| NX Nz
1-03M 32 40[14|20|30|M10x1.25[12]16]1078%°| 14= Y-03M 32 20|30|M10x1.25[10/16]1078%% 14183§|28=
1-04M 40 50/19[22]40|M14x1.5[125/19]10%8%% 14 Y-04M 40 22|40[M14x1.5[11[19]10%8%% 141838/28=
1-05M | 50-63 [64|24[28]50|M18x1.5[165/24]14%8°° 20 Y-05M | 50-63 |[28|50|M18x1.5{14]|24]14'3°7° 201835 ]40=
1-08M 80 80]26|40[60|M22x1.5]235|34|22*3°* 30 Y-08M 80 40|65 |M22x1.5{20|34[22*5°% 301835 |60
1-10M 100 |80)|26[40[60|M26x1.5]235|34|22+3%* 30 Y-10M 100 |40|65|M26x1.56[20]|34[22*5°* 301838 603!

) EY - BEVBLUTEEABARINE T,

S ERSENI I -3

ﬁ-ﬁ@tﬂﬁ‘_&gé—%i& ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ PEEEREFNEDETSRLTI LA,
2R . WFuzil [2dFvol
e EFEE
e IMPLE || alZHER a4k Jaqark PUEAEE
ThoLER — ® — @ —
2T LER ® — @ — @
1WFyohvads b — ® — ® —
AiFyIhIa{ b @ — ® - ©
&S 5 &S s
1oL eE2+2L7LER Hi@F, : TWFvoloaqarh+2lFyoloas s ——
= HEE ey
MoLe2+2lFyoioaf b 0T 1 2y oaqar b+1IITLER -
® =19 @ = e
@ i =D @ == %
L= t; : | @
2LZLEZ+TIIZLER - LTV INTAA YR HIF UL AA TR ——
~ Aef] o o
® e ® — ) =,
== =
2LZLER+ T v oL T AR — 2LILEZ+ILEXERER F’
@ ”—dj:P S ® §?¢ i
TWF oL Ta( > R +2llILER 2LFVOLTA Y R+ I LEXEER —
® o ® -89
L L,




MBY series
*— b 24 v FERA

Z— b 24y FBERMMUE (R hO—2 T2 REHE) SXURNSS

(F40y REIH) (N7 RERfIHE)
D-MOL/MOLIVE! D-Z7[1/Z80%! D-A3[1/G39/K39%!
D-MOCIW/MOLIWVE  D-Y59L1/Y69L/Y7P/Y7PVZE!

D-MOCJA/MOLIAVE.  D-Y7CIW/Y7CIWV/Y7BAZ!

D-A9C/A9LIVEY

A—b2AVF
ﬁ ﬁ E——
A s
D-A5[/A61& D-A44%
D-A59WE!
A—b2AVF A—b2AYF

)
m
=

)
m
(-]

)
m
@

&

>

=Ht

KaGH

=
£

=
=]
(]

=)
X
(x]

=)
N
o

=Ht

D-F5[1/J598¢
D-F5C1W/J59W/F5BAE!
D-F59F/F5NT#!

D-P3DWAZ!

A—h2AVF =Hs

ol



MBY series

Z— b 24y FBEERMMUE (R hO—2 T 2 FEHE) SXURNSS

F— b2y FBERMLE (mm)
Zf*; D-z70J
v D-z8[]
- D-M9C] D-Y59]
D-M9IV D-A30]
D-MSOW | D-AS | D-ASD | pacow | Doss | p-rsnt | DA% (DVSET ppanwa | ppaow
D-MOJWV | D-ASCIV | D-A6[] D-G39
D-F59F D-Y7PV
D-M9JA D-K39
D-Y7H
D-MIIAV DY7LIW
F1-7 D-Y7OOWV
2 A[B|A[B|[A][B|[A][B|[A][B|[A]B|[A][B[A]B|A[B|A][B
32 (10 |8 |6 |4 [o o |4 |2 65|45 [115] 95/0 [0 |35[15] 55[35|3 |1
40 9 [9 [ 5 [5 |o |o [3 [3 55|55 [105[105/0 |0 |25|25| 45[45|2 |2
50 [10 |9 [6 |5 [o [o [4 |3 6.5/55[115[105/0 [0 [35[25]| 65[45|3 [2
63 (10 |9 |6 |5 [0 [o [4 [3 65|55 [115[105]0 [0 |[35|25]| 55[45|3 |2
80 |14.5/115(105|/75|45| 15|85 |55 |11 |8 |16 |13 |45|[15|8 |5 |10 |7 |75]|45
100 [14 |12 [10 |8 [4 |2 [8 |6 [105]85[155[136]/4 [2 |75[565] 95[756|7 |5
1) EEOBEICHEE LTI, F— bR Y FOEEIRIEE THBOS 2. HEENZT,
F—hr XAV FRIES (mm)
A—h D-F50]
727 pmen D-J59 D260,
23| 5 Memw | D-MoCV D-A5[] | D-F59F | D-A3[] D.yser] |D-Y69D)
D-MoCJA |D-MOOWV| D-ASTIV | D-A6L] | D-FSCW | D-G39 | D-A44 | p'vSo— |D-Y7PV |D-P3DWA | D-P4DW
D-MOJAV D-A59W | D-J59W | D-K39 D-Y7COWV
D-A9(] D-FSBA D-Y7IW
D-F5NT DaiEs
Fa-—7
iz Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
32 [24.5]23 [30.5|23 [27.5[23 [35 [24.5]32.5|25 | 67 [27.5] 77 [27.5[256.5[23 |26.5[23 |38 [31 [38 [31
40 [28.5]25.5[34 [25.5[31.5]25.5[38.5]27.5[36.5]27.5] 71.56[27.5] 815[27.5[29.5]26 [30 |26 [39 [25.5[42 [33
50 [33.5]31 [38.5]31 |36 |31 [43.5]34.5[41 [34 [ 77 | — |87 | — [33.5]31 [34.5]31 [43 [31 [46.5]39
63 |38.5/36 |43 [36 |40.5(36 |48.5/39.5[46 [39 | 835] — | 935] — |39 [36 |40 [36 [48 [36 |51.5/44
80 [46.5/45 [52 |45 [49 |45 [55 |46.5[52.5]46.5] 925] — [103 | — [47.5]45 [48.5]45 [56.5/45 [58 [51.5
100 |54 [53.5[59.5/53.5|57 |63.5]62 |55 [59.5]55 [103 | — [1135] — [55.5|53.5/56.5|53.5|64.5|53.5/65.5/60.5
BN &5 E
——
(mm)
. F1—JHE
— ) 1)
A-PRAVTER o T 20 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-MOL/MOLIV
D-MSCIW/MOLIWV | 4 45| 5 6 6 6
D-MOLIA/M9LIAV
D-A9L/A9LIV 7 75| 85| 95| 95[105
D-Z701/Z80 75| 85| 75| 95| 95[105
D-A5CV/A6] 9 9 |10 |11 |11 |n
D-A59W 13 |13 [13 [14 [14 [1s
D-A3[V/A44 9 9 |10 |11 |11 |n
D-Y59L1/Y69]
D-Y7P/Y7LIV
DAY T/ 7EWY. 55| 55| 7 75| 65| 55
D-Y7BA
D-F5(1/J59
D-F5C1W/J59W
D-FEBA/FSNT 35| 4 4 45| 45| 45
D-F59F
D-G39/K39 9 9 9 |10 J10 [n
D-P3DWA 3 45| 45| 5 5 55
D-P4DW 4 4 4 45| 4 45

XIDEZEDIERTHY . REAITDEDTEIHIEEA,

(IF5D&E +30%72E)

BEDRFEICLIRESENLT DIBENHUET,

206



A—tz1vzmt MBY Series

ZA— b ZA Y FRISATGERNMNZ NO—0 /BT NS AV UNDRIBEER

n:A—h2ZAYFE  (mm)

U RS A VDADRFER

F=F2AVFERK| F— b A Y FEITE 232, 040, 050, 063 280, 2100
271 (EE. F—8) 15
D-MoC] 14515
D-MOCIW nirfd 15+40032
(h=2, 4,6, §-)ED
25 (RE.B—&) 10
D-MOLIV 174
D-M9CIWV ot 10430052
(h=2, 4,6, )
27 (BRE.A—&) 15
115
D-MsLIA ot 15+40052)
(n=2, 41 6, 8“,)511)
271 (BE. A& 15
1515
D-M9LJAV ot 15_‘_30(n;22)
(=2, 4,6, 8-)%N
271 (®E. 5—@) 15
1515
D-A9L ot 15-+40052)
(h=2, 4,6, &)
251 (RE.B—&) 10
14517
D-A9LIV ot 10430052
(n=2, 4, 6, 8--)&D
243 (BmE) 35
2711 ([FE—@) 700
D-A3C] \ 35+30(n—2)
D no {4 (RE) (= 3. 4)
D-K39 _ 100+100(n—2)
no {3 (Bl—) (=2, 3. 4-)
[Pac] 10
243 (BmE) 35
2413 (B—m) 55
35+30(n—2)
D-Ad4 no {4 (RE) (e 3. 4)
_ 55+50(n—2)
no {3 (Bl—) (=2 3. 4)
[Pac] 10
271 (BRE.B—&)
DoASL] 1 15 20
D-A6L] _ 15+55052) 20455052
{4 (B— 2 z
n {3 (B—@) (h=2.4,6,8-)ED | (n=2, 4, 6, 8.-)%D
27 (RE.B—&) 20 25
D-A5OW nor 4 (B—E) 20455252 25455152
(n=2,4,6,8)E) | (n=2, 4,6, 82
o 5 25
D-F501 2513 (BE.B—@) 15 25
Dol 4w 15+550122) 25+55052
D-J59W ns 3 (E—E = 2 i - 2 s
B (h=2,4,6,8) (h=2, 4,6, 8)
D-F59F 1413 10 25
21 (EE.B—@) 15 25
_ 15+550-2) 25+55052
D-F5NT o3 (E—E) 2 2
ny {3 (E—m| (h=2. 4, 6, 8D (h=2, 4, 6, 8- )&D
T 10 25
D-z70 27 (BRE.A—&) 15
D-Z80 1714
DY7P nofd 15+40%52
D-Y7OOW (n=2, 4, 6, 8-)ED

ED A BFRDBER I DLEOBRERNTEHEL TS0,

X || =
m|m
@ | =

==
5 ||

2
==
()

=)
N
o



MBY series

ZA— b ZA Y FRISGAIGERNMNR NO—0 /BT NS ZAUNDXIBER

N A— b2 VFH

(mm)

2y rms| B . U RS A VDNDXEEE
A= bR YFER| A— h2A Y FERUSE 232, 040, 550, 063, 080, 0100
24 (BE.B—&) 10
D-Y69[] 1514
D-Y7PV =
D-Y7OWV noft 10430755
(n=2, 4,6, 8-)%D
271 (BE.A—&) 20
1514
D-Y7BA o 20+45052
(n=2, 4,6, 8%
271 (BE.A—&) 15
1514
D-P3DWA i 15450052
(h=2, 4, 6, 8)EN
271 (BE.B—@) 15
1713
oraow - 15+6502
(h=2, 4, 6, 8)%N

A nHBFRDBEIR I D EDOBRERNTHEL TS,

A— b 2A Yy FRISAEGERNMNR NO—0 /5T NS ZA U

n:A—h2A4VFE (mm)
X BV RS AR
— “ .y = “ <
F— b RA Y FBR A — N 2A Y F RIS % 50 T 50 = Z80 B0
271 (RE.F—@) 75 50 o5 % o5
D-Mo] 1414
D-M9CIW ot 75+4005% 80+4005% 85+4077% | 90+4005% | 95440054
(0=4,8,12,16~)32| (=4, 8,12, 16-)#D __ |(n=4,8,12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)3?|(n=4,8, 12, 16
27 (RE. F—8) 50 55 50 65 70
D-MoCIV Lcab
D-M9CIWV ot 50+30"5% 55+3005% 60+3075% | 65+30°5% | 70+3005%
(0=4,8,12,16-)22|  (1=4,8,12, 16-)% _|(1=4,8, 12, 16-)22|(1=4,8, 12, 16~)22|(n=4,8, 12, 1622
o HE B-E) 80 85 90 95 100
DAt ot 80+4005% 85+4005% 90+4005% [ 9514004 | 100+40052
(0=4,8,12.16)%2|  (n=4,8, 12, 16-)%2  |(n=4,8 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4,8, 12, 16
27 (®E.B—@
Ay v 55 60 65 70 75
: ot 55+3005% 60+3005% 65+307°5% | 70+300;% | 7543004
(0=4,8,12,16-)%)  (n=4,8, 12, 16-)%2 _ |(n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4,8, 12, 16~
27 (BE.B—@)
Cro oy 70 75 80 85
: ot 70+4005% 75+4005% 80+40"3% | g5+400052
(n=4,8,12,16)22]  (n=4,8,12, 16-)%#2 |n=4,8,12, 16-)32|(n=4,8, 12, 16~
27 (BE.F—@
. oy 45 50 55 60
: ot 45430032 50+3005% 55+305% | 60+300;% | 70+30052
(0=4,8,12,16)2]  (1=4,8,12, 16+)%2 _|(n=4,8, 12, 16-)22| (=4, 8, 12, 16-) 22 2

F2) Nh'BHDIBER. ZOFHDLOADEHRERNTHEL T L&,

208



A—tz1vzmt MBY Series

ZA— b Z2A Yy FRISAGERNMNZ NO—0 /5 NS ZF UK

n:A—h2AVFEH (mm)
NN I BF RS AT
F— bRA Y FBR [F— N2 A Y F RIS 7 50 [ os0 = Z80 100
2719 (BE) 60 65 75 80 85
27 (E—& 90 95 100 105 10
D-A30] ot @m | 6013002 65+30(n—2) 75+30(n—2) | 80+30(n-2) | 85+30(n-2)
D-G39 = (=2, 4,6, 8" (=2, 4,6,8 ) (=2, 4, 6,8)2(n=2, 4, 6, 8~) 21| (n=2, 4, 6, 82"
D-K39 ot (g | 90+100(0-2) 95+100(n—2) 100+100(n—2)[105+100(n—2)|110+100(n—2)
(n:2.4,6‘ 8,..)‘31} (nzzv 4v 6v 8...)?}1) (’—1:2v 4‘ 6v 8---)7}“ (n:Zv AY 6Y 8---)31] (n:2‘4v 6’ 8---)’&11
T3 60 65 75 80 85
27 (4 (BE)
AR o1 ) M. 70 75 80 85
27 HE—&
70+30(—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2)
D-A44 nTAERE =3 46,820 (n=2,4,6,8)%) (n=2, 4, 6, 8% (n=2,4,6,8-)21
— 70+60(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 85+50(n—2)
N E-E 07 4,6,8-)20 (n=2,4,6,8)%) (h=2, 4, 6, 8% (n=2,4,6, 821
T3 70 75 80 85
27 (RE.F—8)
60 80 105 110 115
D-A50] 17f4
5 (n—4) (n—4) (n—4) (n—4) (n—4)
D-A6L] ot (B Bo+55054 80+5505% [ 105+55024) | 110+5505% | 115455
(n=4,8, 12, 1632 |(n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16)32|(n=4, 8, 12, 16)2
27 (RE.F—&) 60 70 85 110 116
(n—4) (n—4) (n=4) (n—4) (n—4)
_ 60+5507% | 70455002 | 85+550-% | 110+550% | 115+550,4
D-A59W 13 (A—@) 2 z z z 2
" (n=4,8,12, 16~)32|(n=4,8, 12, 16-)32| (1=4, 8, 12, 16-)32|(n=4,8, 12, 1622 (n=4, 8, 12, 16~ 22
1o 60 70 85 110 116
D-F5L1/J59 |2 (1 (RE. A—&) 90 95 110 116 120
P @ | 90+55%5% 95+55054 110455052 | 115455052
D-F5BA (n=4,8,12,16-)22 (n=4,8, 12, 16:+:)%2 (n=4,8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16-)22)
D-F59F 1713 90 95 110 116
2511 (RE.B—&) 1700 705 120 125
DT nofd(E—m) | 100455152 105+5504 120455034 | 125+5507%
(0=4,8,12,16-)#2|  (n=4,8, 12, 16-)%2 _|(n=4,8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)22| (1=4,8, 12, 16
1o 100 05 120 25 130
D-Z70] 25 (3 (RE.F—&)
80 85 90 95 100
D-Z80 1ot
B:ﬁ?P ot 80+4005% | g5+4005% 90+4005% 95+405% | 100+4005%
D-Y700W (n=4,8, 12, 16-)82|(n=4,8, 12, 16-)32|  (n=4, 8, 12, 16-)#2  |(n=4,8,12,16-)32|(n=4,8, 12, 16-) 2
2514 (RE. A&
D-Y89C] s 60 65 70 75 85
DBy 60+3005% 65+3005% 70+3005% | 75+3005% | 85+3005%
D-Y7COWV n4 {3 2 2 2 2
(1=4,8,12, 16| (n=4, 8,12, 1602 |(n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)22| (=4, 8, 12, 16~)22
2513 (RE.FA—&)
85 90 100 105 110
174t
DaUBR ot 85+4505% 90+4505% 100+45954 | 105+4505% | 110+45054
(0=4,8,12.16)2) (=4, 8,12, 16+)#2  |(n=4,8, 12, 16")22| (=4, 8, 12, 1622 |(n=4,8, 12, 16’
274 (RE.F—&)
80 85 9 95
14t
D-PSDWA ot 80+50"5% 85+5005% 90+50 052 95+50;
(n=4,8,12,16)32)  (n=4, 8, 12, 16-)72) (n=4,8,12,16+)#2)  |(1=4,8,12, 16
zﬂﬁ(%ﬂf—@ 120 130 140
ALY ot 120465052 130465052 140465059
(=4, 8,12, 16-)#2 (=4, 8,12, 16)32 (n=4,8, 12, 16-)#2)

E) A FHDBEI N DLEDOBHERNTEHEL T EE 1,

E2) nh'BHBDIBEIR. ZDOFHDLDADEHRERNTEHEL TS0,

)
m
>

0 (| N
m|m
|| =

>
T
>



MBY series

ZA— b 2y FERIYEER /Simm

H— N 2oy F R
D-MOLIW/MILIWV
D-MILIA/MOCIAV | gyip5 032 | BMBS-032 | BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-063

D-M9C/MOCIV
D-A9L VA9V

D-A3L1/A44
D-G39/K39 BMB2-032 | BMB2-040 | BMB1-050 | BMB1-063 | BMB1-080 | BMB1-100

D-A5C1/A6[/A59W
D-F5(1/J59
D-F5C1W/J59W BT-03 BT-03 BT-05 BT-05 BT-06 BT-06
D-F59F/F5BA

D-F5NT
D-P3DWA BA10-032S |BA10-040S | BA10-050S | BA10-050S | BA10-063S | BA10-063S
D-P4DW BMB3T-040|BMB3T-040|BMB3T-050|BMB3T-050|BMB3T-080 | BMB3T-080
D-Z7(/280
D-Y59L1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV BMB4-032 | BMB4-032 | BMB4-050 | BMB4-050 | BA4-063 | BA4-063
D-Y7OIW/Y7CIWV
D-Y7BA

F21—T A& (mm) - D-AQLI(V), MOLI(V), MO[IW (V) ,
032 040 050 063 280 2100 MOIA (V) DB Bl ZRL & T o

gﬁ/

[RF VL ZREBFEREY M (032 D-P3DWAER{Hfl)

TEDRT VL ZABBHEZ Y b (EDRALZET)ZZARBRLTEIEITOT, ERIRRICISL
TIERALEE W, (A= bR Y FRNEERKIE. SAEEADTHEFERILE)

A1) BBATDFFMRE. P.144728B LS,

D-FEBARA — b2 A Y FIE, ) VIBSHAERICIE. LROZT VL ABHEREERLET,
FleA— M2 Y FEEHFRICI. BBATARIETNET,

72) D-MOLIA(V), Y7BARZ A ENDIBEIF. EROA— 21 v FER{IEE (BMB5-032,
BA7-[J00, BMBA-LIOC, BA4-OICID) IS BO#BEIEHRA L IGERES. Blig. 2712
HEZtY b -BBA1ZFER\/ZE, BBATIZEFENDMAXGLOZ TV L 2AEIEHRALE T
BEDSZ. IEALES,

@
BBAT : D-A5, AB, F5, JSR AU FTERIL D %

KAV FERIRIL MME 2 A Y FONER

XEERA— M2V FILE VDA P IARI5F0HUET, H#MIIP.1410.14112TSRIEE,

CHIET.

e e e e e e — e — e — e ——————

I BXRRHEDBERA— PR Y FUNCETFTRA— bR Y FORGHATEETT,

| BERCOEELTIIP.1341~ 14358 TR KL

\ [F—rz1v7m=m E = FEEREL (REHR) BE

1 D-A93V, A96V N " —_

i D-ASOV 7RAY eSSy

1 B/ER D-B35 B

: D-A53, A56, 7273, 276 J0OXw b (1)

I D-A67, Z80 FRRATHEL

1 D-M9NV, MOPV, M9BV _

1 D-Y69A, Y69B, Y7PV

' S Yoy e S04 b @) BUTRT QEFET)

1 D-M9NAV, MOPAV, MOBAV MK iEE & (28RR)

: D-P4DW WRER xR
D-F59, F5P, J59

: Rk D-Y59A, Y598, Y7P —

1 D-Y7H

' e S04 b () BURR QaRT)

: D-F5BA, Y7BA )

1 D-F5NT AT

. D-P5DW HRHR CERT)

1

1

=V 00— (NC=b#R) EERA— b ZA Y F (D-MOLIE(V), Y7G, YTHE) £ %4 £ I DT 5#MIIP.1360.1362& TSI L&,



AL—=RYE

CAZ2Y series

240, 050, 063, 80, 3100

)
m
>

BRARREE
==Ll
REB
CA2Y|B[40]| |-[150/Z REC
A2
—FRAYFf CDA2Y -[1501Z- -MeBW| J-[ ]
*— I~Z4‘J=I-1'J prrevgey exs H'—] &
EEEGL ggaparzzoER MO
[ N | #ZB3Jsee -
B gﬂ/ | BHEIES | Y gige
L[ @smo—iE Fa1_ThE MEMIEHERD, TDH, A— 24V FEES RHC
T EET T | 40 | 40mm | HEHZ IR EIIAMLE T, mEs | 2v 1
F | OYRADS VIR 50 | 50mm S T
G |~V FRTSU IR 63 | 63mm HEBEH2 et RzQ
C | 1loLERR 80 | 80mm wis TB=EAL o
D | 2ILERR 700 [ 700mm V_[1LFvolsadok
I W [2lFvollyaqAvh F—=bZAVF
. . R—bRLoESE T Y OIS AL Y M@ F Y oIl PSS E D
HERES ) IDRR REE| Rc NN el ST = S DEE T TS
HAMNETA— kXA v FELODBE. TN | NPT o = ° LUTRELEL,
F— 21 U FOBADRFLSIIME TF | 6 LyrgZ2h0—o(mm)
SICEUET, BEHEZ  O—2ICDEELTIEP.2122 T8BIEE
(1) CDA2YBA0-100Z (XU Y57 TUDRTAS(FRM OEELTR.P.2132TSE LA,
BRAZA— XA YTF 75— b2 FEEORMBIHEIE. P.1341~14355 8B LS,
T EREE A2 (vr s [ VTR m [, -
T Rk tAE meL | 7| B - ac |PTOVE R [05 71131572000 mmam
s} B g @) O]@
3 (NPN) MON ® 9oL 9
) 5V,12V Wop 29: ° 5T o lcEs
saxyr| | 3@eNe) | 24v — 9 Gop e s
- M9B — /@O O
2 12v Ll = e 5T _
i 5—37)U| [ 3%B(NPN) 12y G39C G39 | — |—|[—|—| —
g SIS 218 K39C K39 | — [—[—[—| —
T 5 SR (NPN) v 12v MW oW = 8 8 IcEgs |UL—.
[ _ ' MOPW | — e/@e 0 O PLC
% BifER 2BRT) 342 (PNP) e RINGEEW L e 5=
Y o | eav | tav | — [MOBW L IO -
¥ JOXY b
3B (NPN) v 12v *TMONA O [O|®[0 O |\cmm
kiR L8 QeRkR) 31 (PNP) . XIMOPA | — O JOle[0o] ©
2 2V *TM9PA O JO/e[0o] © =
BHEAN CERT) 2% (NPN) 5V.12V F59F | G59F | @ | [@|O| O |icEm
_ ] — P3DWA e | e e O _
FHR exT) 248 (ATIE) S — ® — oo ¢
e} ook | — | V| — | A% | — | e |e|e|e| O |icmm| —
i 100V | A93 = ® 0 | —
= T00VEF| A9O = 0 %20 | ICEIR& | L—.
| — 100v,200v]  A54 B! — — PLC
N 12V [200VEAF A64 B64 — — —
2 2 2V — [ A33C | A — === =1 _ [&Pc
J =g foovoo0—A34C | A34 | — [—l—|—] — JL—
F DIN#%F A44C A4 — == = JPLC\
PHEECBEEr) [ JOXUE = — | A59W | B59W | @ | @[ —| —
X1 KSR LS A TDF— 21 vFId, ERBEAORRUCMATEETTH, 2RI BROMKMEEERITDEDTIEHY EHA.
X2 EAABFEEIIDC2AVERIET,
X —RFgRSES 0.5m (f51) MONW XOMDA— b RA Y FIIZFEEEBLIVET,
1 (1) MONW
(1) MONWL
(1) MONWZ 0-0

X EERIBHMEISNCE . BRARELA— 2V FHABUETODT ﬂﬂili P.224%ZBRIEE N,
TUIA PR 5G7H— A Y FOFEMIE. P.1410. <=3
%D-A9], MOLICIC], P3DWALIEA — b 2 A v F3, Hﬂﬂﬁﬂ(%%ﬁﬁ)thiTO(ﬁ_hb D-A9C], MOLIIEDIBE. 7 — b 24 v FRUTERDH BITHFE LU ET )

o
211 ©



CAZ2Y series

JISEES
ovsarEL

4

I
31 a0

Tk
F1—TAE(mm) 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
fEENSR 8E)
FERAEX M EE 5~500mm/s
ERRE 2R
REEMEA 1.05MPa
BEEREN 0.7MPa
R ppm | A= PRAYFAL : —=10C~T0C 1y po| smasrose —
BEEBESLUERRERE | O RZA9FH  —10C~60C (FRlEURKEBEZE)
ovoarv HL
ol RE (A 5H)
BA, @AE7— Mz Ov KE75Y IR,
B R Ay BT VSR, 1T LERR., 2l LE R,
AL
SERNE 0.5L/min(ANR)
RIEERAEND
B{7 MPa
\ Fa1—TRE(mm) 40 | 50 | 63 [ 8 [ 100 |
| BEFRES 0.02_ | 0.01 \

FEZ PO—IRK

RS ftx/AE

-XAO | OV REIRRRES

40y Koy avNL7 40y K

XC7 |5y s502F LA

-XC14| h S A VEEDRUBEESE

-XC15| /0y RORSEE

Fa1—THE (mm) FHEZ hO—2(mm) SHETRERAZ MO—4(mm)
% 250300, 350. 400, 450 500~ 1000
5068 |3557300. 350, 400. 450. 500. 500 1000
80,100 |32 500, 350, 400. 450. 500, 600, 700| 1000

WS LEXBE Y 2 U I LBESD
XC27 w25 L2

-XC28| 75 IHE%SS400ICEE L. I/ ME

2y oI aA Y MNRIZR T T

XC29| iy

-XC30| Oy Rl 5= vz 0y RAN—DFICERT

-XC65 | BT L 2B (XC7+XC68DHEEH)

MERT L2

XC68| (L2 KUy k@Esn—LnoE )

b3t AV A -l
T rmeE | wvins

40 CA2Y40Z-PS
50 CA2Y50Z-PS
63 CA2Y63Z-PS
80 CA2Y80Z-PS
100 CA2Y100Z-PS

[RPANAVE S 147
S AVE A
NU5F1=THAIN 24
JY=2/%97(109) 14

AT S VABI)—2DHBEDIBE IS TED
EEICTFRLTILS .,
JY—2/Xv Y GR-L-005 (5g)

GR-L-010 (10g)

GR-L-150 (1509)

® 212

A1) EEMADFBZ SO—IICDNTHRETRETT .

E2) ERAEICK Y EATRELZ NO—JDEBNBETT . FMICDOEHLTIE, BEST
AUTOMATION No.®TT 7 ) Vv F DHEREFIRI Z TSR ES 0 Floy BEZ B
O—Y%BA2BEICIE. KhHAFICIWABREBRI DI LA TERIMBELNHUET

DTTEBLEE

B #mar. 2195 s@m a0,
il

Jat o | OURB [ ~vRB ] 1L | ol [EuskS
By s B | 9= M\ 5505 | 9500k | sLERR| oLERR| AV
s OVFERTUN ® | ® | © | ® | @ | e | e
BEER S oz mes - - - - - ® -
woaih| @ | @ | @ | @ | @ | @ | e
A7av 2y onvad s
s o | o | 0o 0o o | 0 | o



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

2n—-2:u>5 CA2Y Series

D) IT T DORESE(FEA)

SRR 2oL ERE
CDA2YD40-150Z-NW-M9BW

2UFvoloaA >k

HBI%#HER D:2lILERR
BBHRIER N:HY
Oy REREE W : 2IUFvoTaq sk

T b2 s FD-MIEW : 290 MEBBUERR. 2 v oL IaAT R, A

Ay FIERHFEBY £

BEXR /FINIFi-—T

(kg)

F1JREmm) 20 50 63 80 | 100
HAFR 073 | 1.06 | 163 | 2.73 | 3.71
AR 091 | 1.25 | 1.83 | 340 | 4.64

supg | 22 100 | 148 | 2.28 | 4.18 | 557
WILEAR 095 | 137 | 2.12 | 384 | 543
2ALOLERF 099 | 146 | 228 | 413 | 5.9
FSoAR 108 | 151 | 229 | 428 | 593
g | 2R 020 | 025 | 031 | 046 | 058
S e 0.23 | 0.26 | 0.26 | 0.60 | 083
* 207w onEof | 037 | 043 | 043 | 087 | 1.27

EtE5%  f) CA2YL40-100Z (87578 7 — Mz, 040, 100st)
e EAHE ++0.91kg
o ZIBES 0.20/502 bO—2
e H¥2b0—2 1002 hO—=2
0.91+0.20x100/50=1.31kg

X || =
m|m
@ | =

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



CAZ2Y series

HA#:/CA2YB
e i 7748 78 -]
2xP
— = G
—E1EKA 2xoy2avINT S
MM == ”T[Tg%
A
o o [T
m=migs
H1 =, I i
Ak [ wal wa
A |k N
F
H ) M
2z+z2+0-2
(mm)
;;(;Z)m@ A | A | B | B | cC D E F G H | H J K | kA
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 51 | 8 MBx1.256 | 6 | 14
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 58 | 11 | M8xi.25 7 | 18
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 58 | 11 | Mioxi.e5 | 7 | 18
80 40 [ 37 [ 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 71 | 13 | Miexi.75 | 10 | 22
100 20 | 37 [ 116 | 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 72 | 16 | Miexi.75 | 10 | 26
FiTmE
e M MM N | P | s |wA| zz
40 11 | Mi4xi5 | 27 | /4 | 84 | 185 | 146
50 11 | Misxi.5 | 30 | 3/8 | 90 [ 185 | 1569
63 14 | Misxi5 | 31 | 38 | 98 | 23 | 170
80 17 | Mzexis | 37 [ 1/2 | 116 | 285 | 204
100 17 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 285 | 215
#hsmE 7 — M/ CA2YL
‘AH KG 2XP G
B1 4xd ‘ AL F : 2><7\y:/a‘//\7l/:_[;
MM Hi i‘” !l —
[iaN) w o
5 KJ o m Qat
3 o
X S+2hO—2
C LS+2r0-—2
B 2z+2+0-2
(mm)
:;1(;3?]@ AlAL|B|B |c|D|E|F|G|H|H J K |KA|LD|LH|LS|LT
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 15 | 61 | 8 | M8x1.256 | 6 | 14 | 9 | 40 | 138 3.2
50 35 [ 32 [ 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 [ 17 | 58 [ 11 | M8x1.25 | 7 | 18 | 9 | 45 | 144 3.2
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 68 | 11 | M10x1.25] 7 | 18 |11.5] 50 | 166 | 3.2
80 40 [ 37 |02 32 | 78 [ 25 [ 52 | 14 | 21 | 71 | 13 [Miex1.75| 10 | 22 |13.5] 65 | 204 | 4.5
100 40 | 37 [ 1161 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 72 | 16 [ Mi2x1.76] 10 | 26 |13.6] 75 |212] 6
}J(EZ)W& X | LY | wmm N|P|s|x|vY|z
40 22 | 70 | Mi4x15 | 27 | 1/4| 84 | 27 | 13 | 175
50 50 | 80 | Mi18x1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 27 | 13 | 188
63 50 | 93 | Mi18x1.5 | 31 | 3/8] 98 | 34 | 16 | 206
80 76 [ 116 | M22x 1.5 | 37 | 1/2 | 116 | 44 | 16 | 247
100 92 [ 133 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 43 | 17 | 258

214



2n—-2:u>5 CA2Y Series

Ov RTS8, CA2YF

2XP
G 4xoFD 4xJ

)
m
>

uw\ i
of @ jl Blzlx o m =
T
—EEB1 Hi ; ! = £y @ reY
=B j H
AL - ‘
K c
A | FI.N N B
H S+2bO—v M FX
ZZ+2 ~O—2o FZ
(mm)
}J(Ez)mé A|AL| B |B|c|D|E|FB|FD|FT|FV|FX|FY|FZ| G | H | Hi J K
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 [ 32 | 71| 9 | 12 | 60 | 80 | 42 [100] 15 | 51 | 8 |[M8x1.25] 6
50 35 | 32 [ 70 [ 27 | 52 | 20 | 40 | 81 | 9 | 12 | 70 [ 90 [ 50 | 110 17 | 58 | 11 |M8x1.25] 7
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 101 |11.5] 15 | 86 | 105] 59 | 130 ] 17 | 58 | 11 [M10X1.25] 7
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 25 | 52 | 119|13.5] 18 [ 102|130 76 [ 160] 21 | 71 | 13 |Mi2x1.75] 10
100 20 | 37 | 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 133]13.5] 18 | 116]150] 92 | 180 21 | 72 | 16 |Mi2x1.75 10
F1-THE
E kA | m MM N|P|s |z
40 14 | 11 [M14x1.5] 27 | 1/4 | 84 | 146
50 18 | 11 [M18x1.5| 30 [ 3/8 | 90 [ 159
63 18 | 14 [M18x1.5] 31 | 3/8 | 98 [ 170
80 22 [ 17 [ M22x1.5| 37 | 1/2 [ 116|204
100 26 | 17 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126] 215
Ay RRI7S DR, /CA2YG
4%xoFD Bs 4%xJ N G 2xP G
=EEKA 2x 0y avINT
MM = F |
L T
+| o FHE e o |
T  — I 1 ]
H: — } {
-
AL
Fl LN N
A ||K
H S+zrO—2 ET
ZZrxt0—2
(mm)
711(;;)”\“% AlAa|B|B |Cc|D|E|F |FB|F|FT|FW|KX|FY|FZ| G| H]|H
40 30 | 27 | 60 | 22 | 44 | 16 | 32 | 10 | 71 | 9 | 12 | 60 | 80 | 42 | 100 156 | 51 | 8
50 35 [ 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 [ 10 [ 81 [ 9 [ 12 [ 70 | 90 | 650 [ 110 ] 17 [ 58 [ 11
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 101 | 11.5] 15 | 86 [ 105] 59 | 130 | 17 | 68 | 11
80 40 | 37 | 102 | 32 | 78 | 25 | 52 | 14 [ 119 ]13.5] 18 | 102|130 | 76 | 160 | 21 | 71 | 13
100 20 | 37 | 116 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 133]13.5] 18 | 116|150 | 92 | 180 | 21 | 72 | 16
:’Ll(;njl)p\]é J K | kKA MM N|P|s |z
40 M8x1.25 | 6 | 14 | Mi4x15 | 27 | 1/4 | 84 | 147
50 MBx1.25 | 7 | 18 | Misx1.5 | 30 | 3/8 | 90 | 160
63 M10x1.25 | 7 | 18 | Misx1.5 | 31 | 3/8 | 98 | 171
80 Mi2x1.75 | 10 | 22 | M22x1.5 | 37 | 1/2 [ 116 | 205 D-0J
100 Mi2x1.75 | 10 | 26 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 126 | 216
-XO



CAZ2Y series

11 LEZR, /CA2YC
2xP
— G G
—EiEKA T/ 2xovsaa I T cowe
MM —H T 1
AL %_
5] @t I % /
pacmiitl i %_
$30B4 H1 = t t [E
AL
A K N U
F| LN
H S+2bh0—% L
Z+2 02 RR
2z+2 h0—2
(mm)
— 2
%J(mz)m& A |AL| B | Bi | C | CDuo cX D | E|F |G| H/|H J K | KA
40 30 [ 27 [ 60 | 22 | 44 | 107%™ 15- 16 [ 32 | 10 | 15 | 51 8 |M8x1.25] 6 14
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 12730 | 18 20 | 40 | 10 [ 17 | 58 | 11 |M8x1.25] 7 18
63 35 [ 32 | 85 | 27 | 64 | 167390 | 25- 20 | 40 | 10 | 17 | 58 [ 11 [M10x1.25] 7 18
80 40 | 37 [102] 32 | 78 | 2073% [ 31531 | 25 [ 52 | 14 [ 21 | 71 | 13 |Mi12x1.75] 10 | 22
100 40 [ 37 [116] 41 [ 92 [ 2573 [ 35501 [ 30 [ 52 | 14 [ 21 | 72 | 16 [M12x1.75] 10 | 26
}ﬂ;zfé L MM N|P|RR|s |uU|zZ]|z
40 30 | M14x1.5 | 27 | 1/4 ] 10 | 84 | 16 | 165 | 175
50 35 | M18x1.5 | 30 | 3/8 | 12 | 90 | 19 | 183 | 195
63 40 | M18x1.5 | 31 [3/8] 16 | 98 | 23 [ 196 | 212
80 48 | M22x1.5 | 37 | 1/2 | 20 | 116 | 28 | 235 | 255
100 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 | 126 | 36 | 256 | 281
2l LEZ# /CA2YD
u
G 2xP tEZ
—EiEKA P DDEDA 4xJ
MM == A
A\
ul of , o
H‘ — I \F
| |
54081/ | AL
A K N
F| LN -~
H S+2bO—2
Z+2h0-2
2Z+2 hO0—2
HRWTLERBEURIF VLTV hDEY, OBBIERSHFE LRI ET. (mm)
— 2
;J(mz)m& A|AL| B |B | C| CDmw | cX |Ccz|D | E|F |G| H|H J K | KA
40 30 | 27 [ 60 | 22 | 44 [ 1073%F® 151 29.5[ 16 [ 32 [ 10 [ 15 [ 51 8 |[M8x1.25] 6 14
50 35 [ 32 [ 70 [ 27 | 52 | 1273 | 18] 38 [ 20 [ 40 [ 10 | 17 | 58 | 11 |[M8x1.25] 7 | 18
63 35 [ 32 [ 85 | 27 | 64 | 1673 | 25 49 | 20 | 40 [ 10 | 17 [ 58 | 11 [M10x1.25] 7 [ 18
80 40 | 37 [102] 32 | 78 [ 2073%* | 315033 [ 61 [ 25 | 52 [ 14 | 21 | 71 [ 13 [M12x1.75] 10 | 22
100 40 [ 37 [116] 41 [ 92 [ 253%™ [ 355133 64 | 30 [ 52 [ 14 | 21 [ 72 [ 16 [M12x1.75] 10 | 26
}ﬂ;zfé L MM N|P |RRi|RR:| S | U | z |2z
40 30 [ M14x1.5 | 27 | 1/4| 10 | 16 | 84 | 16 | 165|175
50 35 [ M18x1.5| 30 [ 3/8] 12 | 19 | 90 | 19 [ 183195
63 40 [ M18x1.5| 31 | 3/8] 16 | 23 | 98 | 23 [ 196 [ 212
80 48 | M22x1.6 | 37 | 1/2 | 20 | 28 | 116 | 28 | 235 | 255
100 58 | M26x1.5 | 40 | 1/2 | 25 [23.5] 126 | 36 | 256 | 281

HULEZBEY, FEE. BEVAERSNET,
216



2n—-2:u>5 CA2Y Series

5 NS AR /CA2YT

Z+1/22h0—2 2xXoyavINT
—mEiEKA & oup S
2 MM : —
g il b REA
s =R L L
It L ué%¢‘ %E‘ @r \§%) = REB
IR =: IS
AL e REC
ALK Ll LN
Fl LN -2
H S+2+h0—72
2Z+2 r0—2 BiE
_ (mm) MQD
:’Ll(;njl)w“ A|AL| B |B | C|D|E|F |G| H/|H J K | KA | Mm N | P
40 30 | 27 [ 60 | 22 |44 | 76 | 32 | 70| 156 [ 57 | & [Mexizs| 6 | 14 [wiaxis| 27 |14 RHC
50 35 | 32 | 70 | 27 | 52 | 20 | 40 | 10 | 17 | 58 | 11 |M8x1.25] 7 | 18 [M18x1.5] 30 | 3/8
63 35 | 32 | 85 | 27 | 64 | 20 | 40 | 10 | 17 | 68 | 11 |Mioxi.25| 7 | 18 |Misx1.5] 31 | a/8  |RZQ
30 40 [ 37 | 102 32 [ 78 | 25 | 52 | 14 | 21 | 71 | 13 [Mi2x1.75] 10 | 22 [M22x1.5] 37 | 1/2
100 40 | 37 | 116] 41 | 92 | 30 | 52 | 14 | 21 | 72 | 16 [M12x1.75] 10 | 26 |M26x1.5] 40 | 1/2
}1(;3{*‘& s TDe | TT |TX|[TY | T2 | z | 2z
40 84 | 150% | 22 | 85 | 62 | 117 ] 93 | 140
50 90 | 1508 [ 22 | 95 | 74 [127 | 103|154
63 98 | 1830 | 28 | 110 ] 90 | 148|107 | 162
80 116 | 25302 | 34 | 140 | 110 | 192 | 129 | 194
100 126 | 25080 | 40 | 162 | 130 | 214 | 135 | 206

XA ZA VIR BUIBENTLSEE 0, (IRERSH)



CAZ2Y series

FSZA-2LOLERZEER

@EEII ) VIXFHERERL T,

iy
F1—THE CA2
P (140 | CA2[150/ | CA2[163F | CA2(180F | CA2[1100MA
cOZAVEEE CA2-S04 CA2-S06 MB-S10
2oL EZFEE | CA2-B04 ‘ CA2-B05 CA2-B06 CA2-B08 ‘ CA2-B10

XIS ZAVREBEFERIDBEIEF. D UITIRIHL25ENTITDT2y TFRL TS,

_ 4%XoTT
FSZFUEEE TE ixoTR
LZ)=V 33 T0 1. TO Z+1/22h0—2
(mm)
2% mfg(;?m TA | TL |TU |TC | TX | TE |TO | TR | TT | TS | TH | TF | TY | Z | TD-H10(%)
caz-soq |20 80 | 60 | 10 [102] 85 [119] 17 | 9 17 | 12| 45 | 60 | 62 | 93 15307
50 80 | 60 | 10 | 112] 95 | 129 | 17 | 9 | 17 | 12 | 45 | 60 | 74 | 103 1578
CA2-S06 | 63 | 100 | 70 | 15 | 130 | 110|150 | 20 | 11 | 22 | 14 | 55 | 73 | 90 | 107 18+
MB-S10 80 |120] 90 | 15 [ 166|140 [ 192] 26 |13.5] 24 | 17 | 75 | 100 | 110 ] 129 25+
100 | 120 | 90 | 15 | 188|162 | 214 | 26 [13.5] 24 | 17 | 75 | 100 | 130 | 135 25140
2o LEZRZRE
Lzi=vg:3:3
Z+2bh0—2
&
52
DO DC Do
EBHAE DE
Fa—THEmm)| A" | B | A +B +90°
40
1 12° 160 162°
100
(mm)
= SFa=>7 -
#®% |z PA | DL | DU | DC | DX | DE | DO | DR | DT | DS | DH | DF | B Z | DDH10(7V)
CA2-B04 | 40 57 [ 35 |11 |65 [ 158 | 10] 9 [17] 8 | 40 [ 52| 60 | 165 1078%°
CA2-B05 | 50 57 | 35 | 11 |65 | 18|85 | 10| 9 |17 ] 8 | 40 | 52 | 70 | 183 12+
CA2-B06 | 63 67 | 40 [135] 80 | 25 [105[125] 11 [ 22 | 10 | 50 | 66 | 85 | 196 16*5°°
CA2-B08 | 80 93 | 60 [16.5] 100 |31.5|130 | 15 [13.5] 24 | 12 | 65 | 90 | 102 | 235 20"§0%
CA2-B10 | 100 | 93 | 60 |16.5]| 100 |35.5]| 130 | 15 [13.5] 24 | 12 | 65 | 90 | 116 | 256 25+

218



CAZ2Y series
RIEEA=DPS

YR2IWFvovoaA b

#1ZoNDeo L MH: (mm)
7vZoNDr1o N BV VY| TR
JEORDel |/ B S7AR 5% |71-7%8|A1|E1|D1|Li| MM |RRiUI|ND| NX |Nz| L mevscx F2% |REA
MM (mm)
el
- ) v-oap| a0 |22|2410|55|w1ax 15| 13|25 12| 16101 38|555| 03x 18¢ | 24012 |REB
I o >
ugL 0 S . |REC
‘ Y-05D| 50 - 63 |27|28| 14|60 |M18x 1.5 15|27 |12| 16137| 38 [555| 03 18¢ |3 7112
9 & AR
a1 o v-08D| 80 |37|36|18|71|M22x1.5/10|28|18|28137| 55 |765| oax25¢ |3 118
L1 ﬁg
N v-100| 100 |37|40|21|83|M26x1.5]21(38|20|30137| 61|83 | 04x30¢ | 3 #2120
& Moo
XFUoNBEY. BIEY. FESNRMENET.
RHC
HLEZREY /FvoIVBEY RZQ
R (mm)
- BRF1-TRE d | ®ATS | ®ET
2red g B exruon] P9 | L™ s mey | wme
; 2 CDP-2A| 40 - 107882 | 46 | 38 | 4 | 3 | 93x18¢ |IAFHR10
H ) - i CDP-3A 50 40-50-63| 12238 |55.5|47.5| 4 3 @3X18¢ | AF+012
. CDP-4A| 63 — e8| 71| 61| 5 | 4 | oax2se |ZA%HIG
L CDP-5A - 80 182398 |76.5(66.5| 5 | 4 | 84x25¢ |IAHFH18
CDP-6A| 80 100 | 208% | 83 | 73 | 5 | 4 | 04x30¢ |2 A+#20
CDP7A| 100 = 2545 | 88 | 78 | 5 | 4 | oax36c |SA+hoa
XECY. TESNBMENET,
IF1UFvoboaAar b 0w RSEins v b (IEERE)
o9 d
NDH10
MM N5, _on
e 4 (AR o
"él ' lgl 3 Fo
H H B_|
P F R R (nm)  HEEEEH (mm)
T . BRI
RE ng(;m) A |A1[Er|Li| MM |Ri|Ui| NDHo | NX P& ng(%m) d H| B | c | D
04A| 40 | 60|22 |24 |55 |Mi4x15]16.520 |12°37°] 16 NT-04| 40 Midx15 | 8 | 22 | 264 21
1:05A [ 50 - 63 | 74 | 27| 28 60 |M18X1.5]15.5 20 | 12°5°°| 16 NT-05 | 50-63 | Misx1.5 | 11 | 27 |[31.2] 26
1-08A| 80 | 9137|3671 |Meex1520.5 26 | 18377 | 28- NT-08| 80 M22x1.5 | 13 | 32 |37.0] 31
1-10A]| 100|105 37 | 40| 83 |M26x1.5/24.5] 28 |[20°3™ | 30- NT-10] 100 M26x 1.5 | 16 | 41 | 47.3] 39
D-O0
-XO



CA2Y series
A~ N2 A v FE

Z— b Z2A Y FBERMMUE (R hO—2 T2 REHE) SXURNSS

(F40vY FER{HE)
D-MOL/MILIVE!
D-MOLIW/MOLIWVE!
D-MOJA/MILIAVE!

D-Z7[J/Z80%E!

D-Y59C1/Y69L/Y7P/Y7PVE!
D-Y7CIW/Y7CIWVE!

D-A9[J/A9[JVE! D-Y7BAZ!

LA A—bRAYF =Hs
P SEe sl
sl L[ ST

ST =04 HRE
i EmiES
edls
D-A5[/A6I%
D-A59WE! F—hZAVF
Egj‘"im n F""T‘{E
el ST
i ol
Sy St S
A.33 1B
D-A3JC®
D-G39C/K39CR! ~ G1/2
A 49 BET— 7L 9VE06.8~09.6
36 LB
1T .
Egjﬁg—@ @gﬁn—. A
o) il
S il
=7 IS

D-F5[/J59&  D-F5CJW/J59WZH!

D-F5NTZ! D-F5BA/F59F %!
HA—hRAVF
ETE@W I
.—L:n G
=t —1H
A_||30 .lB
D-A44CE G1/2
A_49.5

=Ht =Ht

=Hs

B&—7IL5HE06.8~011.5
B_ HW

ﬂéiﬂ

D-PADW=!
A

R

|

‘H

ﬂéi M

fé—ll

220

(N2 RERTHE)
D-B5(1/B64/B59W 2!
A—bZAVF =Hs
e T
T L Voo
S sy
A_|.33 LIB
D-A3[2!
D-G39/K392! G/
A 49 i 3’7—7Jb%%§a6.8~a9,§
36 B_ =Hs
_m*g:% %}mﬁ 1 5 %
H:H'Hﬁjj E ‘tt]_’ @ :ﬂ g—{ Tow,
D-G5[J/K59%! D-G5BALZ!
D-G5[JW/K59WE!  D-G59F/G5NTLE!
Rl S B =Hs
i g
o) S
= il ﬁf ~§%§
=5 i Ry
A_|.33 j‘*j
D-A442 G1/2
BEY—JI5Ee6.8~011.5
=Hs




A—tz1v7as CA2Y Series

Z— b 24y FBERMMUE (R MO—2 T2 REHE) SXURNSS

74— b 24y FEIERHIE

(mm)
;rf ; D-Y590] D-G39
2497 D-Y69[] D-G39C
24 | p-mogy D-Y7P D-F50] D-K39 g:ﬁ:g‘
D-M9CIV D-Y7PV D-J59 D-K39C | el REA
D-M9CW | D-ASC] |D-Y7OW D-F59F D-A50] D-B5[]
D-MOCWV| D-ASClV |D-y7rowy | DPSPWA | D-PADW | popmyy | D-ASSW | D-FSNT | g g:ﬁ:?v‘;v D-B64
D-M9[IA D-Y7BA D-J59W D-A3C | i REB
D-M9LIAV D-z70] D-F5BA D-A3(IC | 22t
D-Z80 D-Ad44 REC
F1-—7 D-B59W D-A44C
me | A[B[A[B[A[B[A[B|A[B[A[B[A[B[A[B|A[B|[A[B[A[B]| [
40 [9 |09 5 | 25[25] 45/ 45] 2 |2 | 55] 55 3 [ 3 [to5[105[0 [0 [1 [1 Jo |o
50 [95[85[55[45[3 [2 [6 [4 [25[156]6 [5 [35[ 2511 [10 o [0 [15[05]0 [0 | s
63 |125[115( 85| 76/ 6 |5 |8 | 7 | 655459 | 8 | 65| 5514 |13 [25]15[45[35[3 |2 -
80 [165[135[125] 9.5[10 [7 [i2 | 9 | o5[65[13 [10 [10.5] 7.5[18 [15 [65[35[85[65[7 [4 | (oD
100 [18 [16 [14 |12 |11.5]95[135[11.5[11 |9 [145[125[12 [10 [195[175[8 |6 |10 |8 [85]65
3) EROBEICHEZLTE, F— FRA U FOEBREE TEBDS X, BEANET. RHC
A— b 21y FRIGES wm |RZQ
F=F D-B50]
249F D-B64
S p-z700 D-B59W e
O e [D-M9LIV Draor |D-Y690) Desl | p-A30) D-A5[] |D-F50IW|D-A3CIC
D-Mor ] |D-MSCWV| D-ASTIV| o'y 70= | D-Y7PV |D-PSDWA | D-PADW| " s | D-G39 | D-Ad4 | D-AG] |D-J59W |D-G39C | D-A44C
Doagr] | D-MOTA Dy7BA |D-Y7OWV p-asw| D-K39 D-A59W B—_r;ssgﬁ D-K39C
D-Y7O0W D-K59W e
D-G5BA
F1-7 D-G59F
R Hs | Ht |Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht Hs Hs Hs Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
40 [30 [30[34 [30[31 [30]30 [30 [30 [30 [37.5) 3542533 | 37 715 | 81.5 [38.531.538 [31.5 73 | 69] 81 | 69
50 [34 |34 [38 [3435 [34[34 [34 [34 [34 [41.5 39 [46.5[37.5 42 76.5 | 86.5 [42 |35.542 [35.5] 785 77| 865 77
63 |41 |41 |44 [41 4154141 |41 |a1 |41 |50 [41]52 |43 | 49 835 | 93.5 [46.5143 |47 [43 | 855 91| 935] 91
80 [49.5[ 49 [52.5/ 49 [50 |49 [49.5[40 [49.5149 |58 [49[68.5[51.5 5756 | 92 | 102 [53.5)51 [53.5551 |94 [107[102 [107
100 [56.5 56 |61 | 56 |58.5] 56 [56.5]55.557.5/55.5/66 | 56 |66 |58.5] 68 1025 | 1125 |61.6[67.6/61 |57.5/104 [121]112 [121
B (EEEE
—
(mm)
F1-—JAE F1—TNE
F— bR UFBR ZF— b RA Y FRR
PAIVFER 75 T 50 | 63 [ 80 | 100 PATUFER 40 [ 50 | 63 | 80 [ 100
D-MOCUMOCIV D-Y59/Y69]
D-MOLIW/MOCIWV 45 5 55 5 6 D-Y7P/Y70IV 8 7 55 6.5 6.5
D-M9TIA/M9[IAV D-Y7OIW/Y7CIWV
D-Y7BA
D-A9LVA9LIV 75 | 85| 95| 95| 105 D-F5L1/J58/F50W
D-Z71/Z80 85 | 75| 95| 95 ] 105 D-J59W/F5BA 4 4 45 | 45| 45
D-F5NT/F59F
D-A3[/A44
DGR D-G5[J/K59/G5C1W
9 10 11 11 11 D-K59W/G5BA 5 6 65| 65 | 7
D-A5(/A6L] D-G5NT/G59F
D-B5[/B64 D-G39/K39
D-A59W 13 13 14 14 15 DEEEOIEEE ° ° © © -
D-P3DWA 45 45| 55 | 55| 55
D-B59W 14 14 17 16 18 D-P4DW 4 4 45 4 45
KIGEESHEERTHY. RITHENDTEBY Eth, (I5DEF +30%2E) BEDBHEIC LU A BT HBENBYET,
D-OJ
-XO



CAZ2Y series

ZA— b2y FERSAERNMR O—2

n: 7 — k24w FEH (mm)

F—h2AVF F—b2A9F | €2HNS=AY 25 NSAR
EIE UPES S DEFER 240 I 250 263 280 2100
2413 (RE.FA—&)
15 80 85 90 95
D-Mo] 1414
D-M9CIW ot 15+400>2) 80+400>4) 85+40(0>4) 90+400=4) 95+40(0>4)
(=2, 4,6, 8+)) (n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)22)|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)22)
2711 (RE 5= 10 55 60 65 70
D-M9[IV
D-MICIWV ot 10+30(022) 55+30(0-4) 60+30(024) 65+30(-4) 70+30(0024)
(=2, 4,6,8)%) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)42|(n=4, 8, 12, 16+)2|(n=4, 8, 12, 16-)22)
2413 (RE. B—&)
ot 15 80 85 95 100
BT ot 15+40(0-2) 80+40(>4) 85+400-4) | 95+400-4 | 100+400>
(=2, 4,6, 8% (n=4, 8, 12, 16--)%2) (n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)*
2414 (RE. @)
ot 10 60 65 70 75
BIEDRY ot 10430022 60+300-4) 65+300-4) 70+30(024) 7543004
(=2, 4,6, 8~ (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)%2)|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)22)
24 {4 (RE.F—@)
ot 15 75 80 85 90
D-A9[] ot 15+40(0-2) 75+400-4) 80+400024) | 85+400024) | 90+40(52
(=2, 4,6, 82D (n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)22)|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)22)
2413 (RE.B—ME)
vl 10 50 55 60 65
DAY norfd 10+30052) 50+30(n-4) 55+300-4 | 60+300024 | 65+30(n54)
(=2, 4,6, 8+)) (n=4, 8, 12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)22|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)22)
D-A5[V/A6 2"“(%&@@*@ 15 % 100 110 120
D-F51/J5
D-FSCIWASOW | . o 15+65(2) 90+550-4) 100+560=4 | 110+550-4) | 120+550=4)
D-F5BA/F59F (n=2, 4, 6, 8N (n=4, 8, 12, 16---)#2 (n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16--)%2|(n=4, 8, 12, 16--)#2
2417
(BE. A—m) 20 90 100 110 120
D-A59W o (B—T) 20+55(n=>2) 90+550-4) 100455024 | 110455024 | 120+550-4)
(=2, 4,6, 8% (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)#2)
1713 15 90 100 110 120
2413
(EE )1 25 110 120 130 140
RSN 4 (B—) 25+550-2) 110+550-4) 12045504 | 130+550-4) | 140+55(n—4)
(n=2, 4, 6, 8-)iEN (n=4, 8, 12, 16-+)E2) (n=4, 8, 12, 16--)#2) (n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16:)22)
2 <
D-B5(/B64 | i@_ﬁy; ;2 90 100 110
D-G5[1/K59 -
D-G5IW mEmE 15+50(022) 90+50(>4) 100+50(n-4) 110+50(024)
D-K59W o (n=2,4,6,8, )% (n=4,8,12, 16, ~)#2 (n=4,8, 12,16, )2 (n=4,8, 12, 16)%2)
3‘223{:‘ 21— 75+50(n-2) 90+50(n-2) 100+50(n— 110+50(n-2)
et (h=2,3, 4, ) (h=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, - (h=2, 4, 6,8, )&
1713 10 90 100 110
2] m@EmA 20
A s 90 100 110
REE 20+50(022 90+500-4) 10045004 110450024
D-B59W i ) (n=2,4,6,8, )% (n=4, 8,12, 16, )2 (n=4,8, 12, 16, (n=4, 8,12, 16, )2
(LI 75+50(n—2) 90+50(n—2) 100+50(n—2) 110+50(n—2)
° (h=2,3,4, ) (n=2,4,6,8, )= (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )N
1514 15 90 100 110

A1) A MBS 1D EOBMEBNTEHEL TS0,

E2) nh'EHDIBEIE. ZOFHDOLOADEHERNTHEL T LS,

222




A—tz1v7as CA2Y Series

A — bRy FERISAESNMR hO—2

n: 7 — k24w FH (mm)

F—h2AVF A—b21vF | EHRSZAY Y NSA
Bz idBE: s DEFER 240 I 250 263 080 I 2100
2] ®BaEmff 35 75 80 90
4 B—& 100 100 100 100
D-A30] maEmy | 3513000-2) 75+30(n—2) 80+30(n-2) 90+30(n-2) REA
D-G39 n (n=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )%
D-K39 4 . 100+100(n—2) 100+100(n—2)
FE | (h=2,3,4,-) (n=2,4, 6,8, ) REB
1514 10 75 80 90
2|  ®EaEmf 35 75 80 90 REC
-+ B—& 55
[, 35+30(n—2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 90+30(n—2) Ah-2
D-A44 n (h=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )% (n=2,4,6,8, )2 (n=2,4,6,8, )N
4 B—a& 55+50(n—2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 90+50(n—2) 135
(h=2,3, 4, ) (h=2, 4,6,8, )N (n=2,4,6,8, )% (n=2, 4, 6,8, )&
1514 10 75 90
2|  ®maEmf 20 75 90 Mac]
4 B—& 100 100 100
D-A3[IC [ — 20+35(n-2) 75+35(n-2) 90+35(n—2) RHC
D-G39C n (=2, 3,4, ) (n=2,4,6,8, )N (n=2,4,6,8, )N
D-K39C 4] @ |100+100(0-2) 700+100(n—2) RzQ
(h=2, 3, 4,5 (h=2, 4, 6,8, )N
17fd 10 75 80 90
2] m@@A 20
z e = 75 80 90
=EE 20+35(n—2) 75+35(n—2) 80+35(n—2) 90+35(n—2)
D-A44C ‘r; (I"I:2, 3v 4, ) (n:2Y 4‘ 6v 8v ,..)321‘, x1) (n:Z‘ 4v 6’ 8’ ..,)5}1‘,
4 A& 55+50(n—2) 75+50(n—2) 90+50(n—2)
(h=2,3, 4, ) (n=2,4,6,8, )N (h=2, 4, 6,8, )&
171t 10 75 90
D-Z701Z80 27“(%513@*@ 15 80 85 90 95 105
BT 15+40022) 80+400-4) 85+40(0-4) 90+400-4) 95+40024) | 105+40(n—4
D-Y7OW nofd 7 z Z . z - ;
(=2, 4,6, 8)%N|(n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)#2)
27«1({&%5*@ 10 65 75 80 90
D-Y69[/Y7PV
D-Y7LIWV ot 10430022 65+300-4) 75430024 80+30(0=4) 90+30(0-4)
(=2, 4,6, 8)) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)#2|(n=4, 8, 12, 16-)%2)
271“(%,?@@*@ 20 95 100 105 110
CaCES ot 20+450=2) 95+450-4) 100+45024) | 105+450024) | 110+4507
(=2, 4,6, 8)) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4, 8, 12, 16~)22)|(n=4, 8, 12, 16-)%2|(n=4, 8, 12, 16-)%
eﬂwfﬁffﬁ) 15 a5
DHAEIDE 15+500-2) 85+500-4)
n ¢ 2
(=2, 4,6, 8% (h=4,8, 12, 16-)2)
27 A, B 15 120 130 140
DI ot 15+65<“;22> 12046504 130465024 140+650-4)
(=2, 4,6, 8)) (n=4, 8,12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)2) (n=4, 8, 12, 16-)%2)
1) nHEHOBEIL, 1D LOBRERNTHEL TS,
E2) NAEHOBAIR. ZOFHO LDADERERNTHEL T LS,
D-OJ
=X



CAZ2Y series

ZA— b 2y FERIYEE /Simm

(Z40v REfD) N2 RERfT)
. F 21— 7PE(mm) . F 21— JPIE(mm)

— N2 Ay FE = AR
T 50 63 80 100 T 50 63 80 100
g_‘x::ﬁ;mggc’vv g-égEIIKA:; BDS-04M|BDS-05M|BMB1-063|BMB1-080|BMB1-100
D-MOCIA/MOTIAV BA7-040 | BA7-040 | BA7-063 | BA7-080 |BA7-080 -

D-B5CV/B64

D-ASTVAILIV
D A:gAzg D-Boow
D-ASOW g:ggglvl\f/slfssw BH2-040 | BAS-050 | BAF-06 | BAF-08 | BAF-10
D-F501/J59 BT-04 BT-04 BT-06 BT-08 BT-08 D-G59F
D-F5CIW/J59W D-G5NT
D-F59F/F5NT i
D-ASCIC/AGAC 1) D-A30IC, A44C, G39C, K3OCRUTLE A — F 21 v FIRAZEN RS

- BA3-040 | BA3-050 | BA3-063 | BA3-080 | BA3-100 NTNWET TEXDBICIE D) FH A B U TFRDEDICRRL
D-G39C/K39C newgl
D-Z701/Z80 (1) 04000184 /D-A3CIC-4, 05008 /D-A3CIC-5, 063DI8A
D-Y59LIY8oT] D-A3CIC-6, 080MI8E /D-A3CIC-8, 01000188,/ D-A3TIC-10
D-Y7P/Y7PV | BA4-040 | BA4-040 | BA4-063 | BA4-080 | BA4-080 (25 2L ZBEFE2EY M
DL FEORT YL IMREEZ LY b (kL EED) 2TRELTEYET0

-Y7 T BB U C SRR S,
D-PBDWA | BK7-0405| BK7-040S | BA10-0635 | BA10-0805 | BAT0-080S PR PIASRERDEYI L K13 BHF LAOTHAFE L)
D-P4DW BAP2-040|BAP2-040|BAP2-063|BAP2-080|BAP2-080 BEAL DA% A0 T5 088

7E2) BBA1, BBASDFMINAIS.P.1439. 1447 TSR e,

D-F5BA, GEBARA — h XA v FId, ) V FEMFHAEFICIE. DR
TULRREREERLE T X oA — bR A Y FEEHFEFICIE,
BBA1, BBA3AYRIE & 9,

73) D-MOLIA(V), Y7BAR % ZHEA S NDIBE(E, ERODA— b 21 v FEUT
£ 8 (BA7-0I0I0), BA4-CIOID) IS B EIEHA U ISERE T BliE.
2F UL RBEZtEY MBBATEFERE(VC/LEBBAIICEEND
MAXBLDRT VL ARIEHRALE TREDS X AL IEE 0,

FA) D) UIBRCLY D) I FI—TRBICERD HY Y EBAA— b
2A4YFELTNY KRGS A T BRI DIHBETI ) VIRRXNED
2BHIF TEFRL LS,

: BXRRHEOERA— P XAV FURAZETFTRA— M RA Y FORGIIHARETT, :
| BRI E L TEP. 1341~ 14355 TSRS, .
1 [ F—rzxqurmEa BE — R L (BtsH) BE I
1 D-A93V, A9BV o - 1
1 i D-AG0V 7RAY D) ET Ay 1
: D-A53, A6, B53, 273, 276 o k) — !
' D-AG7, 780 FRARL .
. D-MONV, MOPV, MOBV _ .
1 D-Y69A, Y69B, Y7PV 1
1 D-MONWY, MOPWV, MOBWY I0% kG e _ 1
1 D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV PHER C8ER) 1
! D-MONAV, MOPAV, MOBAV I ) '
D-Y59A, Y598, Y7P
' , Y598, _ 1
. Eez D-F59, F5P, 159 p
1 D-Y7NW, Y7PW, Y7BW e _ 1
Bl ZN

1 D-F59W, F5PW, J59W RTINS i RET) 1
1 D-F5BA, Y7BA fifkitE & (REERR) !
: D-F5NT, G5NT 5121 :
. D-PSDW MBHR CBED) .
| ONEERA— N A VTSR T DAV RS EBY £ T MEP.1410. 14115 TSRS, 1
1%/ =L IO-Z (NC=bim) EiEmA— k21 v F (D-MILIE(V), Y7G, YTHE) £54) £ 3 (T #4I2P. 1360, 13622 TS £& L\, |

o

224




] csz%lulsol —|3(|)o| -]

W E O CDS2Y(L|[160]

AL—=RYE

CS2Y series

2125, 140, 160

BRARTHIE

-1300]

-M9BW]

F—bZ2A v FF F— b Z2A v FBEES
(BRI ==
W 2,1 l—
2AL=2IY0E S |73 A—F—AA Ritix
L 3 |3vf SHAIIP.226% TSR
MR FHE R e—— n_|nsfd <EEL,
B EZSSHE/ F1—THE F—brZAVF
I; o IZEU_;L’? S5 125] 125mm \ELs | A— h XAV FHL
MRS EA. PR did 140[ 140mm XOEAA— b 21 Y FREITR
G | "V RMMITSVIR T e ex
=T 160| 160mm I eyl
C | TZLERE TRy iy
D| 2LILEZE , v yEEs i
T &5 oA F R— bR LDER SHyres J FAAVE—KRI >
®mEE= | Rc K S R~
BEaRE ) I DERR TN | NPT A EEDPEY
WENHTA— [ 24 97 BLOES, L e ety
7F— b 24 U FOBEDRREDISHESE 1]~ af N e L
SchUET ) FZ2 bAO—2 (mm) Eis PEPEYIY
N ¥ BARMI—ORIOTELTR  yooERSrELRBAICIE. 7LD 7
() CDS2YL125-200 PR26EIBREEL, Ny MRLERLC<EEN.
BRZA— MM YTF /75— b 21 v FEEORMLEIE. P.1341~1435% T8RS,
g |E EREE AR A{vTamE U— ke m [
i AL L || B - ac |10V AVE [05 [173]5 000 mmasm
) Rfd B |(@EES)|(VW)|(L)|(2)
3% (NPN) M9N — ® (@[@0] O
snxvb| [3meNe) | 2av PV — [Tmep | = [ e [e|e[0] o |
. — 2% 2V M9B — e @@/0] O | —
% 5—3FIL| [3BNPN) V.12V = G39 | — || —|—| — |iCEm
= B 2% 12V = K39 | — |—|—|—| — | —
7 3% (NPN) MONW | — ® @@e0 O
L srzmeesn B[ 3B PNP) ey MPW| — | @ (@/@/Of O |l
2 2% oay 12V _ [meBW [ — ® @e0] O | —
4 . 3% (NPN) *IMONA| _ — O |Olelo O
7 |mrmmraeezm |77 3REmw) a2y XMOPA| _— | O [O]|@[0] O | <=
2% 2V *IM9BA| _ — O |[O/elo] O | —
BEHEHH 2BFr) 478 (NPN) 5V.12V F50F | — ® [— (@[O0 O [icEm
R R (285 2% (RIETE) — P3DWA| — e — el O | —
S FRONPNES][ — [ 5V | — | A% = ® (@/@/®| O |iCE®| —
] id 12v]ioov] A3 | — | @ |e[e[e[ 0 [ —
= Jaxwy k7] 5V,12V|100VEF|_A90 — ® (@@ /@] 20 |ICask|L—.
7|r | 100v,200v| A54 = o —(o/0 — PLC
" 200VIXT| _A64 = o |— @ —| —
b 5= 24 2V | oy [ = = A33 | — |—|—|—| — | _ [Pc
4 EPLS = A3 | — —= =
; DINEEF 100V,200V — Add — 1 — |)P|I/—g\
DiEr (2B&r) |JOXUE — | — [ Asow | — o e | —

¥1 kMBI ESY A TOA— 24y FIF, EREXOBRRICBIAETT A ZNUCLIRRBOMKMLELZRIET2ELDTIEHY Ao
X2 EABREEIIDC24VELYET,

X —RRRSES

m-

M

KOMDA— b2 Y FIIZITEEERVET .
X ERBHBEUNCE. BATELT — MR Y FHABYETDTHMII, P.236% TSRS,
KTUDAVARD A — 210 FORMIF. P.1410. 141152 TSBES 0N,

¥D-A9[], MO, MOLIW, MO[TIA, P3DWAIBYA — b 2 A v F 3, BB (R £ £ (722 L. A— P RA Y FRIEREDEL BFHRFELY ET.)

&S () MONW
(f5) MONWM

L
z

(1) MONWL
(1) MONWZ

X || =
m|m
@ | =

RzZQ

IR 2 [
HEEH

D-OJ
o

225 ®



CS2Y series

e
ER L OBBERDNE<E e o simmams (R —x%) s e,
ffehizr V5T, BE

NTBONEHEHNEREND wmo_o > 55
EEIY bO—LEEDEMIC | WeaEn

BLTWLET,
NS EBEIER

REMEME — 0.005MPa

(BamiE)

=T 24| "L»
F— b1y FEUTH AT HE
%
(ESES
F 21— P (mm) 125 [ 140 [ 160
fEmAs B AOUFR
EEEOAR BAE
ERRE B
{REEMIES 1.05MPa
§ BREAEN 0.7MPa
= - m F—RZAUFEL : 0C~T0C g o
BEEE S SOERRREE KA S (S TS
HBERNE 0.5L/min (ANR) LA F
Syay EICDPED e )
o )
JiszEe e EAT. T~ M0 KBTS A KR5S
e Iy Wil WS LERFE 2T LERF b oS b5 =7
KT72v> 3 & A LENBA R FO—ZRIED T 7% —120.36) (0125, 0140) LAT.
:S:Q 0.3J(0160) IFELTL &b,
RIEEAEN
palad Sar ke
order . B MPa
A—F— A1 Fittk [ F1-—T7m&mm) | 125 \ 140 160 |
HMIC55 [ BEEREN | 0.005% |
g G KOS ADBE. 298 A FO—oREREET,
XAD |OY FERIRES
XC3 |F— FuEBHRORR =42 hO—
XCo |[TERERL S, 3R HER BAZLO—9%
XC10|F 1 7L U5 /By K (mm)
XC14[5=7 EROBAHEEE B ] N - )
XC15|5 OV FORSZE T wslezw - 205 LR L g
XCog |27 LEABE - 2UiF s JVBEABE . Fa=7 A= 7 e
) TEEAY PI4Z (mm)
— - 125
2WILERBEY 2T VI LEESD 10004 160014
XC27 | e 25 L2 140
-XC30| 0 KB M54 V&0 A/~ OEIRT 160 12004 F 1600BKT
xCga|MEXT L X8
(B2 b0y FEAYO—LDOE) {IBER smiap.2335 Tom LaL .
XC86| 0V FEmEa —
F— AU FHOERo=E LT SRR S RS A N R L
P.234~236% TR L&, - s - - - 1
: < BEER | JLERAEY — == = =1 e]—-
A= R 2V FBERGMNE (R O—2 Ov Rl v ~ ° ° ° ) ° ) )
T RIRHE) SSLOBIHS Wrvshsaivr| @ | @ | @ | @ | @ | @ | @
A= R 2A Y FEUSETEERAZ RO~ e —
AT\ FyoIad vk ° ° ° ° ° ° °
e e mae GFUoLBEY - HES)
A= 2 v FERITEE / BRmE SIS ° ° ° ° ° ° °

226


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html

2n—22u>5 CS2Y Series

g EaEEN S NSHE
F1—JmE (mm) 125 140 160 =2 WH BEREEE
J— RF CS2-L12 | CS2-L14 | Cs2-L16 YD) 70C
T M o cic | cocie [ coocic K | mms—R~ | tiocx
2 - ¥y N —— ——
KA EEEEEETT.
25 LER* | Cs2.D12 | CS2-D14 | CS2-D16 TN REORSBERETY

XT7—hEBETINOB. 2 VI 1ANDIBAICISHEE2S TFER
<TEELN,
2T LERF R TEXOR. VLEZREY - BlEV 25 I3BR
ERBVET,

RimERER NV F Y b

X || =
m|m
@ | =

= -
HEX &
(kg) Moo
F1— T (mm) 125 140 160 F 21— TR (mm) FRES R 0
i SR IE S g PR (T
— MNE R . . Bn VR VAVE 3% 17
140 CS2Y140A-PS AN
0y koS> I 851 | 12,03 | 15.80 -;2 V/n\'yj/b ;Z RzZQ
BERER| N\ RAITIS VIR 8.51 12.03 | 15.80 160 CS2Y160A-PS 1TIARTY
IPIAEZGE 853 | 1079 | 14.56 125 CS2Y125AA-PS | WBlI& Y < =3 U A9F
20 L ERF 8.99 11.54 15.41 n RN NAVE 17
== 140 CS2Y140AA-PS oy avINYFY 2
RS 959 | 12.23 | 15.47 DRSO
BAORIEEE 160 CS2Y160AA-PS | -Fa—TH24wk 24
WENE-A— N2 v FHome)| 007 | 007 008 — -
- oy a3 AR
1002 NO—SSUDEIEHE | 155 | 167 | 2.23 125 CSBVIZOARPS | Tt 1y
TFv oL 0.91 1.16 1.56 140 CS2Y140AR-PS | -ovsaivky 14
2lFy oL B 8 STAVE 17
. 2 160 CS2Y160AR-PS | -F1—T#H24 vk 2
BER| S mes aey) | 137 1.81 2.48 - - ;‘1 THRTY N 27
— XINWEIY MITY =28y DB E nE A,
B K%Y b 0.16 0.16 0.23 G =2 I DHRERIBERTRRBEICCFRLTIESL,
stEsE  fl) CS2Y160-500 41)—2 @& GR-L-005(5g), GR-L-010(10g), GR-L-150(150g)
o HMEHE 12,45 (kg)
e ZigHE 2.23(kg/100mm)
)52 hO—2% 500 (mm)
12.45+2.23%X500/100=23.60kg
BEEN
———
_ 2125
& 0.010 — 0140
= . 2160|
g0 - /% //
N /
t 7 | — —
g
28 . T —
&S 0.005
B N\
= 1T
A .
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7
[£# MPa
D-OJ
-XO



CS2Y series

IBERICED D) ITYAZIERAZ M O—I DR

TRIF. DU VYEBOREANEZ brOY Rl HBMNIEZ brOY RESY VFF1—TICE
BHELTERTDBEZBEL. SRICKIROIERAELERR NO—U%&, £2FA—-Mb

BHTROLLTNET,

HNE L TEFTRICIIBEREEL, SFAENDOBEE D) VIIHRADBRICEU. &2 2FHA

ZADERFEBRAZ NO—UZMDIENTEXT,

BE)BaFTH. DUVIBLHURAITHRZ b y/NICKUBILESEBIIBEIE. SV IDRRE

EANT VIEBICERALET,

P
(cm)
eEa U REREL S oEmIRS

S oS (MP2) 125 140 160

m LF 0.5 79 70 86

’ -" 0.7 66 58 72

| 0.3 45 38 47

@ G 0.5 33 27 34

0.7 26 22 27

sLezge,p | BT AR 0.3 96 83 106

c,D 0.5 71 61 76

0.7 59 50 62

: 0.3 135 119 147

T 0.5 101 89 11

0.7 84 74 91

753;;@; 0.3 301 267 330

LF 05 231 207 253

0.7 193 172 212

0.3 144 126 156

G 05 109 94 118

0.7 9 78 97

o 0.3 433 386 476

LF 05 334 297 367

0.7 281 250 309

0.3 210 185 229

G 0.5 160 141 175

0.7 134 17 129

228




2n—22u>5 CS2Y Series

S TiER
—
2R, /CS2YB
TrINSSS <
SrINSY o G G Bk wy
—mEiEKA . wv_
2xP 4x4J syvavILT
MM (Rc, NPT, G) S
fem = L 1 =
=S == t
NN\
uiaf ] ® o
|
AL =S —
A |ILF [N e
hiv mal oy LN oc
= H S+zhO—2 M 0B
l.__ZZ1+¢r2b0—7 7Z+2 hO—2
(mm)
717\ A | AL | OB | OC | D E F G J v w K | KA | M MM
PI7E (mm)
125 50 | 47 | 143 [ 115 | 32 |71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17 | 15 | 27 |27 M30x1.5
140 50 | 47 | 157 | 128 | 32 |71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17 | 15 | 27 |27 M30x 1.5
160 56 | 53 | 177 | 144 | 38 |785 | 42 | 18 | Mi6x15 | 15 | 20 | 17 | 34 |30.5 | M36x1.5
(mm)
F3=7 | - s | Tr/TmL S NS
P42 (mm) H|2zz]| e f h ¢ 2Z1
125 | 305 1/2 | 98| 110 |235 75 | 40 | 133 | /sx +O—7 |258
140 | 305 | 1/2 | 98 | 110 [235 756 | 40 | 133 [1/s2+O0—2 [258
160 | 345 3/4 | 106 | 120 [256.5| 75 | 40 | 141 |/s2bO—2 [277.5
X NSERNZ FO—21330mmlEERY E T,
F— b 24V FRAREMBSLOBRIEEIP.234% TSR0,
SOOKA — b 2 A Y FEUSTRER/N R FO—213P.235% TSR &,
7— MRz /CS2YL
Se NS H S+z2hO—2
K
—miEKA A F G G R—h wv
AL 2xP 4x4d oy2aVIT
MM R NPT I vz avvg
[ I H =
=5 == t
[ N ]
2 ] ol 814 o] E 2 5
sxan T[S
e=l Al (B = 1
L = S =2 © 11 @
ot AL x N N x v L x|
h+¢ LS+z2hO—2 oc
ZZi+¢+ 2 hO—2 2z+2t0—2 B
(mm)
F1-7 | A |AL|0B| B |CC| D | E F | G J V | W | K |KA|LD|LH| LS
PI#Z (mm)
125 50 | 47 [ 143143 | 115] 32 |71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17 | 15 | 27 | 19 | 85 188
140 50 | 47 | 157 | 157 [ 128 | 32 |71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17 | 15 | 27 | 19 | 100 | 188
160 56 | 53 | 177 [ 177 | 144 ] 38 |785 ] 42 | 18 | Mi6x15 | 156 [ 20 | 17 | 34 | 19 | 106 | 206
(mm)
Fa1—7 TvINTREL S INST
WEmm | LT | WX | LY AL NP S XY T e[ [ h ¢ 2z
125 8 | 100 [156.5] M30x1.5 |30.5| 1/2 | 98| 45 | 20 | 110 | 273 | 75 | 40 | 133 | i/s2~O—% | 296
140 9 [ 112 [178.5] M30x1.56 [305] 1/2 | 98| 45 | 30 | 110 | 283 | 75 | 40 | 133 | /s2rO—2 | 306
160 9 | 118 [194.5| M36x1.5 [34.5| 3/4 | 106 | 50 | 25 | 120 | 301 | 75 | 40 | 141 | /s2bO—% | 322

KOPNSHRNZ MA—=21330mmM EELY) ET,
KA — h 24 FENREMBLE S UMABSIIP.234% ZSR<EE 0N,
MO — b 2A Y FEUSHAER/NZ FO—213P.235%2 TSR EE 0,

229

)
m
>

)
m
(-]



CS2Y series

S ~HER
_—t
Owv RRAIZS > R/ CS2YF
S NS Bt
—mEiEKA G p G 4xd wy._ )
PPEPA
MM (Re, NPT, G) 4xoFD Zrzazind
= 1 ]
T z . T~ b i {z}
o j wlq] o1 o
e k= = 0§
o oc
h+e¢ A . F LN LN 0B
ZZ1+¢+2 bO—2 H S+ kO—2 M FX
2Z+z2+0—2 FZ
(mm)
717 A |AL|0B| B |Oc| D | E| F |F|FT|FX|Fr|FZ| G J v
AI#E (mm)
125 | 50 | 47 | 143 | 145 | 115 | 32 |71 43 | 19 | 14 | 190 | 100 | 230 | 15 | M14x15 | 15
140 | 50 | 47 | 157 | 160 | 128 | 32 |71 43 | 19 | 20 | 212 | 112 | 255 | 15 | M14x15 | 15
160 | 56 | 53 | 177 | 180 | 144 | 38 | 785 | 42 | 19 | 20 | 236 | 118 | 275 | 18 | M16x15 | 15
(mm)
F1-—7 SvISRL Sy
mEmm| W | K | KA M — NI P IS Tz e [fn ¢ zz1
125 | 17 | 15 | 27 | 13 | M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98| 110 | 221 | 75 | 40 | 133 | 6R hO—2 | 244
140 | 17 | 15 | 27 | 13 | M30x15 | 305 1/2 | 98| 110 | 221 | 75 | 40 | 133 | bR hO—% | 244
160 | 20 | 17 | 34 | 15 | M36x1.5 | 34.5| 3/4 | 106 | 120 | 241 | 75 | 40 | 141 | Vs rO—2 | 262
KO NSHIBAR FO—21230mmd EE R E T,
F— 24 v FRIRERB S S OIMIBE 3P 2345 TSR LS,
YOO — N2 U FETAIEERANZ NO—213P.235% TSR LA L,
Ay RAIZS VTR, /CS2YG
e e R—h
v INST o G G axd wv
—FiEKA T _G_ - »
PPEPA
MM 7/(Rc, NPT, G) 4xoFD =3
=P 5% TS5
[ ] |
? Foly <l o oy e T
e LA | | S5 g o | o9
el ¢ A | FIN N e ‘
zhH H st2+0-5 " 1 ler 0B
M ZZ+ 2 hO—2 FX
FZ
(mm)
717\ A |AL|0B| B |Oc| D | E| F |FD|FT|FX|FY|FZ| G J v
PI#Z (mm)
125 | 50 | 47 | 143 | 145 | 115 | 32 |71 43 | 19 | 14 | 190 | 100 | 230 | 15 | M14x15 | 15
140 | 50 | 47 | 157 | 160 | 128 | 32 |71 43 | 19 | 20 | 212 | 112 | 256 | 15 | M14x15 | 15
160 | 56 | 53 | 177 | 180 | 144 | 38 | 785 | 42 | 19 | 20 | 236 | 118 | 275 | 18 | M16x15 | 15
(mm)
F1—7 SvSRL SIS
waEmm| W | K | KA L NIV P IS "o Tz e 7 n ¢ 2z
125 | 17 | 15 | 27 | M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98| 110 | 222 | 75 | 40 | 133 | Vs FO—2 | 245
140 | 17 | 15 | 27 | M30x1.5 | 305 | 1/2 | 98| 110 | 228 | 75 | 40 | 133 | Vs RO—2 | 251
160 | 20 | 17 | 34 | M36x1.5 | 345 3/4 | 106 | 120 | 246 | 75 | 40 | 141 | Vs rO—2 | 267
KO0 NSHBAR FO—21230mmd EE R E T,
K — b 21 U FRIREMES L OMTBS 3P 2345 TSR LS,

230

XK — b RA Y FEUSH

BRI R MO—2I3P.235% ZTER LS,



2n—22u>5 CS2Y Series

S ~THIER
11U LERR /CS2YC
Sv NSt .
—miEKA G G Bk wy
MM 2XP oCDH10  4xJ g INT
(Re, NPT, G) S—
it ‘—tui {3}
o \ [
O ulSJI %I © © J 1’ ‘l
=E — koS o)
AL LU
h+e A N N lcT CX]
Zi+e+2b0—2 - ac
ZZ1+¢+ 2 hO—2 H S+z2bh0—2 L ce
Z+2+0-2 RR
2z+2 h0—2
21l LEZRR:,/CS2YD
S NSt )
—EEKA & G b wv
- 2XP oCD7WH10  4xy PPEPIN P
(Rc, NPT, G) #d9 % ————
ISt ‘_tu {3}
\ [
o DI 2N o ?‘Q\ n - A
O] =l & = S /\g kil I I
=E & o)
AL
h+e A N CX|
Zi+e+2bO—2 K cz
2Z1+¢+2 hO—2 H $+2h0-2 L oc
Z+2+h0-% RR ocB
2z+2 h0—2
(mm)
Fa=7 1WILVER| 2T LEZ
& (mm) A AL | (0B | JC [[ICB|CDHi0| CT cX cX cz D E F G J \' w
125 50 | 47 [ 143 ] 115 145 [258°| 17 |32281]|32:85 [648.] 32 |71 43 | 15 | M14x15 | 15 | 17
140 50 | 47 [ 157 [ 128 160 [288°] 17 [36-81]36:85 [728:] 32 [71 43 [ 15 | M14x15 | 15 | 17
160 56 53 | 177 | 144 | 180 |32§'™| 20 |40:=8i|40:%3 |808.| 38 |78.5| 42 18 M16X1.5 15 20
(mm)
Fai—7 TvINTHEL PAZASAb]
mEmm| K [KA | L | MM NP S U RR T s T e T [ h ¢ | zi | zza
125 15 27 65 |M30x1.5|30.5| 1/2 98 | 35 29 | 110 | 273 | 302 | 75 40 | 133 |/s2h0-Y| 296 | 325
140 15 27 75 |M30x1.5|30.5| 1/2 98 | 40 32 | 110 | 283 | 315 | 75 40 | 133 [/s2~0-7| 306 | 338
160 17 34 80 [M36x1.5|/34.5| 3/4 | 106 | 45 36 | 120 | 306 | 342 | 75 40 | 141 |/s2h0-9| 327 | 363

)
m
>

)
m
(-]

XY /NSRNZ bO—21330mm EERLY E T,
X7 — b 240 FRNREMBES LURABSIP.234% TSR EE 1,
KOOKT — b2 A Y FERTFEERAN R FO—213P.235% ZTER</EE N,

231



CS2Y series

Sz HER
VI FSIZA R/ CS2YT

PaZAEiT)
Z+1/2x2h0—2 .
R— b
“T T 2xP G J ‘V!!*g S S
Zi+e+H1/2X 2 hO—2 4x vav/iNb
MM | —EiEKA Re.NPT.G) | I
= \ g HE i WQ &
|| NN\ 7’\7 s
o| | Lol w QI Py ! o >
s [ Q| ®, ~ f f 7 -
e
o i - i
AL
et [
hoe .L,K F_N LTT | LN oc
ZZ1+¢+2h0—2 - LB
H S+2bhO0—2 M X
ZZ+2zh0—2 TZ
(mm)

Fa=7 A AL | (B | OOC D E F G J \' w K KA M MM N

A#E (mm)

125 50 47 1143 | 115 ] 32 |71 43 15 M14Xx1.5 15 17 15 27 13 M30x1.5 | 30.5

140 50 47 157 | 128 | 32 |71 43 15 M14x1.5 15 17 15 27 13 M30X% 1.5 30.5

160 56 53 177 | 144 | 38 | 785 | 42 18 M16X 1.5 15 20 17 34 15 M36X 1.5 34.5
(mm)

Fa="7 TvINTRL PAZAFAD]

P (mm) P R S TDes TT | TX | TY | TZ H Z zz 5 f h ; Z ZZ1
125 172 | 1 98 | 327883 | 50 | 170 | 164 | 234 | 110 | 159 | 221 | 75 40 | 133 | /sZ2~kO—2 | 182 | 244
140 1/2 | 1.5 98 | 3678838 | 55 | 190 | 184 | 262 | 110 | 159 | 221 | 75 40 | 133 | /sZ2bhO—% | 182 | 244
160 3/4 | 1.5 | 106 | 402888 | 60 | 212 | 204 | 292 | 120 | 173 | 241 75 40 | 141 | /sZ2O—2 | 194 | 262

KOP/NSHRNZ MO—D130125, 0140D15E30mmM ESLVe160DBEIEI5SMMIU EERY &Y,
<TEE b

232

F— b2V FRAREUBESSURGSSIIP.234% TS8R
XA— Ay FERSTERNR PO—2I13P.235% TSR EE 0,



CS2Y series
TEmIEE

WUy oIoaA 2 h*

FTYIIREY-OLEZRBEY

oNDto MM _ LA L
T m '!T']Lﬂ
= S—
Ut 2xed £
L
: % R
. (mm) (mm)
% R R
2% |-JRE A1|A2|Er|[L1| MM | NDuo | NX [RR{Us 2% |-J#E Dw | L|L|m|.d [EFI2
(mm) (mm) #vEL| BEY
I-12A] 125 | 8 |54|46/100M30x1.5|25'3%¢| 3233 |27|33 IV-12] 125 | 25 877 |79.5(69.5| 5 | 4 |o4x40
I-14A] 140 | 8 |54|48/105]M30x1.5|28°5%| 363} 30|39 1Y-14] 140 | 28 8% [86.5]76.5) 5 | 4 [04x40
I-16A| 160 | 8 |60|55110M36x1.5|32°5" | 403} 34|39 IV-16 160 | 320022 |94.5[84.5] 5 | 4 |o4x40

== > (IEERES
Em*ﬁag

XEEVHHBENE T,

2
==
()

YR2WWF v oo aA 2 hx 0w RSEimrtw b RzQ
e —
©NDZRH10 MM A
#do T d
T
Yix ] b &
= g :
— u (mm) I EREB
[ (mm)
*%E)@ A1/E1|{Li| MM | NDuio| NX NZ [RRi|U1 e
125 | 8 |46[100[M30x15[25%3°| 32187 | 6431 [27]42 il W m hB|C|D
140 | 8 [48]105|M30x1.5[2875%| 36187 | 7281|3047 NT-12 [125,140{M30x 1.5| 18 | 46 |53.1] 44
160 | 8 |55|110[M36x1.5[32°3" | 40157 | 80-51 |34]46 NT-16 | 160 |M36x1.5] 21 | 55 [63.5] 53
¥UF v oL Taqs k-2 v oIlsad s MNIBRTIERA LS,
(O REHACICRESE TRALARBHITEELN)
XIUFYOILTAA R 2UF VoD aA > hEOY RERTY MaHBT BIBaIRA HPREEELT
TERIEE,
(AHTEDEE. FTRESRL. A —F— A1 KRAXAOCT TR EE L)
¥2lFvolTasy Mo EV BE RS hET,
0 FENBRAEEE —HICFRY BHAICIE. OV KEHSE(T (-XC86) DA —5—
A4 RERABLTET, P.1621E SRS,
1U-2UFyoilboaar NRfGEE
H
A a
\_t 4>
il
KCD\ : ©
- 3
—H
L S I —
H1
(mm) 1-2luFvooaqdrhe
=3, a o N - BEFVOILTAA NRE O R5Etmsy MERETEFOA- H'L:’s (mm)
F2-TAE(m) ! ' LTy o YR v oL F 21— JAE(mm) A
125 110 | 50 | 3.5 | 100 [156.5 I-12A Y-12A 125 65 125 0-0J
140 110 | 50 | 3.5 | 105 [161.5 I-14A Y-14A 140 65 125
160 120 | 56 | 3.5 | 110 [1705 I-16A Y-16A 160 76 140 XOI

233



CS2Y series
ZA— b RA Y FHUT

Z— b 24y FBERMMUE (R hO—J T 2 FEHE) SXURNSS

(I RER(THE)
D-A3[2¢
D-G3/K3%!
(@3’7—7)\/%%)
A 49 G1/2\06.8~09.6
54 e
u (=] [=] %
36| e
A—bZAVF
D-A44%! <i@§’7—7}b9ﬁ§>
G1/2\06.8~089.6
A_ 34°
54 e
=}
— ] r=o!
I_HLL Ve
= B
34 I

A—h2AVF

D-F5[1/J59/D-F5NTZ!

D-F5BA/F59FZ!

D-F5[IW/J59WE!
A_30

(F40Y FER{HE)
D-M9/MoJVE! D-Z70/Z80%!
D-MOCIW/MOIWVE!  D-Y59( /Y69 /Y7P/Y7PVE!
D-MO[JA/MO[JAVE!  D-Y7CIW/Y7(JWVE!
D-A9[/AQJVE! D-Y7BAE!

A A—b21VF

THeet 7

|

L
D-A5[1/A6[1&!
A_33 A—b2AYF =Hs

m /‘J%% it}
=

il

S v =
—
C—————1}
i
D-P3DWAE!

ﬁJ A—b2AVF =Hs A A—b21AVF =Hs
SEatns e J“: ! E‘V
| | A } cg s A
=t b ol &
=2
B B
F— R4y FEERLE (mm)
#=h217%| D-moC] D-Z71/z80 | D-A50J D-F500W
2| p-mev D-Y5[1/Y6[]| D-A6C] D-J59W
D-MOCW | D-A9] |D-Y7P/Y7PV| D-A30] D-F5BA
D-MOCIWV | D-ASCIV |D-Y7OOIW D-A44 | D-ASSW | p s ISR RS DWA
D-M9CIA D-Y7OWV D-G39 D-J59
22_5\ |D-MeTIAV D-Y7BA D-K39 D-F59F
nE A[B|A[B|A|[B|A[B|A[B|A[B|A]B|A]B
125 13|12 9 | 8 |65|556] 3 | 2 | 7 | 6 | 95| 85 |145|135] 85 | 75
140 1312 | 9 | 8 |[65|556| 3 | 2 | 7 | 6 |95 |85 |145[135] 85 | 75
160 13| 12| 9 | 8 |65|55| 3 | 2 | 7 | 6 | 95|85 |145|135| 85 | 75

XAMO—UTY RBHICBIFDA— X
FEOFEICENTIIA— b RA Y FE

F— b 24y FRNES

AV FRAUEICNTDERTY,
BRREZ THERRD O X, HERET,

(mm)

A=h21VF D-Z7(1/Z80 D-F5]

#z| D-MOC] D-Y5[1/Y6[1 D-J59

D-M9JW | D-MS[V  |D-Y7P D-A3[] D-A5(] D-F5CJW
D-M9[JA D-M9[JWV (D-Y7PV D-G39 D-A44 D-A6[] D-J59W D-P3DWA

D-A9[] D-M9[JAV (D-Y7OW D-K39 D-A59W D-F5BA

D-A9CIV D-Y7CIWV D-Fo9F

F1-7 D-Y7BA D-F5NT
R Hs Ht Hs Ht Hs Ht Hs Hs Hs Ht Hs Ht Hs Ht
125 69 |69.5|71.5(69.5| 69 |69.5 116 126 75.5]69.5|74.5|70 76 69.5
140 76 |76 77576 76 |76 124 134 81 76.5 (80 76.5(82 76
160 85 |85 86 85 85 |85 134.5 144.5 89 87.5|88 87.5|91 85

234



A= b 2A Y FRGTERNZ b O—2

A—tz1 vzt CS2Y Series

n: A=A VFH  (mm)
A=K AL UF|  A—FALVF N TGS AT
2= ER{TE DADZFER 0125 2140 2160
2o (%E\ R 15 105 110 115
D-Mo] cab|
D-MOCIW ot 15440052 105+4005% 110+4005% 115+4005%
(n=2,4,6,8)%D | (n=4,8,12,16-)# | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16-)%2
271 (®@, B-® 0 80 o5 %0
D-MOIV 1719
D-M9CIWV ot 10+300052 80+301;% 85+30 5% 90+305%
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8,12,16-)# | (1=4,8, 12, 16-)%2 | (n=4,8, 12, 16-)%2
271 (®m, B-®
o uh 20 115 120
ALED ot 20+40052 115440054 120+4005%
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8, 12, 16-)%#2) (n=4, 8, 12, 162
271 (=@, B-®
D-M9LIAV —= > > >
A (h—2) (n—4) (h—4)
ot 15+30052 90+3015% 95+301%5%
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8, 12, 16-)%2) (n=4,8, 12, 16-)%2
2o (BE, A—&)
e ol 15 100 105 110
440 ot 15440052 100+4005% 105440054 110440154
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 1672
211 (EE. B—MH)
o ol 10 75 80 85
- o 104300052 75+30005% 80+3005% 85+3005%
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16)%
DASew o 2711 (RE. B 25 125 135
D-FSCld5o 1714
(h—2) (h—4) (h—4)
B-iSow nortd (B—E) 25+55152 125+5505% 135455057
D-F59F (n=2,4,6,8-)%D | (n=4,8,12, 16--)%2 (n=4,8,12, 16:-)%2
2411 (BE. B—MH)
. o 35 145 155
H (h—2) (h—4) (h—4)
nortd (B—) 354550152 145+5505% 165+5505%
(n=2,4,6,8)%) | (n=4,8, 12, 16-)7%2) (n=4,8, 12, 16-)%2
2 HEm 35
é B 100 110
D-A3] ] - T10+30(n—2)
% p| @ 36+30 (n—2) e,
D-K39 A —— _ T70+100(n-2)
B—& 1004100 (n—2) RAE AL e
Tofl 15 110
z REHR 35
@ EE 55 110
- 110+30(n-2)
A4 p|  mamm 35+30 (—2) rResE,
4 — - 110+50(n—2)
3 B—& 55+55 (n—2) (h=2, 4.6, 8921
i 15 110
D-Z701 27 (RE, B—@)
Dtoio b 15 105 110 115
el nortd 15+40052 105+4005% 110+4005% 115+4005%
D-Y70IW (n=2,4,6,8)%D | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16-)%2
2411 (BE. B—@)
D-Y690] b 10 90 95 100
D-Y7PV (h—2) (n—4) (n—4) (h—4)
iy ot 10+30052 90+3005% 95+3005% 100+3005%
(n=2,4,6,8)%D | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16-)%2
2rft (RE, BE 20 115 120 125
D-Y7BA ot 20+45052 115+4505% 120+4505% 125+45054
(n=2,4,6,8)%D | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16-)%2
sy GE 8-m 20 105 110 115
Saitoll ot 20+5052 105+500;% 110+5005;% 115+500,%
(n=2,4,6,8)%D | (n=4,8,12,16-)% | (1=4,8, 12, 16-)%2) | (n=4,8, 12, 16-)%2

E) nAEHOBEIE. 1D EOBHERNTHEL T LS.

JE2) N EHDBEIR. ZOFHDEDADERERNTEHEL T LS,

235

)
m
>

)
m
(-]



CS2Y series

ENEEEE F— b 24y FRGEE BamaE
—
(mm)
. Fa1—TRE N F1—7HE(mm)
— W Y g— W FY-
ATRACVTER o8 T 140 | 160 A= PRAT YA 2125 2140 0160
D-M9L /M9 IV D-M9C/MOLIV
D-MOCIW/MOCIWV | 6 | 65| 6.5 D-MOCIW/MSLIWV i _ _
DI T R BS5-125 BS5-125 BS5-160
D-A9[V/ASLCIV 12 [125]115 g'::g;:zgv
D-Z701/280 14 | 14513 DVasaw
D-A3[VA44 D-F5(1/J59
e 10 |10 |10 R BT-12 BT-12 BT-16
s D-F50IW/J59W

D-A59W 7 (17 |17 SO
D-Y59[1/Y69L] N
D-Y7P/Y7PV B O D e BS1-125 BS1-140 BS1-160
D-Y7OIW/Y7CIWV
D-Y7BA D-Z701/Z80

D-Y59 /Y69
D-F50)/J59/F5C1W D-Y7PIY7PV BS4-125 BS4-125 BS4-160
D-J59W/F5BA 5| 5 | 55 D-Y7OOW/Y7OIWV
D-F5NT/F59F D-Y7BA
D-G39/K39 11 11 |10 D-P3DWA BS7-1255 BS7-1255 BS7-160S
D-P3DWA 77 |7 [2F UL ZBREEREY ]

XOEZEHLERTHY. RATDELDTIEH
YEth. (IF5DE+30%12E)

BEDRBEICEIRESELT DIBEENHBUET,

EleA— b2 A Y FEAEHFRICIE. BBAIARIESNET,

&) D-MOCJA/MOLIAV, Y7BARZ ZERA S N5IBEEId. LROA— MR v FRHEEE
(BS5-0J0J0, BS4-COOD IS EOBHEIEHALISERE Y. Blig. X7 VLIAREZE
v b - BBA1ZFEVEE. BBANIEENDOMAXBLOR TV L ARIEDALZE TEED
TEALSEEN,

EEN

BRARTHEDERT — bR FUSMIE TRA— bR Y FORMNIIHATEETT,

BHBERRICDOEZ L TIIP.1341~14352 TR 2E 0,

A= AL T BE 7 — FARERh U (b)) BE
D-ASOV N ES A
D-A93V, AGBY Jnx o
ma [
A3, a4 k)
D-A67 KRABL
D-280 e
D-F59, F5P, 59 _
D-Y59A, Y598, Y7P
D-F59W, F5PW, J59W o .
DY7NW. Y7PW Y7BW J0OXy k(1) 2BRRN
D-F5BA, Y7BA TARE LS CExs)
miEs D-F5NT EZaer]
D-MONV, MOPV, MIBV _
D-Y69A, Y698, Y7PV
D-MONWY, MOPWY, MOBWY a4 k) PR
D-Y7NWV, Y7PWV, Y7BWV
D-MONAV, MOPAV, MIBAV WA LS (2 Exs)
BAA— P A VFICE, TUDA VARG HEBY T, ST, P.1410, 1411ETBR S0,
T 0—Z (NC=biEe) BEiES A — h 21 v F (D-MILIE(V), Y7G, YTHE) 51 £ 30T, 2. P.1360,

TEDRT VL AHBHEZR Y M(IEHRALZEL) ZBELTEYZINDT, EHRIRREICIE

UTIEALEE 0 (A= b2 Y FRAEEXKIE, 2HFEADTHEFELZE ()
BBA1 : D-A5, A6, F5, J5EF

D-FEBABLA — b2 A W FI3. ) VI BUTHARICIZ, EROR TV L ARERZFEALET,

) BBA1DFHANEIP. 14472 TSRS,
%D-A91(V), MO (V), MOLOW (V), MOLIA (V) B>
BIFIERLET,




CS2Y series

RmiERE SRR

A I CERADRICBTHSHRALSEEN, REEODITEIR|IDOEFLTIIPI, 7U/F1I1—5/#
BERBE. A — MRV F / HBIEBRIEICDEELTIP.10~19%2 THES S

\ FEREDTER \

B/ T \

B4
==
DY v5asavoPTY—NELTERLAENTL
EE
SV EEL Yo T TI—NELTEALET EMIBOR
REBWETDTHERALBZNTLZE 0,
@592avNVTEZ MY ISR BT EE L,
w3V TDRITIEDEEE L TIED@wIEEINT
WFITHENULEICT Y3 NIV TZBDENTLSEE 0,
TP HEEIC ERNEERBLENTIERICEY T &,
o3 vNIVITIHRhN—hSRELET,
v av/INTERZESDICIIIS B 4648 5AER/NF4
(2w a NV TABIITE | 4) & TR,
@PUrFDR I O—I IV RTRBTIFZ IV aVE
T EE,
: =

ANFE
BEEIATEIFNA ROSY VST ELTHERALE
WTLEE,
HRNOBEEERYET,

QT vNSEETLEEZEZ Oy REREGESEA
WTLEE L,
EZ Oy RERESEZEIE. /N RE—BpdHT+
NZZERLUSBNTITOTL S,

QT NSOERTIE. FAEELETI. KSSOA
DIcK WBRICEY FLTLEE,

@Fwonsaqy bORMFIZDONT
EZ b0y ROy REwRFY MEERBL. Yol
A2 NERFITDI5EI3. BHICTHERIEST 0,

OREHOHFALAKICDNT

K- hBLOYFERLALIEAIE. FTREEHHE LT

TS0,

F 1 —TJR{E (mm) B LFUR
125, 140 1/2
160 3/4

@BB-EEBIY AV VIEEREIERNTEE L,
o3V ) IOETLRRBESTY, DR - BEIFICo Y
2av ) JaSDIFDEER L. TT7U v avh L
BBYET,

OZBEBEICHBT—TEM LY. WELTENLSS
BELLET,
CSUVIDBEIIEBREIRELOTHYEIDT. BEA
ICHBET—T&DREY. MELTIEYTDEEENFND
ZENBIETDTTEFELIES N,

IR bV N-m
28~30

==

A/IE

DTV 15TB/LENTLES L,
TYTAEEATNTNETODT, XIBTDIFAITIE. AN
—Ass'yTRIRL TS EE 0N

@NyF BT BEIE. HLLWSYEIIITY—2
EZHLTHSMMITTIEE L,
J)—REZBHLEBNT, D) VI EEEIEETE/NNYF
COBENEL < RBEI PRNOBES G ET,

QrSZAVEDOI VI IZENTEENBER DA E
LENWTLEE L,
NSZAEDI DHE NS Z A EBLDE D) I DEID &
EELEBOAGTALIVED, H8] - BENShET T
ERENETEBRARORREADATREMNH ) £,



AL—=RYE

CQ)SY series

012, 916, 020, 625

BRXRTFHGE
BN coasy -g
CDQSY/(B[20]-[30]D

OHO

-IM9BW|

A= b2 F A-b2q07F
EELS
Bt wEs | 250
B [BLJ-MmiRS Y THE (12%) S 14744
L J— 1 R n_ | nsfd
LC DS
F Oy rIZS > F— P A YF
G ~Y RET5 YR [mEs] Atz vFnL |
D 2T LERF XBAA— M2V FREEITRLY
KETRIFEBIIEMEE GREM) EBUET, TEELSES .
Fi1—TRE 0w K&kl
:: 12:: [mes [ =% (0w Faisnmal) |
B0l Zorm [ m [ ovrEmsal |
25 | 25mm COPEY,
22 bO—2 (mm)
B2 O-sicoxELTh P EA A b
P.239% T8RRI E N, ﬂ
X R BERE Y I DRK
_ mrfﬁjvaz HANBECA— b 21 v FBLOBE.
EEE] e | F— b 2A Y FOBEORRESIIES
[ F [~yEmr>o—f| SITBUET,

(1) CDQSYL25-30DC

BRZA— M XA YTF /7= b2 FEEORMEIE. P.1341~1435%5 8B LS,

= T
ma| wmeE -8 S| g ) AARE S Dot B oy KL I
WL |5 e ac | wmml | mmaL |0 | L3S | Saos
3RINPN) MNV | MoN | @ |@|e@[O] O
— 3(PNP) sv.12v MoPV | MoP | @ |@|e[Oo] o | o
» 2% T2V MOBV | MoB | @ |@|@[O] O | —
f 3NN viov MONWV| MONW | ® @ @[O0 O |, ..
;;’g BURRQERT) |, |5 SEENP) | _ [moPwWV| MoPW | @ |@[e@[O| O UL—.
2 " B MIBWV| MoBW | @ |@|@|0| O | — | PiC
Y - EI0E) #IMONAV| *IMoNA| O [O|@]0] ©
7 AnELR 3@(PNP) sv.12v *MgPAV| *MePA| O |O|@ O] o | 'B#
& T2V FIMOBAV|¥M9BA| O |O|@[O0] O | _
AR 2EET) R BB - — |orawA| @ |—|ee@] O
7 g
I ey |Bl P | = | v | — | asev | ass | @ |ejeje| O |cmm -
I% | @ | 2av | 1oy 100V | A%V | Az | e [e|e|e| O | — [ui—
7 ® TOOVLIT| A0V | A% | © |@|@|®| 0 |icam| PLC

¥ KERES A TOA— 2w F1d, EREXORRUCRETLETT | RIS RROMKEEZRIITDEDOTEHY A
X2 ERAFREBEEIDC24VERI ET,

X — MERIES 0.5m: () MONW KOHDA— b 21 Y FISFIEEERIET,
1 (1) MONWM XXD-P3DWOIEMDIZEIS. 025NHDWIEELY £,
E}?‘B MgNWL BERFETHTDD. R— FEMSAIOERGITEBIET,
) MONWZ

X EERIBEMELISNCE . BRATERA — XAV FHBY X TDOTHMI, P.246ETSBILE,

TVIAP AR EGF— b2 FOEMIE. P.1410, 14112TBRIES,

XA — b2 A FISEMREE GRAER) £2) £,

E) D) VYDR AT PBRE#RFOY A LD TIIR— MEIC. D-AILIVEL MOV, MOLIWV,MOLIAVELA — h 2 A v FEBRFITSNEIMEEN HU ETDT, BlE IR
BLEE,

® 238




JIsS&ES

2un—22u>5 CQSY Series

) AMO—OREDHABEICII VOERLBIIEHE B A

45

F 21— JTRE(mm) 12 [ 16 [ 20 [ 25
AR LRE (FEieh) 51 7
fEENS R "|HHOY R
fEFR A ZR
REEMIES) 1.05MPa REA
EeEREAN 0.7MPa REB

B4 b 7R E F—R2AYFIEL i =10C~T0C rgpar o —
BES & UERREEE 2t Fe _10C~goC REEECZE) |:
ovoay SN=ovav REC
O RékiRal HrL
2 rO—UREOHEE om®
EREZ b RE 5~500mm/s .
FERNE 0.5L/min (ANR) BT L2

(1]

=
N BEEREY RHC
87 MPa
[ Fa—Tm&mm) | 12 [ 16 [ 20 [ 25 | |IRZQ
| BEGRED 0.03 | 0.02 |
BERO_9%
F 21 —JRE(mm) Z# 2 fO—2 (mm)
12, 16 5. 10. 15, 20. 25, 30
20, 25 5. 10. 15, 20, 25, 30, 35, 40. 45, 50
T|ERE NV E Y b i
BN
F1-TRE FRIE AN
(mm) B # Lo [F——N e
12 [CQSYI2-PS [z hustysy 14 F1—TAR| OvRE P SEEE EAESH(MPa)
16 | CQSY16-PS O k/tyEy 14 (mm) (mm) (mm2) 0.3 0.5 0.7
20 | CQSY20-PS|Fa1—T7AHRT Y M 14 IN 84.8 25 42 59
25 | CQSY25-ps | 7Y —A/1y (10914 L2 6 ouT 113 34 57 79
AVTFF YRS — 2 DHDEDBEITTE 16 8 IN 151 45 75 106
DREICTFRLTILES ), our 201 60 101 141
ZY—2/3v% GR-L-005(5g) IN 236 71 118 165
GR-L-010(10g) 20 10 ouT 314 94 157 220
GR-L-150(150g) - 12 IN 378 113 189 264
ouT 491 147 245 344
fIEm R FO—2DORE
HUF Y oL aA b 2UF VoIS
M FUOIBEY. OY RERFY MO ISR EEZ NO—ORT A A=Y EKER
ISOEXL T, P.25TEIBR<TZE . REER EERE (-P.238) DERZRHEETSBI S,
S ZEEINOA—IDI) VFIZAR—YERETD
ZEITEW ImmEBDOZ FO—2IX8F5.
EEZ fO—2 F 21— JHE (mm) 2 hO— 28 (mm)
2 hO—2gHE 12. 16 1~29
20. 25 1~49
&% : CQSYB25—47DC
Z# 1) 5 CQSYB25—50DCIC
al SMMIERR—YERELET,
B£I377.5mmT Y,
SHEFE 025 BE 27.5mm (A — h2A v FHEL)
27.5(B+%) +50(st) =77.5(mm)
D-OJ
-XO



CQSY series

BEZ FO—ODIBE

Eiﬁ/,j PR1YFEL — B9 Jei% M) CQSYD20-200CM
F1—THE )2 H 2 hO—%(mm) o E# 55 :CQSYB20-20DC 1149
(mm) 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 385 | 40 | 45 | 50 e Z)mER O Kkl 10g
12 37 |43 |50 |57 |63]70] - | -] -1- 2o LERFE 92g
16 49 [ 57 |66 | 74 | 83 [ 92| - | - | = | = &3t 2169
20 75 | 88 | 101 114|127 140|153 ] 165 | 178 | 191
25 109 [ 125 [ 140 [ 156 [ 172 | 188 [ 204 [ 220 [ 236 | 252
BEX/7— 24y FIEHENE) 81 g
F1—THE 2 VF 2 kO—2(mm)
(mm) 5 [10] 1520 ] 25 [30 ] 35 [ 40] 45 [ 50
12 45 |51 | 58 | 65 | 71 | 78 | - | - | = | =
16 50 [ 67 [ 76 [ 85 [ 94 [103] - [ - [ - -
20 106 | 119 [ 132 [ 145 [ 157 [ 170 [ 183 [ 195 [ 208 | 221
25 151 | 167 [ 183 | 199 | 215 | 231 | 246 | 262 | 278 | 294
ZPFEEXR 8 g
F 21— JAE(mm) 12 16 20 25
s |- [ B8 15 3 6 12
Ov Kkl For ] > 7 5
Ay RElA > O—f4 0.7 1.3 2 3
T— MNEEUSRIL &) 55 65 159 181
IV b= MEEESRIL MED) 32 40 97 116
Ov M7 S SR BRIV SE5) 58 70 143 180
A RRIZS Y SR @RI b ED) 56 66 137 171
25 LERFE(E V. k& BRI RIL b ED) 34 40 92 127
CQSYBAEUIRIL b/ FA— b RAvFHL
7555,/ 38 L7 OCQSYBEEF R )L k% ) FRIR c D |BPRIL +@E ) U FRIR c D |BfR e
BELZL, CQSYB12—5DC 30 |CQ-M3X30L CQSYB20—25DC 50 |CQ-M5X50L
FERSEITRE TSRS, —10DC 35 X35L —30DC 55 X551
BRIITERRIL M ERICTEFR LS, —1502 65 ig ;jgt —3502 65 gg ;ggt
—20D —40D
Bl) CQ-M3X30L 4% —25DC 50 X50L —45DC 70 X70L
— —30DC 55 X551 —50DC 75 X750
i AL CQSYB16—5DC 30 |CQ-M3X30L CQSYB25—5DC 35 [CQ-M5X35L
/ —10DC 35 X35L —10DC 40 X40L
I N —150C| . | 40 X401 —15DC 45 X450
\ﬁ» —200C| 7 [45 X450 —20DC 50 X50L
o —25DC 50 X50L —250C| o - | 65 X550
—30DC 55 X551 —3opc | ©° [ 60 X60L
CQSYB20—5DC 30 |CQ-M5X30L —35DC 65 X650
—100C| . [ 35 X35L —40DC 70 X70L
) BLINC, VU SR BRI R OTE —15DC| " | 40 X40L —45DC 5 X751
SEMTTEEIES . —20DC 45 X45L —50DC 80 X80L
HE 7DAE'J7’?‘/§M
CDQSYBRE{IRIL b /F— b Z2A v F1 REE EHTOAE
B 55558 L N2 DCDQSYBR B AL VIR c P EGEIAN VIR c D [BfIm)L bR
ERELF L. CDQSYB12—5DC 35 |CQ-M3X35L CDQSYB20—25DC 60_|CQ-M5X60L
FRAEITREISBIES L, —10DC 40 X40L —30DC 65 X65L
HEBIITEARIV MARBICTFRZE 0, —15DC| o o 451(5) ;égt -350C | o Zg i;gt
—20DC —40DC
Bl) CQ-M3X35L 4% —25DC 55 X550 —45DC 80 X80L
—30DC 60 X60L —50DC 85 X851
Il l WAL CDQSYB16—5DC 35 |CQ-M3X35L CDQSYB25—5DC 45 |CQ-M5X45L
Limi ; —10DC 40 X40L —10DC 50 X500
[ E— = —ts0c] . [ 45 X45L —15DC 55 X55L
Lg —20DC ! 50 X50L —20DC 60 X60L
o —25DC 55 X550 =250C| o . | 65 X651
—30DC 60 X60L —sopc | °° [[70 X70L
CDQSYB20-5DC 40 | CQ-M5X40L —35DC 75 X75L
) BLINC. LU S SRR BRI FHOTE 1900 6.5 oo i s o o
EEBT IRAIEL. —200C 55 X55L —50DC 90 X90L

240

ME: VOLEVTFUHE
RENIE : BRI OA— b



2u—-2:yv5 CQSY Series

S R~TER /912~025
EHER B LIN-EiRS v 7Hi#B) /CQSYB.CDQSYB

)
m
>

=
m
(-]

<l | 0
Em
>~ IKx]

212
HuLBE#mRSC 2XM5%0.8 A—b2AVF
016 2x4x00BECUZRB, 2x4xOABNAERA U= Fem ) EEE10
Q [L
4 IR
- —
S
s — ) -
a1 iz e . I
_ =1
L B+zhO—v
L Atzbo—u
020- 025
Ov FEimsSalLnigs Ay Rl O—{FDBE
AR B |
MM \V\ s
\ i_v—( s —— ;] .
& g
T 55 ) e s
Hy|
.| G
X
L+
Ov REmRSAL Ay R4 > O—{JDIFE (mm)
F1JREm B[ Ci [ Hi [ L[ MM [ X 71 JREmm] G The
12 819 4[14][M5%0.8]105 12 1.5 | 1530,
16 70[10] 5 [15.5/M6%1.0] 12 16 15 | 20 %m0
20 13[12] 5 [18.5M8x1.25] 14 20 2 | 13 %0
25 17|15 6 [225[M10X1.25]17.5 25 2 | 1500
) AV EfA O~ 3, @2 hO—
HOBORIGEBIET,
EHER
F1— W] A NO—D8E [N AR AN AU
e A TB AT B C|P|E|F| H |1 |K|L /M|N|OA OB Q|RARB| T
12 5~30 [25.5) 22 [30.5] 27 | 6 | 6 | 25| 5 |M3x0.5]32 | 5 |3.5|15.5/3.5 | M4x0.7]6.5|7.5] 7 | 4 |05
16 5~30 [25.5| 22 [30.5| 27 | 8 | 8 | 29| 5 |M4x0.7| 38| 6 |3.5] 20 |3.5|Max0.7|6.5]7.5] 7 | 4 |05
20 5~50 | 29 [24.5| 39 [34.5 7 | 10 | 36 |5.5|Mbx0.8| 47 | 8 |4.5[25.55.4|M6x1.0] 9 | 8 | 10| 7 | 1
25 5~50 |32.5/27.5/42.5[37.5| 12 | 12 | 40 | 5.5 |M6x1.0| 52 | 10 | 5 | 28 |5.4|M6x1.0] 9 | 9 [ 10| 7 | 1

F) BER,/02005~10Z hO—2. 025M5 hO—2IFBLALICAUET,



CQSY series

SHTIER . 912~025

J—NJz,/CQSYL-CDQSYL

LX F\\ 4xoLD
LZ

77— b
} T omE RO RE I—F AT VFBL | A—F2TUFH
L B+2t0-7 HiFE vy TR b (mm) (mm) A B LS A B LS
4 12 5~30 |40.3] 22 | 10 |45.3]| 27 | 15
16 5~30 [40.3] 22 | 10 [45.3| 27 | 15
20 5~50 |46.2|24.56]12.5]56.2|34.5] 225
25 5~60 [49.7|27.5]12.5]50.7|37.5]22.5
Le FAIE L | L (LD LG | LH | LT | LX LY Lz | X | ¥
12 [13.524 |4.5]2.8| 17| 2 | 34 [29.5 44| 8 |45
- 16 [13.526.5|4.5[2.8[ 19 2 |38 33.6[48| 8 | 5
{;\_:,_( 20 [14.5728.56.6] 4 | 24 |3.2] 48| 42 | 62 |9.2|5.8
25 |15 [32.5[6.6] 4 | 263.2] 52 46]66]10.7158

av/XY 77—/ CQSYLC-CDQSYLC

AN LT—

T7— hEBEME RN
REWE: VT HoE

OvksEmSal

Atxio—s F1 TWE A NO— o WE] -2 UFRL | A—FR1UFH
e (mm) (mm) A|B|LsS|A]|B]LS
1 ) 12 5~30 |49.6] 22 |40.6|54.6] 27 |456

1 A L PRSP ARY 16 5~30 |50.6| 22 |40.6|55.6| 27 |456
= 20 5~50 |62.5]24.5]50.9]72.5|34.5]60.9

1 ] 25 5~50 [65.5]27.5]53.9]75.5|37.5]63.9
FAIPE L L || LH | LT [LX LY [iz| X | ¥

™ e xras ] 12 |135] 24 |45| 17| 2 |16.5129.5| 26 |9.3| 4.6
- 16 |13.5]255]4.5] 19| 2 | 20 |33.5] 29 [ 9.3] 5
f 20 [14.5(28.5(6.6] 24 [3.2]25.5( 42 | 36 [13.2]5.8
| 25 [ 15 [32.5(6.6] 26 [3.2] 28 [ 46 [ 40 [13.2]5.8
T VNG NT— RS BHE REE
) R B0 A — |

OvREIZS IR, CQSYF-CDQSYF

FV

T +F
] =

e T

Oy RT3V IR

e

T48TE

N

FX

2xoFD

L

[FT
B+zt0O-2

FZ

OwRsEHEaU

Atz2t-0-2

=

*0Ov R5etws b

242

-y
i =

Fa1—THE|ZANO—0&E |4 R AYFRBL| A-PR1VFf}
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 355 | 22 |405 | 27
16 5=20) 3556 | 22 |405| 27
20 5~50 39 | 245 49 | 345
25 5==15(0) 425|275 | 525 | 37.5

F1-TAE
(mm) FD | FT | FV | FX | FZ L L1
12 45|55 | 25| 45 | 55 |13.5] 24
16 4555|300 | 45 | 55 |135]25.5
20 66| 8 39 | 48 | 60 |14.5]28.5
25 66| 8 42 | 52 | 64 | 15 |32.5

T75 0 UEBHME RRE
REWE: VT IHoE
X0 Ry MBIUIBEEDHMDEEL T, P.257TEIS
BBIEEL,



S HTIER . 912~025

~WREITZS, PR, CQSYG-CDQSYG

L, |B+2t0-4| [FT
A+z2th0-2

OyRFEiRESRALC

Ly | O ESEESY b

FV

2P ERRZCQSYD-CDQSYD

W TR b
fvs Ik

F

CcT llcy
L||[B+2hO0-7| CW.

oCD7H10
#wdo

CL+2+0-2
At+z2t0-2

DSl
=

L1 X0 RSt v b

2xoFD

2u—-2:yv5 CQSY Series

ANy RRIZS VIR

F1—THE|ZANO—0&E |4 - R(YFRL| A-PR1VFf}
(mm) (mm) A B A B
12 5~30 | 31 | 22 | 36 | 27
16 5~30 | 31 | 22 | 36 | 27
20 5~50 | 37 |245]| 47 |345
25 5~50 |40.5]27.5]505]37.5
F1—THE
o) | FD | FT | FV | FX | FZ | L | L
12 | 45[55 ] 25|46 | 5535 14
16 | 4.5 5530 | 45 | 55 [ 3.5 155
20 |66 8 [39]48]6045][185
25 66| 8 |42 |52 |64 ] 5 |225
TSV OEEME RENE
RELE: Z VT IHoE
2O LERR
F1—JRE[ANO— VBB A—F A UFBL] A=A YFH
(mm) (mm) A|B|CL|A|B|CL
12 5~30 |45.5 22 |39.550.5 27 [44.5
16 5~30 [46.5 22 [40.551.5 27 [45.5
20 5~50 | 56 [24.5] 47 | 66 [34.5] 57
25 5~50 |62.5(27.5(52.5[72.5[37.5(62.5
T cB | cp | T culew|cx|cz| L | L |RR
12 |12[5 4|7 [14]5[10]35]14] 6
16 |14 5 [ 4 [10]15|65]12]3.5]165] 6
20 20|85 [12]18] 8 |16 |45]185 9
25 | 24|10] 5 [14|20] 10|20 5 [22.5] 10
2T L EZXREME  REH
REWE: ZVTIHOE
xOv RoEmtT Y PEIONBZEDHMICDOEXL T, P.2572T5
B A,

= || R
m|m
W || =

<l | 0
Em
>~ IKx]

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



CQSY series

CQSYEH [B{EKEaA b/ 012~025

Taq v EREES (AR BR) mE

FU AR | saqvh | ApmHER | BRENER
12 VU012 YA-012 YB-012
16 YU-016 YA-016 YB-016
20 YU-020 YA-020 YB-020
25 YU-025 YA-025 YB-025
(FEAE)
AERAEESLUBERAERICIEIT 3 (Y NIEZNEHA
DTRIEHET TR LS
)
F1—TPiE012f FRES
FBROE (mm)
Fai—JAEmm | 12 | 16 | 20 | 25
SRR +0.5
EELEL 05
AERfEE BERTEE
U T 2%xoD —
1l ! - o
Ly 9% N
i~ o = 7,
D > e NSt ==
- o> == —7\ya4>#
1.0 | 2xoDiEL
PN < oDs
[ PERPAN B cXebEL, 4]
L E E
5 LE.
HEOOLEYTFUB(Z oo E) HE: 27U 2
(mm) (mm)
r;;}(;% %% | B |D|E|F|M|T|T I,?;;(;% % | B |D|E|J|M|T
12 YA012 | 8 |35]| 10| 3 | 20 |25] 4 12 YB-012 | 5 |35 14| 5 | 17 |25
16 YA016 | 8 |35| 10| 3 |24 |25]| 5 16 YB016 | 5 |35| 16| 6 | 20 | 25
20 YA020 | 12 |45]| 13| 5 | 30 | 35] 6 20 YB-020 | 7 |45 18 | 7 |255| 35
25 YA025 [125|55] 15| 5 | 33 |35 7 25 YB-025 | 7.5 | 55| 20 | 8 | 28 | 356
amm| B U |V |w| @rg Aemm| ®8 | T | V| W Rs| HE@
12 YA-012 | 3 |85 30 9 12 YB012 | 4 |86 25| 2 1
16 YA-016 | 3 | 11 | 34 1 16 YB-016 | 5 | 11 | 29 25| 15
20 YA-020 | 5 |13.5] 42 27 20 YB020 | 6 |13.6] 36 | 3 28
25 YA-025 | 5 |165] 45 34 25 YB-025 | 7 |166] 40 | 35| 36
oaA vk
H - o
SBEHLETD 4‘3;-7DL&’:J7T/§WJ(—J‘7)I/&)(?T]§;
N F1-7 | o HE
o R | ] %% | UA| C | di H K | L |uT
Q¢ HH = PI4Z (mm) (9)
] 12 YU012 | 95 | 5 | 6 | M3x05 | 3 | 3 | 2 | 2
16 YUO016 | 95 | 7 | 8 | Max07 | 4 | 3 | 2 | 4
CLIC 20 YU-020 | 115]| 6 | 10 | M5x0.8 | 5 4 3 7
un | c | a | 25 YU-025 | 12 | 11 | 12 | M6x1.0 | 6 | 45 | 3 | 11

® 243-1



\)



CQSY series
bR Ay FHU

Z— 24y FRGARERNMZ FO—2

(mm)

m s g g D-MOCIWV g D-MOCIW ! g ;
H— FRA Y FERUTH D-MoCIV D-ASCV | pmoriav D-A9C] Bt D-Mo] | D-P3DWAZD
1514 5 5 10 1005 15(10) 15(5) 15
271 5 10 10 10 15(10) 15(5) 15

JE1) D-P3DWALIELS, 025D @M L) £,

E2) ( )HERBA— R RAYFHL VIRFAREADNODOROH L, 1) — RS
AN=UICKBH BB ORIF RN FO—U T, (GR)
F—bhRAVFIIRFEREBIET,

Z— b Ay FBEERMMIE (R hO—J T2 FEHE) SXURNSS

212 216~025
EXfT KRR EXf KRR
a) b) a) b)

D-M9[IVE!
D-MO[JWVE!
D-M9[JAVE!
D-A9[JVE!

o

D-M9O[]&!
D-M9[1W2!
D-M9O[]AZ! Al B_ w A B_ w
n T T !
I .
W
I
e25
ZF— b 24y FBERMUE (mm)
T—FRA1UF ¥
@ D-MoyMerw | D Mgﬁg"ém:’wv D-M9[JA D-A9[] D-A9[IV D-P3DWA
F1—TwE AlB[wW]|A[B[H|A[B]JwW[A][B[W]|]A[B]|H | A]B]BHs
12 10 5 5 10 5 19.5 | 10 5 7 6 1 35| 6 1 17 — — —
16 95| 55| 45| 95| 55|215] 95| 55|65 | 55| 15| 3 55] 15 |19 — | =1 =
20 13 9.5 05|13 9.5 |25 13 95| 25 9 55 | -1 9 55 | 225 — — —
25 14 11.5|-15]| 14 11.5 |27 14 11.5| 0.5 [ 10 7 || =8 10 75 | 245 | 95 7 8]

1) RBOREICHSNTIE, A— M2 Y FOEBREEZREDS 2. HERAVE
E2) TIBHERE. BPRE) ICBUE T, A MllA— b1y FDU— Hv?ﬁiﬁ bﬁﬂ%gﬁ?i%ﬁlﬂiﬁhﬁgb) TBRLEELN,
E3) WICBFBRADY A FRARRIE. ) VIRELURRMICRHEBUET,

® 244




A—rz21vzms CQSY Series

B FEEE

H— R ZA v FE

D-MeI/M9OIV
D-MOCOW/MOIWV | 3 | 35| 55| 4.5
D-M9JA/MO[IAV

D-A9[/A9IV 6 | 75|10 |10

)
m
=

D-P3DWA

6

XEEEZOLHPITHY . RATDEDTEHHY A

(IF5DE£30%:2E)

BEOBREICEY 7(% SETDBENBIET,

I BXRFAEOBAL— bR Y FUSMCEFRA— bR A Y FORMIHETRTT

)
m
(]

5
£

XEEEA— FRAVFILE, TV VIR0 5FEHUET, I P.1410. 1411 &2TSRIESL,
X VI O—ZX(NC=b#ZR) BERA— F XA Vv F (D-MILIEV)B) £H Y & TDT. F#Mlld. P.1360% TSR 2S

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

[ I |
= =
[ 4

| CERORICBTHEHRHLTEE 0, I
I REEOITERBICDEXLTIIPO. 7UOF1I—9 /HBIBFE. #— bRV F/HBIERHEICDELLTI 1
I P10~19%& ZHESEEL, 1

OEHDE DI VY EEICHM AN EET
LB IEADBE (WS —EN T
TRBEEEAET)ICE. A—FRAVF
DIFBHARREICLDBENDHIET,

) \BHELE (B4R etc.)

BT (BUAR etc.)




AL—ZN) 5

CQ2Y series

032, 040, 350, 363, 280, 100

BRRTSE
BN coov(ElE2[ 1-30D
cDQ2Y(B32[ |-[30ID

e el A—bRAF
EiLS
Bfst \s | 2v 1Y
B & LN (5E) S 1517
A TRs YT Fi—TRE—— n_|nsfd
L T— D 32 | 32mm .
[EP S 40 | 40mm R—rDEH A= 2R YF
FlOYRATSUIR 50 | 50mm S| Rc
G| NYRAITSUIR 63 | 63mm TN NPT
D| 2ILULERFE 80 | 80mm TF G
IR S R R (R 100 | 100mm
B EBUET. .
2 2FZ O—2(mm)
~P.24TOEER O~ HFRE BB LS,

. RF4ATav2
HBENE) VSRR [ERE] BEO Y FERHEL) |
BMERETH— b 21 v FELDEFE. [mM [ ovFxmsalt |
7= h 21V F OBEORRESIAEER RFEAA T a1
SICBYET, (s [ ovray
(f1)CDQ2YL40-50DCZ [ F [ ~yFEfA>O— ﬁ\ [Cloh—2uoay]

BRAA— MR YTF /o r 21 FREORMEFIEP. 1341~ 14355 T8RS |,
i D |E EHBE AT Afv7EE | U-Femam | T
e R maL |7 PRED o el e it R e i e
38 (NPN) 5V, MONV | WMoN [ @ [@[®[O[—[ O | .
— 342 (PNP) 12v MOPV | MP | @ |@|@|O|—| O
o 28 2V M9BV | M9B | @ |@|®|O|—| O | —
i 3 (NPN) 5V, MONWV | MSNW | @ (@ (@ [O—| O | e
;g BHERQEERT) |, |5 3RO | o, | 12v | [MOPWV| MOPW | @ |@ @ [O|—| O Ul—.
93] 2% 12V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O|—| O | — | PLC
2 318 (NPN) 5V, *TMSNAV|*MSNA | O [O[@[O[=[ O | e,
kiR L& (QERR) 312 (PNP) 12v *TMPAV| *'M9PA| O |[O|@|O|—| O
28 T2V *TM9BAV| *'M9BA| O [O|@|O|—| O | —
AR (CERT) 24 (BIEE) — — |PIDWA| @ |[—|@|®|—| O | —
Za8] SPRNPNEZ| — |5V | — | A%V | A% |® (@@ @[ —| O |icmm| —
Tl — gz O sy |12V [ 100V [ A9aV | A93 | @ |@|e@ e[| =20 | — [yL—
e = ! 5V,12V[100VST| A0V | A9 | ® |@ @ @] —| *20 |iCm| PLC
X1 RABELES A TOA— F2A v FId, ERERORGIRATETT A, 2l & BROFKIEEERIT 5 L0TRHY EE

X2 EABFHBEIIDC24VERYET,

¥—RRRSES 0.5m-- (1) MONW KOMDA— b RAVFISZIEREBUET,
m (1) MONWM
3m (1) MONWL
5m- (1) MONWZ

X EERIBEMEIUSNCE . BRATERA — RV FHBY X TOTHEIL, P.262& TSRS,
KTV DA VIR GH— b2 FOFEMIS, P.1410, 1411 ETSREE,

® 246



JIsgEs
SN=ovay

RiwERER NV F Y b

TR zpaE | wyims
(mm)
32 CQ2Y32-PS
40 CQ2Y40-PS | EX hitwxy 14
50 CQ2Y50-PS | O R/ +> 14
63 CQ2YB3-PS | Hz4ry b 14
80 CQ2Y80-PS | Y)=2/%yH(109) 14
100 CQ2Y100-PS]

AT VAR ) —ZADHLEDIZEIITER

DRBEICTFRL TS0

J)—2/Ny¥ GR-L-005(59)
GR-L-010(10g)
GR-L-150(1509)

1R

TWrvoloadqarh 2lFyonoaqr
~oFUOIVBEY. O RERT Y SO
ICDEZLTIIP.25TE TSRS,
XMERTF UL ZHORERFEE, (TREE
ERBLTNET,
F#fild. P.257&ZSRIEE 0

2u—-z2:u>5 CQ2Y Series

L%
F 21— J7AE(mm) 32 | 40 [ 50 63 80 [ 100
[y ZEEGREE Y1 T
fERRE ZR
fREEMIE S 1.05MPa
BaEREN 0.7MPa REA
BES KV F—IZAYFEL 1 —10C~T0C (g sr o -
TR F—PRAUFH  —10C~60C REBEZE) REB
ovary A PEPAE) REC
2 bO—IRIDHEE +jomm )
FREX b REHE 5~500mm/s

HERE

0.5L/min(ANR) AT

&) AMO—ORSOFABFEIIIT VI DEBIIEAHZ Ao

{EiE
=IEEREN Moo
B{I MPa
[ Fa—JA@&mm) | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | (RHC
| BEBRED | 0.02 | 0.01
RzZQ
BEZ hO—UK
F 21— TARE(mm) 1% 2 N O—27 (mm)
32, 40 5. 10, 15. 20. 25, 30. 35. 40, 45. 50. 75. 100
50. 63. 80. 100 10, 15, 20, 25, 30, 35. 40. 45, 50. 75. 100
R DR
[ F—Pout[ =N wpy
Fa1—THE fEREA(MPa)
(mm) APy 0.3 0.5 0.7
32 IN 181 302 422
ouT 241 402 563
- IN 317 528 739
ouT 377 628 880
50 IN 495 825 1155
ouT 589 982 1374
63 IN 841 1402 1962
ouT 9356 1559 2182
80 IN 1361 2268 3175
ouT 1508 2513 3519
100 IN 2144 3574 5003
ouT 2356 3927 5498
AR bO—JDRE
S Invera B2 NO— 2K T A KA EER
RERR R (—P.246) DERE RS EE ISR S0,
. BEZ NO—2D U U FIIAN—GEEBT DI
1= el Y ImmBOZ FO— I8,
ZhO—2 _ FI—JAEMmm) [ 2 FA—U§EEm)
R e 32~100 | 1~99
&% ' CQ2YB50-57DCZ
122 1) > 5CQ2YB50-75DCZIC 18mmig 2 R —1 &
. EELET,
B<F&id. 125.5mmTY,
875 1 050 BF3% 50.5mm(2 1 v F L)
50.5(BH%)+75(st)=125.5(mm)
D-(1
-XO



CQ2Y series

8E
—_—
HEXR/F—bALAYFEL i g
F1—TRE S >F 2 Fa—2 (mm)
(mm) 5 10 15 20 25 30 85 40 45 50 75 100
32 134 154 174 193 213 233 252 272 291 311 457 556
40 211 232 254 275 297 318 340 361 383 404 577 689
50 — 369 402 435 467 500 533 566 598 632 902 1073
63 — 557 595 633 671 709 747 786 824 862 1189 | 1386
80 — 983 1043 1104 1164 1224 1284 1345 1405 1465 1985 2281
100 — 1711 1792 1872 1952 2033 2113 2194 2274 2354 3086 3494
HEXR/F— XAV FHEHERE) B g
F1—TRE ST EARO—2
(mm) 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
32 191 211 230 250 270 289 309 329 348 368 468 567
40 284 305 327 348 369 391 412 434 455 477 589 701
50 — 480 513 546 579 611 644 677 710 743 915 1087
63 — 710 748 787 825 863 901 939 977 1015 | 1211 1408
80 — 1229 1289 1350 1410 1470 1530 1591 1651 1711 2008 2305
100 — 2070 2150 2231 2311 2391 2472 2552 2633 2713 3121 3529
EIREER g g
F 1 —THE (mm) 32 40 50 63 80 100
ARSI 6 6 6 19 45 45
s 1L 26 27 53 53 120 175
O REimEBsaL ‘ FRYIN 17 17 32 32 49 116
~v FlA > O— 5 7 13 25 45 96
J— MEBARL M EED) 142 154 243 320 690 1057
AN b7 — MEEIRIL M EET) 99 114 177 241 501 770
O KT S > SR BEAFRL M EE0) 180 214 373 559 1056 1365
A REZ S IR IR R EED) 165 198 348 534 1017 1309
2O LEZF(EV L& BFRIL hEETD) 151 196 393 554 1109 1887

stEs% ) CQ2YD32-20DCMZ
o ELEEE | CQ2YB32-20DCZ

o TREE | MSEIHS v TR
Ov Ksesal
EIEI=ST —

248



ER{37R)L b

EfI753%,/ 8 L7 DCQ2YBAERTRIL b & AR

L&lle
FlHEIITRE IBRESN,

HEBIITHEARL MEICTER S,
#l) CQ-M5X40L 2%

2u—-z2:u>5 CQ2Y Series

RS

D
CQ2YBREUSHRIL M A— 24V FHL

NN C D | BRI b SRR C D | BRIV b s
CQ2YB32- 5DC 40 | CQ-M5X40L CQ2YB63- 10DC 60| CQ-M8X60L
- 10DC 45 X45L - 15DC 65 X65L

- 15DC 50 X50L - 20DC 70 X70L

- 20DC 55 X55L - 25DC 75 X75L

- 25DC 60 X60L - 30DC 80 X80L

- 30DC 9 65 X65L - 35DC | 14.5| 85 X85L

- 35DC 70 X70L - 40DC 90 X90L

- 40DC 73 X75L - 45DC 95 X95L

- 45DC 80 X80L - 50DC 100 X100L

- 50DC 85 X85L - 75DC 135 X135L

- 75DC 120 X120L -100DC 160 X160L

-100DC 145 X145L CQ2YB80- 10DC 65 | CQ-M10X65L
CQ2YB40- 5DC 45| CQ-M5X45L - 15DC 70 X70L
- 10DC 50 X50L - 20DC 75 X75L

- 15DC 55 X55L - 25DC 80 X80L

- 20DC 60 X60L - 30DC 85 X85L

- 25DC 65 X65L - 35DC | 15 90 X90L

- 30DC 75 70 X70L - 40DC 95 X95L

- 35DC ’ 75 X75L - 45DC 100 X100L

- 40DC 80 X80L - 50DC 105 X105L

- 45DC 85 X85L - 75DC 140 X140L

- 50DC 90 X90L -100DC 165 X165L

- 75DC 125 X125L CQ2YB100- 10DC 75 | CQ-M10X75L

-100DC 150 X150L - 15DC 80 X80L
CQ2YB50- 10DC 55 | CQ-M6X55L - 20DC 85 X85L
- 15DC 60 X60L - 25DC 90 X90L

- 20DC 65 X65L - 30DC 95 X95L

- 25DC 70 X70L - 35DC | 15.5| 100 X100L

- 30DC 75 X75L - 40DC 105 X105L

- 35DC |12.5| 80 X80L - 45DC 110 X110L

- 40DC 85 X85L - 50DC 115 X115L

- 45DC 90 X90L - 75DC 150 X150L

- 50DC 95 X95L -100DC 175 X175L

- 75DC 130 X130L ME: oOLEYTFUM

-100DC 155 X155L REE : BROOA— b

)
m
>

)
m
(-]



CQ2Y series

ER{37R)L b
Bi$755%/BLEOCQRYBREIRIL b2 RE 1
LELE, RN
FERAEITREISA S0,
HEIZTEARIL N ARICCFR S, 1= -
fl) CQ-M5X40L 2% Lg_
D

CDQ2YBREIRIL b/ FA— bR Ay F 3 (HENR)

SRS, C | D [BMIRILhEE S TR C | D [BiRILIRE
CDQ2YB32- 5 50 | CQ-M5X50L CDQ2YB63- 10 70 [ CQ-M8X70L
- 10 55 X55L - 15 75 X75L

- 15 60 X60L - 20 80 X80L

- 20 65 X65L - 25 85 X85L

- 25 70 X70L - 30 90 X90L

-80 | 4 [75 X75L - 35 [14.5] 95 X95L

- 35 80 X80L - 40 100 X100L

- 40 85 X85L - 45 105 X105L

- 45 90 X90L - 50 110 X110L

- 50 95 X95L - 75 135 X135L

- 75 120 X120L -100 160 X160L

-100 145 X145L CDQ2YB80- 10 75 | CQ-M10X75L
CDQ2YB40- 5 55| CQ-M5X55L - 15 80 X80L
- 10 60 X60L - 20 85 X85L

- 15 65 X65L - 25 90 X90L

- 20 70 X70L - 30 95 X95L

- 25 75 X75L - 35 (15 [100 X100L

-30 |, |80 X80L - 40 105 X105L

-35 | "2 | 85 X85L - 45 110 X110L

- 40 90 X90L - 50 115 X115L

- 45 95 X95L - 75 140 X140L

- 50 100 X100L -100 165 X165L

- 75 125 X125L CDQ2YB100- 10 85 [ CQ-M10X85L

-100 150 X150L - 15 90 X90L
CDQ2YB50- 10 65| CQ-M6X65L - 20 95 X95L
- 15 70 X70L - 25 100 X100L

- 20 75 X75L - 30 105 X105L

- 25 80 X80L - 35 |15.5[110 X110L

- 30 85 X85L - 40 115 X115L

-35 |12.5] 90 X90L - 45 120 X120L

- 40 95 X95L - 50 125 X125L

- 45 100 X100L - 75 150 X150L

- 50 105 X105L -100 175 X175L

- 75 130 X130L HE: JOLEY T758

-100 155 X155L RELE : BHI/OX—h

250



2u—-z2:u>5 CQ2Y Series

Fa1-—-THE

232~0250

(A= b RAVFESLOT— b2V FHE. ABTEDAZEDUEITDT, TREZSRIZE )

®LIRY AT ,/CQ2YB-CDQ2YB

Mm%y v 75747 /CQ2YA-CDQ2YA

CDQ2YA
omL R R Wiy Y TDBE () REA
[ F1-TME
@ | © |®  |REB
32 M6X1.0 | 10
T a0 | M6x1.0]10 REC
50 |M8x1.25| 14
HOLEHESC 2XP (Re,NPT,G) F—h AT Ah-2
- (BREOR) U= FER EEE0 N
4XoNEL Q E EE
BX0OE< = e
— — Mo
=11 =ca]i RHC
f a o X
N A RzQ
(T e —
1
K L B+2hO—%
M A+z2hO—2
E J
w
Ay R4 O—f4
A Rfil1 > O—{3DIBE (mm)
S Fa-TRE The
(mm)
ﬂ?\ ft‘\ E 32 21 8os2
A2 U s 40 28 Jos2
= 50 35_8062
e
O K&t N
F— v REimSBaL
MM /
@ Fai) Ov KEksRLOBE (mm)
I ”“1(;%)”\”% Bi | Ci | Hi| Lt MM X
32 22 [20.5] 8 [28.5|M14x1.523.5
40 22 [20.5] 8 [28.5|M14x1.523.5
G 50 27 | 26 | 11 |33.5|M18x1.5[28.5
X
L1
(mm)
Fa1—TRR|Z fO—o8HE I R VTR| 1 PR1YFf
G, i) A B A B C D E F H J K L M N o P Q w z
5~50 |40 |33 -
32 e 100 TBo Tas |50 | 43| 13|16 |45|7.5/M8x1.25/4.5| 14 | 7 |34 |5.5 977| 1/8| 10 |495| 14
5~50  |46.5(39.5 -
40 2100 Tcaclage|565(495| 13 | 16 |52 |7.5|M8x1.25| 5 | 14| 7 | 40 |55 |97 1/8|12.5| 57 | 14
10~50 485|405
550 ) . 6|17 .
50 5100 555 50| %85(505| 15 | 20 | 64 |105|M10X1.5| 7 | 17 | 8 | 50 |6.6 (1178 1/4|10.5| 71 | 19 D0
-XO



CQ2Y series

Fa1-—-THE
~
- Y S - ¥ Jide ABY: 2 N CBHR ful Yo
Q32 650 (F— h2A Y FEBEVA— h 24 Y FHE. ABTEDHELY DT, FREZSBILEE )
77— M/ CQ2YL-CDQ2YL 7— bR (mm)
L B4z hO—s F2—JWE A PO S RE| A= XA VTR A= X7 | | 11 | 1o
(mm) (mm) A B LS A B LS
: 32 580  157.2133 | 17 l675| 43 | 27 | 17 |385|6.6
. 75. 100 |67.2] 43 | 27
FHF Y TRV
Bl a0 5~50  163.7139512351,371495|33.5| 17 [385 6.6
= 75. 100 |73.7]49.5]33.5) "> |492| 3% 9@
—t ) 10~50 _|66.7]40.5]17.5
X ixl La 50 =e to0 o s Te0 2 sy s | 167|505|275] 18 |435| 9
LS+2bh0—-2 F1—JRE| X FO— &
A+Z hO—2 (mm) () LG |LH | LT |LX|LY|LZ X Y
5~50
O Kstsial g 2 =2 gg| 4 |30|32|57|57|71|112|58
w 273014 33(32(64|64|78112] 7
10~50
Lﬁ? 80 =g qo5| 5 |39 (32| 79| 78|95 147| 8
NEEHE : B
RERE T SO
a2/No 77— bhH/CQ2YLC-CDQ2YLC AN b T7— b (mm)
At hO—5 Fa—JWE| X =S &E] A= 2 V7R A=—TZA0F0] | | 11 | o
LBtzto—2 (mm) (mm) A|[BJ[LS|A|B]|LS
- ‘ 5~50 | 72 | 33 |604
; ; 2 e aa o] 82 | 43 |704] 17 |385| 6.6
. 5~50  [80.9]39.5]66.9
N BHETUTRLL 0 R eI o oR00.9|49.5|76.9| 17 |38.5] 6.6
5 - - 10~50 _|89.9]40.5]73.9
| £ 9 €. 50 775 100 [999[05[839]%%9|505|839| 18 [435] 9
LX 4xoLD _— —r
? rtal-L_ gV} X X Y F1-TRB| X hO—U#HH WHILT lwxlwlwz! x|y
Ls+z2+0-2 {mm) ém?o
Ow REshal % 32 75. 100 30 (3.2 34|57 |45|13.7|5.8
550
w0 =2 505133 |32/ 40 | 64 |52 137| 7
= 10~50
:j 50 75 100 |39 |3:2| 50| 78|64 |167| 8
Li AV I— NEBHE | kA
FEIIE : BT OA— b
Ow REAZ 5> R,/CQ2YF-CDQ2YF Oy RAIZS VIR (mm)
BBy TR B T E - o P | 0 N O g
(mm) (mm) A|B|A B
i 5~50 | 50 | 33
2 =205 Tegas] 60| 43 [5.5| 8 |48 5665
5~50 [56.5]39.5
| a0 R R 21665495 5.5| 8 |54 6272
FT 10~50 [58.540.5
LB+zho—2 % 775100 |e8.5/505]%85|%05|6-6] 9 |67]76|89
A+z2bhO0—2 F1-TRB(Z2 bO—U&E Llwulm
(mm) (mm)
T 5~50
2 oo 17 |385) 34
550
i w0 22517 |385| 40
1 10~50
50 =g p 18 |435) 50

720w 8ME )Rl
REWE : —vTIHOE

XOv RERT Y PBIUMBEEICOEXLTE, P.2572 I8 L&,

252



Fa1-—-THE

232~250

ANy RAIZ SV OR,/CQ2YG-CDQ2YG

BHEr Y TRV

FT

21U L EZR,/CQ2YD-CDQ2YD

4xN

eSS
0CDJRH10

CT

—

L | B+Z2+O—2|CW

4%xoFD

2u—-z2:u>5 CQ2Y Series

(A= F 24 Y FEBIOA— A v T, ABTEDHELYETDOT, FTEREZS
Ny RRIZS VO (mm)
F2—JE| 2 F O— LB I TR | ] |
(mm) (mm) A A
5~50 43
32 75. 100 58 58 |7 |85
550 54.5
0 T 645 |7 |25
10~50 | 575
80 (=g s t—ere— 675 |8 (35

AL LDENMSHIO Y R

2502 ﬁaﬁg ]

FRTZS0N)

CL+ztO—7
A+z+O—2

IS VIRERLTT, REWE : Z VT IHOE
2O L E R (mm)
F1-TWE A FO—SRE] A-FA1IFR | T-F 2170
(mm) (mm) A B CL| A B CL Ep | @r| Eu
5~50 | 703360
2 o033 180 80 | 43|70 | 10| 5 |14
550 |78.5]39.5/68.5
a0 220180331085 85.5)495|78.5| 10| 6 | 14
10~50 [00.5]40.576.5
50 775 100 [i005[50.5]86.5 *00|505/865 14| 7 | 20
F1-JRE A FO—JBE
(mm) (mm) CwW | CX | cz L L1 N RR
32 5~50_ 150 [ 18|36 | 7 |28.5 M6x1.0 | 10
75. 100 : :
40 5~80 155 | 18|36 | 7 |28.5| Mex1.0 | 10
75. 100 : ;
10~50
50 [P0 28|22 | 44| 8 |335|Mex125| 14
2O LEXSENE | 5%
EEuE 2k

X0 RERTY FBLUNBERICOEXLTIE. P.257TE2ISRILES .
x¥2lULEZBEY EiEHBwASRENE T,

X || =
m|m
@ | =

=|m
5 ||

2
==
()

=)
N
o



CQ2Y series

Fa1-—-THE

663 Q1 00 (A= bhRAVFEBLOT— b AV FHE. ABTEDAZEDUETDT, FTREZSBIZE 1)

BELNY 17 /CQ2yB-CDQ2YB %5 v 7547 /CQ2YA-CDQ2YA
ol _R R iKY Y TDBE (mm)
\ Fa1—TH#E o1 R
i T T i (mm)
I ! I ! 63 |M10x1.5] 18

80 M12Xx1.75| 22

W 100 [MI12x1.75]| 22
2XP(Rc, NPT, G) U~ KRN0
EERLE
HaLamz=C 4xoNEL (EEEOR) Sk ZAYF
800 < Y Q F

f— -

W = = )

N

| sl

i

) o o=

L B+2+O—2
A+Z2+bO—2Y

Ay Rl >O—14

A Rl > O—{FDIFE (mm)

F1—THE
el (mm) Th9
63 35_3 062
N = 2 80 43 3oe
I\ & = 100 598072
e e
e
0w REmSRL
A0 By
MM
\ 0 Ov FEmESALDIES (mm)
i C y }1(;3)”\”% Bi | Ci| Hi| Lt MM X
I 63 27 [ 26| 11 [33.5]M18x1.528.5
80 32 [32.5] 13 [43.5|M22x1.5[35.5
100 41 [32.5] 16 [43.5|M26%1.5[35.5
H1
Ci
X
L1
(mm)
F1—THE|ANO-J8E| 1-P2{9FE | A-PAAYFfT
o o TATBTATB|C|P|E|[F| H |J| K LM N o0 |P|la|w) 2z
63 10~50 | 54 146 | o) | 56| 15| 20 | 77 |105|M10x1.5] 7 | 17| 8 | 60| 9 |14%10.5|1/4| 15 | 84 | 19

75, 100| 64 | 56

10~50 |63.5|53.5 -
80 75. 1001735/63.5 735(635] 21 | 256 | 98 |125M16%X2.0] 6 |22 [ 10 | 77 | 11 |17.5®13.5/3/8 | 16 |104| 25

10~50 | 75 | 63 o
100 o ooTes 73| 85 | 73| 27| 30 |117) 13 |M20x2.5/6.5| 27 | 12| 94 | 11 17,5713 3/8 | 23 |1235) 25
254




Fa1-—-THE

g63 Q1 00 (A= bh2RAVFESLOT— b AV FHE ABTEDAZEDUETNDT, FTREZSRIZE0)

7— hE/CQ2YL-CDQ2YL

L B+2hO0—2
\K@)\/ I: & BTy TR b
(PN ==
X Naxon [ |xM5! x| Le
Lz LS+zbA—2
A+ZXFO-2
,E,
L1 F

2u—-z2:u>5 CQ2Y Series

T— bR (mm)
F1-TRE 2 O—o@E[F— PRy FR[A—P2I0FR] | T [\

(mm) (mm) A B LS | A B LS
10~50 [72.2] 46 | 20

63 5100 822/ 6 50822 56 | 30 | 18 |435| 11 REA
10~50 | 85 [53.5[235

80 5100 o5 163 51555] 95 |63.5|33.5| 20 635 13 REB
10~50 | 986329

100 =5 100 1108 73 551108| 73 | 39 | 22 |635| 13 REC

FIIWEANI—TEE o | 1y |7 | x|y |z x | v

(mm) (mm)

63 1050} 5 | 45132 95 |915113]16.2 9 Ak
75. 100 : : : pos
10~50 [#!

80 =5 100 ] 7 |59 |45|118|114]140|19.5 11
10~50 Mol

100 51001 7 | 71| 6 |137|136|162| 23 |125 0

7— N&BHE : A
RELE T o= RHC
RzQ

aVNo b 7—FR/CQ2YLC-CDQ2YLC AN R T— b (mm)
A+2 kO—2 F1-TRE 2 NO—V8E | F— b 2AVFE | A b4 VT L lwlw
B+ hO—2 (mm) (mm) A B|[LS|A | B|LS
L 10~50 [100.4] 46 [82.4
63 5100 (1104 56 102 4]110:4| 56 [92.4| 18 |435| 11
10~50 [120.5]63.5[98.5
1 W IR I b b b
' BTy TRV b 80 5100 1502163 5 103.5]130:6|63.5|1085( 20 535 13
= = 10~50 [136] 63 |111
4 il 100 =5 100 146 75 T121]146| 73 |121| 22 |635) 13
X x|y :”([;rz?EZF?m*ma)ﬁ@ LH| LT [x|Ly|z| x| v
LS+2+h0—2 10~50
63 25 100 | 46 |3.2| 60 |15 77 |182| ©
B FRsR0 10-50 45|77 (114 225 11
80 5100 | 59 |45 98 |225
10~50
% 100 <5 100 | 71| 6 | 94|136/117| 24 |125
Ej AVY b T7— hEEME - KRR
L1 REWIE : BT A— b
Ow rAIZ7S5 28, /CQ2YF-CDQ2YF Oy RrRIZSO/ (mm)
BTy TRV B T PN ] V5] e 51 ) [
(mm) (mm) A B|A|B
= i 10~50 | 64 | 46
o 63 =5 100 74 56 74|56 | 9| 9|80(92|108
[rd 10~50 |73.5/535
. 80 =5 100 Ta38 63 5]83:5(635| 11| 11|99 (1161134
4xoFD FT 100 (- 0=20 185153 95 | 73| 1111117136154
L B+2+O0—% = =
AT ZiO—2 F1-JPEZNO—2%E] | | L | m
(mm) (mm)
10~50
63 <5100 | 18 |435| 60
10~50
80 == 105 20 |535| 77
10~50
100 5100 | 22 [535| 94

750

SHH R
KEME : ZVTILHOE

XOv RERT Y PEIUMBERICOEXL T, P.2572ISREE 0,



CQ2Y series

Fa1-—-THE

Q63 Q1 00 (A= bh2RAVFESLOT— b AV FHE ABTEDAZEDUETNDT, FTREZSRIZE0)

Ay RMIZ 52 DR, /CQ2YG-CDQ2YG ANy RIZS VO (mm)
SRRy TR F1-TRE| R NO—T&HE | 121 IFE| 1= Py T L Ls
(mm) (mm) A A
‘ E &] 10~50 63
d | 63 5190 2 73 8 (335
i@ [ 10~50 74.5
= | 8 75 100 | 845 | °45 | 10435
L |B+2ro-4]| FT AxoFD 100 10~50 86 96 12 (435
v AN 75. 100 % | — I
M¢¢#EWMDUWD %éiéi%@ghgig
I3V URERLTT, =Y >
L1
21l L EZ#/CQ2YD-CDQ2YD 2O LERE (mm)
4xN F1-TRE 2 O—D@E] A= P 21V FR[A— AL FAR] T Ty
Fr TRV K (mm) (mm) A|[B|cL|A|B]|cCL
er 6CDJH10 10~50 | 98 |46 |84
63 5100 1108 56 04108 56 | 94 |14| 8 |20
r 10~50 [119.5/63.5]101.5
— 80 [ "75. 100 [1295]63.5111.5) 225635111518 10] 27
@ S 10~50 |142] 63 [120
= 100 5100 1185 73 [150] 152| 73 [130|22|13|31
F1—JWE 2 NO—2fE
L | B+zro—slcw T 1w |SW[ex|ez) L L N |RR
CL+2rO0-2 10~50
PV 63 5 10 130(22|44| 8 |335| M10X15 |14
10~50
80 =5 100 38|28|56| 10|435\M12x1.75| 18
10~50
100 <5100 |45|32|64| 12|435\M12x1.75| 22

2V LEREZEME « $Ek
REIE : BK

XOv RERT Y PBIUMBEREICOEX LTI, P.2572I2REE 0,
X2l LERBEY EIEO@AIIBENE T,

256



CQ2Y series
HREE~TE

1Frvoioaqa sk 2UFvoloaqa bk
1-G012.1-Z015A I-G04.1-G05 Y-G012.Y-Z015A Y-G04.Y-G05
1-G02.1-GO3MDIEE I-G08.I-G100DI85 Y-G02.Y-GO3MDiIEE Y-G08.Y-G10MDI5E
@ND7YHI0 @ND7RH10
MM 49 MM ®de

MM oNDH10 MM o NDH10 L —_—
o e ! o H o
iy 1o mag

R

E

)
m
(-]

f
i KJ ) fir ml =
Al [u I Ao al o a A ]
L L NX L1 L ‘ NZ
A A A T A
MERERE MH: % HE:RESE HE %
REWE : Y TIHoE REE : VT WHoE REWRE : Zy oL oE KREME : Zu T LHoE
(mm) mm
o BRI . s BRI n [
mE % () A | A | E | L MM Ri | Ui | NDsio NX RE () A |Ai|Ei|Li| MM [*R:U:|NDuio| NX [NZ|L E
1-G04 [32,40| 42 | 14 |922]| 30 |[M14X1.5[ 1214 [10%8°°| 1882 Y-G04 |32,40|42|16|022/30 [M14x15/12]14]10%3°%°| 18183|36 416 IY-GO4
1-GO5 [50,63| 56 | 18 |928| 40 |[M18x1.5] 16|20 |14+8°™| 2282 Y-G05 |50,63|56|20|02840 [M18x1.5]16]20]1475°°| 22183 |44[506] IY-GO5
-G08 80 | 71|21 |e38| 50 [M22x1.5| 21|27 [1878°7°| 28782 Y-G08 | 80 |71]23|93850|M22x15|21]|27]18*3°"°| 28163 56\64 1IY-G08
1-G10 100 | 79 | 21 |e44]| 55 |[M26X1.5| 24 | 31 |22'8°%*| 3282 Y-G10 | 100 |79|24 |g44|55 |M26x 15|24 312234 32183 64\72 IY-G10
XFTUOIAEY EEO@wITRENE T,
Ty OIVBEQIUILEZBEY E3A) Oy Ré&twrty b
E—
_&LQ
m Li m
L ™
t Nt H
HE RS
HE: R RELE : Z o=
(mm) (mm)
= BR71-) EAT D = BRAF1—T
mE WE(mm) Dd9 L{d|L | m|t 1EiHE BE P42 (mm) d H B (o]
IY-G04 | 32,40 | 10-53% |41.6/9.6(36.2]1.55/1.15 BRFCHZ10 NT-04 32,40 M14x1.5 | 8 22 | 254
1Y-G05 50,63 148883 |50.6]13.4]44.2|2.05]1.15| #FACH 14 NT-05 50,63 M18%1.5 11 27 31.2
1Y-G08 80 18788383 |64 | 17 ]56.2|2.55|1.35| EFACH18 NT-08 80 M22X 1.5 13 32 37.0
1Y-G10 100 22855 | 72|21 |64.2|2.55|1.35| &hFACH:22 NT-10 100 M26X 1.5 16 41 47.3
HERCH LR IESNET,

Ay REmES, OV KTy FOME : 27 /LRl
HRRE G TEE | BERER—)

F1TREM LT 9oL T A R [T 9o | O FRRT o~
ig 1-G04SUS Y-G04SUS | NT-GO4SUS
gg 1-GO5SUS Y-GO5SUS NT-055US
80 I-GOBSUS V-GOBSUS NT-085US
100 G105US Y-G105US NT-105US

XFUOIAEY . IEHWHIBERESNE T, BIEFECTERETT, &
#Mid, 2l LEZBEY, 2TV OIBEYOMBER T VL 2E
XC27T= T2\ RBIIVU VT ERFRICEUET .

HHEH: H

00
RHC
RzZQ



CQ2Y series

CQ2YER 5k aA b /932~0100

Taq v EREES (AR BR) mE

FU AR | saqvh | ApmHER | BRENER =
32, 40 YU-03 YA-03 YB-03
50, 63 YU-05 YA-05 YB-05
80 YU-08 YA-08 YB-08
100 YU-10 YA-10 YB-10
(FRAE)
AERAEESLUBHEAREICES 31 MISENETA ‘
DOCRIEHE I FR 2S00, |
(1) i
F1—TMZ040/ FRES -
OB EERE - YA-03
[PEES YU-03
AFERGE (mm)
F1—JMEmm) | 32 [ 40 | 50 | 63 [ 80 | 100
HERSE *1 EEED
WAESYE 0.5
AERfEE BERTER
U T 2xoD
11 , )
L_ry 4’1’;\
o~ ] I 77500
e > "1 :,JLE:J i\%:n’ ==
o == F \varor
] {7 \/‘\\
— Tii
i S 1 e
|| REES B 2xoDilL_/) |
= 2%0O0E< ) |3
LJEL E E
B . E.|
M&E:IOLE)TFVE(Z YT IO E) ME: 272 L2358
(mm) (mm)
Fa—7 = SFa=7 =
R | RE B|D|E|F|M|T|T mEm | RE B|D|E|J|M o
32,40 | YA03 | 18[68| 16| 6 [42[65] 10 32,40 | YB-03 |12 | 7 [ 25| 9 |34 [115%75
50,63 | YAO5 |20 | 9 |20 | 8 [ 50 |65 12 50,63 | YB-05 | 12 | 9 |32 | 11 | 42 [145%85
80 YA08 | 26 | 11 | 25 | 10 | 62 |85 16 80 YB-08 | 16 | 1138 |13 |52 | 18%12
100 YA10 |31 [ 14|30 | 12|76 [105] 18 100 YB10 | 19| 14 |50 | 17 [ 62 | 21%14
| m& |u|v|w| ERQ pame | m& |T|T|V|w|Rs| #RQ
32,40 | YA-03 [ 6 | 18] 56 55 32,40 | YB-03 |65 10| 18|50 | 9 80
50,63 | YA-05 | 8 | 22 | 67 100 50,63 | YB-05 |65 12 | 22 | 60 | 11 120
80 YA08 | 10 [ 28] 83 195 80 YB08 |85 16|28 75 |14 | 230
100 YA10 | 12 [ 36 [100] 340 100 YB-10 [105] 18 | 36 [ 90 | 18 | 455
JaqQA sk
YU-03, YU-05
YU-08, YU-10
5 BE: SOLEYTFVBZ Y TILHOE)
[ F1—7 T
H o g
g Creamss AEmm | BE | VA | C | d | d H K LT
/“m\ 32,40 YU-03 17 11 156.8| 14 | M8x1.25 8 7 6 25
S | 3 ﬂ@»» 50, 63 YU-05 17 13 [19.8| 18 | M10X1.5| 10 7 6 40
® L] = 80 | vyu-0s | 22 | 20 |248] 23 | M16x2 | 13| 9 | 8 | 90
W 100 YU-10 26 26 |29.8| 28 |M20x2.5| 14 1 10 160
ut L
UA c

® 258



CQ2Y series
ZF— b RA Y FHUT

Z— 24y FBERHUE (R FO—2 T FEHE) SIUBNES

D-Mo[ 2! 032~0100 . .
D-MOJW=! REA
D-M9[JAZ!
D-A9[IVE! === REB
D-M9[IVE! - - REC
D-MOIWVE! —
- fid]
D-M9JAVE! b2
D-A9[J&!
{BE
D-A7[&! D-F7NT® 232~2100 Mo
D-A80%! D-A73C% T RHC
D-A7CJH& D-AS0CE! e@«‘fﬁ\w@
D-A80HE  D-J79CE : ;
» = ) RZQ
D-F7002  D-A79W= \Z
D-J79%! D-F7CIWVE ol BNTELS
D-F7TUWE D-F7LIVE ! ‘ ‘
<0
D-J79WE ;%% %@y A Eﬁﬁ B
D-F79F=!
D-P3DWAZ=! 232~2100
=u A B
\
2 —c [ om®
Vany Py
[\ P
- o [ 3
F— b 24y FEERFG{IE (mm)
#—24v#| D-MOL1/D-MILIV D-A72/A7JH/A80H
#z| D-M9CJW D-A9C] D-A73 D-A73C/A80C/F7(]
D-M9[JWV D-ASCIV D-A80 D-F79F/J79/F7(V D-F7NT D-A79W D-P3DWA
D-M9JA D-J79C/F7TC0W
Fa—7 D-M9[JAV D-J79W/F7CJWV
PR A B A B A B A B A B A B A B
32 18 13 14 9 15 10 15.5 10.5 20.5 15.5 12.5 7.5 13.5 8.5
40 21.5 16 17.5 12 18.5 13 19 185 24 18.5 16 10.5 17 11.5
50 19 19.5 15 15.5 16 16.5 16.5 17 21.5 22 13.5 14 14.5 15
63 21.5 22.5 17.5 18.5 18.5 19.5 19 20 24 25 16 17 17 18
80 24.5 27 20.5 23 21.5 24 22 24.5 27 29.5 19 21.5 20 22.5
100 27.5 335 23.5 29.5 24.5 30.5 25 31 30 36 22 28 23 29
) REOREICENTIE. A— M 2A Y FOEEREE THBDS X, BAERBIET,
F— b 24V FRfIESE (mm)
A—=bZAUF D-F7IN79
B D-F7T0W/J79W
D-F700V D-A70] D-A73C
D-M9[V D-A9[V [D)_-FF77%éIF7NT D-E7TCIWV. D-J79C D-A80 D-A80C D-A79W D-P3DWA
oo D-A7CJH/A80H
RE ) [V} U U ) U u u U
32 30 27.5 36 36.5 39.5 34 40.5 37.5 35.5
40 32 30 38 40 42.5 37.5 43.5 40.5 38
50 37.5 35 43.5 45 48 43 49 46 43 D_I:l
63 42.5 40.5 48.5 50.5 555 48 54.5 515 48
80 51 49 57 59 61.5 56.5 62.5 59.5 56.5 XD
100 59 57 65.5 67 70 64.5 71 68 65 B

259



CQ2Y series

A= b 2A Y FRETERNZ b O—2

(mm)
D-ASIV
D-F7TC0W
#—k | D-mev | D-A7D) D-MOCIWV | D-MoJ
245 | D-FTOV | D-A8O D-A90) | DMCAV | D7 | DS | DATCM | pazew | DUTSW | p-p3DWA
BH | D-J79C | D-A73C DFTOWV | D-J79 DETer
D-A80C
118 5 5 1068 10 15() | 15(10) | 1505 15 20(10) 15
21 5 10 10 5 156) | 15 15(10) 20 20(15) 15

F) ( )FEEA— RV FAL VIRFAHEANSORUE L, U — FREIT =K @BABBEDOBRITEERNR NO—2TY. (FH)
A= P24V FELV. FHTDA— PRV FRITERIEBFREAVET,

—

P>y P2y
A A

— )

N 1EERH

(mm)

F1-omE

— K2 ) 1)
ATPAIVTER T 20 [ 50 | 63 | 80 | 100
D-MoI(V)
D-M9[IW (V) 5 5 6 6.5 7 7.5
D-MOCIA(V)
D-A9CI(V) 9 | 95| 95|11 | 105 105
D-A7CI(H) (C)
DA, | 105 | 15| 11 |13 | 115 | 115
D-A79W 14 15.5 14.5 17 15 15.5
D-F7T0(V)
D-J79(C)
D-F7TOW (V) 5 | 5 |5 |6 | 7 |8
D-F7NT
D-F79F
D-P3DWA 6 6 7 75 7.5 7.5

KIDEZESHHPITTHY ., RIETDLDTIEIHY EEA(IDDEL30%EE)

EDRBICIUARES BT DBENHI T,
%D-MOLI(V), MOLIW (V), MS[JA(V), ASL] (V) B De32IU £l #— h 21V F

RIEEBQ2-012%2 ALY BEDF— b1 v FRITEREROIEHREZ

=LET,

260



ZA— b 2y FERIYEE /Simm

@AY Y1) —Z:CDQA2

A—tz1v7is CQ2Y Series

B
A—=h2AVF

D-Mo[/MO[IV
D-MOCIW/MSJWV
D-MO[JA/MO[IAV
D-A9LJ/A9LIV

D-F70/F7CIVII79/J79C/F7IW
J79W/F7CJWV/D-F7BA/F7BAV
F79F/F7NT/D-A7J/A80/A7H
A80H/A73C/A80C/A79W

D-P3DWA

F21—T W& (mm)

232~0100

A—R2AVF
RffERE

BQ5-032

A—h2AVF
B{IEB0D5E
BRELUER

o F— A YFEEER(M2.5X10L)
o F— A Y FEYTER (M3X8L)

o F— A YF A=Y

o F— A YFEIF Y b

BE :3.59

D) EEF— R AV FRTRE (7)) D
ERHFZFLOBRIES ) VI RARREIC
[-BQlZBmL TS0,

BERH{+BQ

) CDQ2B32-30DZ-BQ

A—R2AVF
BfIE

F— b2y FRGAER

R—brEZR<A B, CE

ZF— b2 v FRSAER

= =®mIER ===
HEH - EEE

=)
N
o

g

B
=

K— @
¢ &G 2
:%g?

B

&

Fe
@%m\é

JVL~§\_/

A= R 2AYF
B

o — A Y FRSEZRZMBIITDIICIT. B
B5~6mmDEFEt RS A /NEEALTI LS.

#F— P24V FRHEZD

gy (N-m)

A— b2V FER g hLo

D-M9[I(V)
D-M9[IW (V)
D-A9CI(V)

0.05~0.15

D-M9JA (V) 0.05~0.10

DY IF1—T D7 — b 24y FETBIC
FY bEBAL. KEDH— 21U FRE
fuBlczy L&Y,

@F— b 2A Y FAR—H DT EMEMBDZ )
VFFA—-TOIMUICELT. M2 5FELR
EF— N2 YFERGT Y bOM2.5HRL
BHEBTBLOICHHEET,

@A — b 2A v FEBIF Y FEEER (M2.5)
EA—hRAYF AR DBLNENLT
FA—h2AVFEYGF Y MIBEILZHET,

@A— F2A Y FERST7 — LOLEEF— 2
AV F A=Y OMBBICIFDRABET o

©F— b2 Y FRIFER (M3) Z#FRAHF —
r2A Yy FZEELE T MIERDET b
W21d, 0.35~0.45N-mELTLEE N,

ORIfBEZBERES— 21V FEEER
(M2.5) & s A — b XA v FESF v b
ZEELE T, M2.5EZD#HT MLUIE.
0.25~0.35N-m& LT

DRHMIBOEEL, G0N

TLET,

A—h2A Y FERTER
(M3X0.5x8L)

#H— b 2A YFERER
(M2.5%0.45x10L)
A—hRAvF
2R—Y

/\ F—b21VF
Bffrv b

SULYFI—TOBIEALET,
QM EE RS ARk (M2.5%
120 E@AATH— b2 UFEEELE
7,

BEBOZE, GIAC T
1) F— b2 A Y FREDIS, A— b 2A

Y FABFA— P2 A Y FRIERICR

BENBESITLTES L,
$E2) ABRITRIL b (M2.5% 12L) &1

DT, #T MLUE0.2~0.3N-m&
LTLEEL,

(F— hZAVFIHR)
AEIRIL ~(M2.5X121)

&) DO IHEE. A— 2V FREEESKU. A b RAVFIE BREBFHEEIET,
D-F7BANV) B2 — b XA v FERIERIL. —MAEHR (BEER) DBQ5-032&£ 78U &7,



CQ2Y series

BARTHEICEHOBAA — b2y FUMIETRA— b X1 v FORMFIHATLETT,
SHRHARIC DS FLTIIP. 1341~ 14355 TSRS,

262

X RUTA R RS U F (D-FTKR) . WAMERERA— k2 v F (D-FINJR) (DEASHEAY £ T,

1
1
ST RE U — R L (RS E) BE BRF 1R
1 D-A72 —
1 D-A73 N " —
! D-AB0 IR =RA56L
: D-ATOW )
BiES D-A73C ] =
' D-ABOC AT =RABL
1 D-A72H —
1 D-A73H, A76H JOXw s (1#) —
: D-A80H FRABL 6320100
I D-F7NV, F7PV, F7BV —
1 D-F7NWV, F7BWV JOXy () PR (CBRR)
. D-F7BAV KRR CEER)
1 D-J79C %55 @) -
1 i3 D-F79, F7P, J79 —
1 D-F79W, F7PW, J79W PR (CBRR)
: D-F7BA JaXY k) kA L8 28Ry
. D-F79F WA CEER)
. D-F7NT y1%1
1 BEA— N UFICE, TUTIA VIR IHEBYET, S, P.1410, 1411ETSBILES |,
1 — 20— Z (NC=bigs) B — k21 v F (D-MITE(V)®) 651 $TOT, HMIE. P.1360% BB AL,
1



	スムースシリンダ・低速シリンダ　C□Y/C□X Series
	特長
	コンパクトフート形金具
	ロッド先端金具／振動受け金具付の品番
	スムースシリンダ　C□Y Series
	CJ2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、取付支持形式および付属品
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、取付支持金具／部品品番
	質量表、製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（B）、片側フート（L）
	外形寸法図／両側フート（M)、ロッド側フランジ（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ（G)、2山クレビス（D）
	外形寸法図／両側ボス付（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CM2Y-Z1 スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、取付支持金具／部品品番、取付支持形式および付属品、標準ストローク表、交換部品、グリースパック
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、質量表、製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)、ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）、2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CM2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、取付支持金具／部品品番
	取付支持形式および付属品、標準ストローク表、交換部品、グリースパック
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、質量表、低摩擦シリンダと同取付寸法、製品個別注意事項
	外形寸法図／基本形（両側ボス付）（B）
	外形寸法図／軸方向フート形（L)、ロッド側フランジ形（F）
	外形寸法図／ヘッド側フランジ形（G)
	外形寸法図／1山クレビス形（C）、2山クレビス形（D)
	外形寸法図／ロッド側トラニオン形（U）
	外形寸法図／ヘッド側トラニオン形（T)
	外形寸法図／クレビス一体基本形（E）
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CG1Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、交換部品
	取付支持金具部品品番、質量表、組付要領、製品個別注意事項
	外形寸法図／φ20～φ100
	外形寸法図／取付支持金具付
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	MBY スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、付属品、取付支持金具／部品品番
	最低使用圧力、交換部品
	シリンダアセンブリの表示方法（手配例）、質量表
	外形寸法図／標準形
	外形寸法図／取付支持金具付
	揺動受金具／トラニオン・2山クレビス受金具
	付属金具寸法、支持金具組合せバリエーション
	オートスイッチ取付

	CA2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表、付属品、交換部品
	質量表、シリンダアセンブリの表示方法（手配例）
	外形寸法図／基本形、軸方向フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形、2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	トラニオン・2山クレビス受金具
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付

	CS2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	使用例、仕様、最低使用圧力、最大ストローク表、付属品
	支持金具部品型式、質量表、ジャバラ材質、交換部品／パッキンセット、摺動抵抗
	支持形式による、シリンダサイズと最大ストロークの関係
	外形寸法図／基本形、フート形
	外形寸法図／ロッド側フランジ形、ヘッド側フランジ形
	外形寸法図／1山クレビス形、2山クレビス形
	外形寸法図／センタトラニオン形
	付属取付金具
	オートスイッチ取付
	製品個別注意事項

	CQSY スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	理論出力表、中間ストロークの製作、交換部品
	質量表、取付ボルト
	外形寸法図／φ12～φ25
	オートスイッチ取付

	CQ2Y スムースシリンダ
	型式表示方法
	仕様、最低使用圧力、標準ストローク表
	理論出力表、中間ストロークの製作、交換部品
	質量
	取付ボルト
	外形寸法図／φ32～φ50
	外形寸法図／φ63～φ100
	付属金具寸法
	オートスイッチ取付




